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 㞟計表 㸰

※ୖ段㸸回答数ࠊୗ段㸸％ 

ձᑠ学生 

Ϩ㸦㸯㸧ࢫࣛࢡや学校生活࡛あ࡚࡜ࡇࡿࡲࡣ 

㸿授業ࢁࡋࡶ࠾ࡀい 㹀授業࡞ࡽࡲࡘࡀい      㸿楽ࡋい学校行஦ࡀ多い 

㹀࡞ࡽࡲࡘい学校行஦ࡀ多い 

  

 

㸿いい཭ࡕࡔや先輩࡚ࢀࡲࡄࡵ࡟いࡿ 㹀いい཭ࡕࡔや先輩ࡀい࡞い 

 

 

Ϩ㸦㸰㸧ᑠ学生ࡀ次ࡼࡢうࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍࢆ࡜ࡇ࡞い࡚ࡢ考え  ಀや当番ࡢ௙஦ࡿࡰࡉࢆ 

 

 

Ϩ㸦㸰㸧ᑠ学生ࡀ次ࡼࡢうࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍࢆ࡜ࡇ࡞い࡚ࡢ考え  空ࢇ࠿ࡁやࢆ࣑ࢦ投ࡆ捨࡚ࡿ 

 

 

Ϩ㸦㸰㸧ᑠ学生ࡀ次ࡼࡢうࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍࢆ࡜ࡇ࡞い࡚ࡢ考え  ཭ࢆࡕࡔ無視ࡿࡍ 

 

 

Ϩ㸦㸰㸧ᑠ学生ࡀ次ࡼࡢうࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍࢆ࡜ࡇ࡞い࡚ࡢ考え  いやࡋࡽい雑ㄅやࢆࣅࣞࢸ見ࡿ 

  

n= 䠝䛻近い 䜅䛴う 䠞䛻近い 無回答

678 253 374 25 26

100 37.3 55.2 3.7 3.8

354 136 177 20 21

100 38.4 50.0 5.6 5.9

318 115 194 4 5

100 36.2 61.0 1.3 1.6

男

女

全体

性ู

n= 䠝䛻近い 䜅䛴う 䠞䛻近い 無回答

678 285 333 36 24

100 42.0 49.1 5.3 3.5

354 145 169 21 19

100 41.0 47.7 5.9 5.4

318 140 158 15 5

100 44.0 49.7 4.7 1.6

全体

性ู

男

女

n= 䠝䛻近い 䜅䛴う 䠞䛻近い 無回答

678 392 245 16 25

100 57.8 36.1 2.4 3.7

354 194 134 6 20

100 54.8 37.9 1.7 5.6

318 194 110 9 5

100 61.0 34.6 2.8 1.6
女

性ู

男

全体

n=
䛧䛶䜒䜘い

少䛧䛰䛳䛯䜙

䛧䛶䜒䜘い

䛧䛺い䜋う䛜

䜘い

わ䛛䜙䛺い 無回答

678 4 31 625 17 1

100 0.6 4.6 92.2 2.5 0.1

354 3 21 316 13 1

100 0.8 5.9 89.3 3.7 0.3

318 1 10 303 4 0

100 0.3 3.1 95.3 1.3 0.0

全体

男

女

性ู

n=
䛧䛶䜒䜘い

少䛧䛰䛳䛯䜙

䛧䛶䜒䜘い

䛧䛺い䜋う䛜

䜘い

わ䛛䜙䛺い 無回答

678 1 12 652 10 3

100 0.1 1.8 96.2 1.5 0.4

354 1 11 332 8 2

100 0.3 3.1 93.8 2.3 0.6

318 0 1 314 2 1

100 0.0 0.3 98.7 0.6 0.3

男

女

全体

性ู

n=
䛧䛶䜒䜘い

少䛧䛰䛳䛯䜙

䛧䛶䜒䜘い

䛧䛺い䜋う䛜

䜘い

わ䛛䜙䛺い 無回答

678 1 30 623 21 3

100 0.1 4.4 91.9 3.1 0.4

354 1 18 320 13 2

100 0.3 5.1 90.4 3.7 0.6

318 0 12 297 8 1

100 0.0 3.8 93.4 2.5 0.3

男

女

全体

性ู

n=
䛧䛶䜒䜘い

少䛧䛰䛳䛯䜙

䛧䛶䜒䜘い

䛧䛺い䜋う䛜

䜘い

わ䛛䜙䛺い 無回答

678 9 11 584 73 1

100 1.3 1.6 86.1 10.8 0.1

354 7 8 296 42 1

100 2.0 2.3 83.6 11.9 0.3

318 2 3 282 31 0

100 0.6 0.9 88.7 9.7 0.0

男

女

性ู

全体
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Ϩ㸦㸱㸧学校࡛勉強ࡿࡍࢆ意義   

知ࡓࡾいࢇࡉࡃࡓࡀ࡜ࡇあࡽ࠿ࡿ        立派࡞大人ࡓࡾ࡞࡟いࡽ࠿ 

 

 

  世ࡢ中ࡢ役࡟立ࡓࡕいࡽ࠿           親や先生ࡀ勉強ࡉ࡞ࡋい࡜いうࡽ࠿ 

 

 

 ࡽ࠿いࡓࡋࢆ௙஦࡞ࡁ好ࠊࡽࡓࡗ࡞ࡃࡁ大           ࡽ࠿ࡿい࡚ࡋ勉強ࡀ࡞ࢇࡳ  

  

 

 ࡽ࠿いࡓࡕい持ࡥࡗいࢆ金࠾  

 

 

Ϩ㸦㸲㸧親ࡋい཭࡜ࡕࡔヰࡍ内容 

 

 

Ϩ㸦㸳㸧何࡛ࡶうࡕあࡿࢀࡽࡅ཭ࡢࡕࡔ᭷無     Ϩ㸦㸴㸧周ࡢࡽ࠿ࡾ自ศࡢ評価ࡘ࡟い࡚ 

  

n= 䛿い いいえ わ䛛䜙䛺い 無回答

678 593 26 57 2

100 87.5 3.8 8.4 0.3

354 301 17 34 2

100 85.0 4.8 9.6 0.6

318 287 8 23 0

100 90.3 2.5 7.2 0.0

性ู

男

女

全体

n= 䛿い いいえ わ䛛䜙䛺い 無回答

678 185 363 128 2

100 27.3 53.5 18.9 0.3

354 100 187 65 2

100 28.2 52.8 18.4 0.6

318 83 173 62 0

100 26.1 54.4 19.5 0.0

男

女

全体

性ู

n= 䛿い いいえ わ䛛䜙䛺い 無回答

678 184 395 96 3

100 27.1 58.3 14.2 0.4

354 94 213 44 3

100 26.6 60.2 12.4 0.8

318 88 179 51 0

100 27.7 56.3 16.0 0.0

男

女

性ู

全体

n= 䛿い いいえ わ䛛䜙䛺い 無回答

678 570 48 56 4

100 84.1 7.1 8.3 0.6

354 291 25 34 4

100 82.2 7.1 9.6 1.1

318 274 22 22 0

100 86.2 6.9 6.9 0.0
女

男

全体

性ู

n= 䛿い いいえ わ䛛䜙䛺い 無回答

678 264 232 178 4

100 38.9 34.2 26.3 0.6

354 156 112 82 4

100 44.1 31.6 23.2 1.1

318 106 116 96 0

100 33.3 36.5 30.2 0.0

性ู

男

女

全体

n=

勉強䛾䛣䛸 友䛰䛱䛾䛣䛸 趣味䛾䛣䛸

学校䜔ඛ生

䛾䛣䛸

服装䜔䛚

䛧䜓䜜䛾䛣䛸

䝔䝺䝡䜔䝬

ン䜺、ᫎ⏬

䛾䛣䛸

䝔䝺䝡䝀䞊

䝮、携帯

䝀䞊䝮機䛾

䛣䛸

歌手、䝍䝺ン

䝖、䝇䝍䞊、

䝥䝻䝇䝫䞊

䝒選手䛾䛣

䛸

男女交㝿䛾

䛣䛸

将来䛾進路

䜔生䛝方䛾

䛣䛸

政沧䜔社会

問題䛾䛣䛸

健康䜔性格

䛾䛣䛸

そ䛾௚ 無回答

678 144 266 281 114 95 352 322 114 81 62 22 28 164 2

100 21.2 39.2 41.4 16.8 14.0 51.9 47.5 16.8 11.9 9.1 3.2 4.1 24.2 0.3

354 67 102 141 47 1 211 257 67 21 33 15 12 79 2

100 18.9 28.8 39.8 13.3 0.3 59.6 72.6 18.9 5.9 9.3 4.2 3.4 22.3 0.6

318 76 163 139 67 94 138 60 45 60 28 7 16 81 0

100 23.9 51.3 43.7 21.1 29.6 43.4 18.9 14.2 18.9 8.8 2.2 5.0 25.5 0.0

男

女

全体

性ู

n= い䜛 い䛺い 無回答

678 510 164 4

100 75.2 24.2 0.6

354 246 104 4

100 69.5 29.4 1.1

318 261 57 0

100 82.1 17.9 0.0

男

女

全体

性ู

n=

大変気䛻䛺

䜛

気䛻䛺䜛

あ䜎䜚気䛻䛺

䜙䛺い

考え䛶䜏䛯

䛣䛸䜒䛺い

無回答

678 137 251 188 99 3

100 20.2 37.0 27.7 14.6 0.4

354 62 98 116 76 2

100 17.5 27.7 32.8 21.5 0.6

318 74 151 70 22 1

100 23.3 47.5 22.0 6.9 0.3

男

女

性ู

全体

n= 䛿い いいえ わ䛛䜙䛺い 無回答

678 497 66 113 2

100 73.3 9.7 16.7 0.3

354 250 38 64 2

100 70.6 10.7 18.1 0.6

318 242 28 48 0

100 76.1 8.8 15.1 0.0
女

男

全体

性ู

n= 䛿い いいえ わ䛛䜙䛺い 無回答

678 470 66 140 2

100 69.3 9.7 20.6 0.3

354 243 45 64 2

100 68.6 12.7 18.1 0.6

318 222 21 75 0

100 69.8 6.6 23.6 0.0

男

女

全体

性ู
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Ϩ㸦㸵㸧ᨺ課後࡟主࡟㐟ࡪ場所 

 

 

Ϩ㸦㸶㸧ᨺ課後୍࡟番ࡃࡼ㐟ࡪ人 

 

 

Ϩ㸦㸷㸧学校ࡢ宿題ࡿࡍࢆ場所 

 

 

ϩ㸦㸯㸧父親ࡘ࡟い࡚あ࡚࡜ࡇࡿࡲࡣ 

  あࡃࡼ࡜ࡓ࡞ヰࡿࡍࢆ             あいࡘࡉやࡤ࡜ࡇ遣いࡘ࡟い࡚ࠊうࡃࡉࡿ言う 

      

 

うࡼࡿわࡓいࢆ人࡞⏤୙自ࡢࡔࡽ࠿やࡾᖺ寄࠾ࠕ  言うࡃࡼ࡜ࠖ࡟うࡼい࡞ࡅ࠿ࢆࡃいわࡵ࡟人ࠕ

 言うࡃࡼ࡜ࠖ࡟

      

 

 わいࡇ࡜ࡿࡇ࠾  

 

  

n=

家䛾中䛷㐟

䜆

家䛾外䛷㐟

䜆

学校䛷㐟䜆

学童䜽䝷䝤

䠄保育䠅䛷㐟

䜆

䜋䛸䜣䛹㐟

䜀䛺い

無回答

678 279 166 79 42 108 4

100 41.2 24.5 11.7 6.2 15.9 0.6

354 143 101 37 19 51 3

100 40.4 28.5 10.5 5.4 14.4 0.8

318 133 63 42 23 56 1

100 41.8 19.8 13.2 7.2 17.6 0.3
女

男

全体

性ู

n=
䜂䛸䜚 ඗弟䞉姉妹

ྠ䛨学年䛾

友䛰䛱

ୖ級生䜔ୗ

級生

䜋䛸䜣䛹㐟

䜀䛺い

無回答

678 58 101 395 47 76 1

100 8.6 14.9 58.3 6.9 11.2 0.1

354 40 46 205 28 34 1

100 11.3 13.0 57.9 7.9 9.6 0.3

318 18 55 186 18 41 0

100 5.7 17.3 58.5 5.7 12.9 0.0

性ู

男

女

全体

n=

学童䜽䝷䝤

䠄保育䠅

家䛾䝸䝡ン

䜾

家䛾自ศ䛾

部屋

そ䛾௚ 無回答

678 46 387 216 27 2

100 6.8 57.1 31.9 4.0 0.3

354 24 175 138 16 1

100 6.8 49.4 39.0 4.5 0.3

318 22 208 77 11 0

100 6.9 65.4 24.2 3.5 0.0

男

女

全体

性ู

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

585 430 67 85 3

100 73.5 11.5 14.5 0.5

311 230 39 39 3

100 74.0 12.5 12.5 1.0

270 196 28 46 0

100 72.6 10.4 17.0 0.0

男

女

全体

性ู

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

585 182 288 111 4

100 31.1 49.2 19.0 0.7

311 98 155 54 4

100 31.5 49.8 17.4 1.3

270 83 131 56 0

100 30.7 48.5 20.7 0.0

男

女

性ู

全体

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

585 324 143 114 4

100 55.4 24.4 19.5 0.7

311 192 67 49 3

100 61.7 21.5 15.8 1.0

270 129 76 64 1

100 47.8 28.1 23.7 0.4
女

男

全体

性ู

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

585 191 213 176 5

100 32.6 36.4 30.1 0.9

311 109 112 85 5

100 35.0 36.0 27.3 1.6

270 80 100 90 0

100 29.6 37.0 33.3 0.0

性ู

男

女

全体

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

585 434 91 55 5

100 74.2 15.6 9.4 0.9

311 239 42 25 5

100 76.8 13.5 8.0 1.6

270 191 49 30 0

100 70.7 18.1 11.1 0.0

男

女

全体

性ู
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ϩ㸦㸰㸧母親ࡘ࡟い࡚あ࡚࡜ࡇࡿࡲࡣ 

  あࡃࡼ࡜ࡓ࡞ヰࡿࡍࢆ             あいࡘࡉやࡤ࡜ࡇ遣いࡘ࡟い࡚ࠊうࡃࡉࡿ言う 

      

 

うࡼࡿわࡓいࢆ人࡞⏤୙自ࡢࡔࡽ࠿やࡾᖺ寄࠾ࠕ   言うࡃࡼ࡜ࠖ࡟うࡼい࡞ࡅ࠿ࢆࡃいわࡵ࡟人ࠕ

 言うࡃࡼ࡜ࠖ࡟

       

 

 わいࡇ࡜ࡿࡇ࠾  

 

 

ϩ㸦㸱㸧家族や୍緒࡟ఫ࡛ࢇいࡿ人ࡽ࠿      Ϫ㸦㸯㸧௒ఫ࡛ࢇいࡿ場所ࡢ好感ᗘ 

大ษ࡟思わ࡚ࢀい࡜ࡿ思う࠿ 

   

 

Ϫ㸦㸰㸧近所ࡢ子࡜ࡕࡓࡶ࡝参加ࡀ࡜ࡇࡓࡋあࡿ行஦ 

 

  

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

659 615 17 21 6

100 93.3 2.6 3.2 0.9

346 311 13 16 6

100 89.9 3.8 4.6 1.7

308 300 3 5 0

100 97.4 1.0 1.6 0.0

男

女

全体

性ู

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

659 311 238 106 4

100 47.2 36.1 16.1 0.6

346 156 145 41 4

100 45.1 41.9 11.8 1.2

308 153 92 63 0

100 49.7 29.9 20.5 0.0

男

女

性ู

全体

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

659 489 100 66 4

100 74.2 15.2 10.0 0.6

346 261 55 26 4

100 75.4 15.9 7.5 1.2

308 224 44 40 0

100 72.7 14.3 13.0 0.0
女

男

全体

性ู

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

659 321 180 154 4

100 48.7 27.3 23.4 0.6

346 167 105 70 4

100 48.3 30.3 20.2 1.2

308 152 74 82 0

100 49.4 24.0 26.6 0.0

性ู

男

女

全体

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

659 438 123 94 4

100 66.5 18.7 14.3 0.6

346 213 79 50 4

100 61.6 22.8 14.5 1.2

308 223 43 42 0

100 72.4 14.0 13.6 0.0

男

女

全体

性ู

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

678 592 15 62 9

100 87.3 2.2 9.1 1.3

354 299 10 37 8

100 84.5 2.8 10.5 2.3

318 288 5 24 1

100 90.6 1.6 7.5 0.3

男

女

全体

性ู

n=
䛸䛶䜒好䛝 好䛝

あ䜎䜚好䛝䛷

䛿䛺い

䛝䜙い 無回答

678 304 276 74 23 1

100 44.8 40.7 10.9 3.4 0.1

354 150 144 41 18 1

100 42.4 40.7 11.6 5.1 0.3

318 152 128 33 5 0

100 47.8 40.3 10.4 1.6 0.0

男

女

性ู

全体

n=

㐨路䜔公園

䛾そう䛨

廃品回཰

昔䛛䜙伝わ

䜛䛚䛹䜚䜔

䛚䛿䜔䛧䜢

教わ䜛

い䜝い䜝䛺

䛚祭䜚䛻参

加䛩䜛

䛚年寄䜚䜔

䛛䜙䛰䛾୙

自⏤䛺人䜢

䜎䛽い䛯䜚、

䛯䛪䛽䛯䜚䛩

䜛

䝇䝫䞊䝒大

会䛻参加䛩

䜛

Ꮨ節䛾行事

䛻参加䛩䜛

䛣ういう䛣䛸

䛿䛧䛯䛣䛸䛜

䛺い

無回答

678 211 286 132 445 61 296 355 68 4

100 31.1 42.2 19.5 65.6 9.0 43.7 52.4 10.0 0.6

354 104 138 58 224 31 179 162 41 4

100 29.4 39.0 16.4 63.3 8.8 50.6 45.8 11.6 1.1

318 103 146 72 217 28 115 191 26 0

100 32.4 45.9 22.6 68.2 8.8 36.2 60.1 8.2 0.0
女

男

全体

性ู
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Ϫ㸦㸱㸧௒࡟࡛ࡲ体験࡜ࡇࡓࡋ 

 

 

Ϫ㸦㸲㸧顔ࡢࡳࡌ࡞近所ࡢ人࡟会ࡓࡗ時࡟あい࠿ࡿࡍࢆࡘࡉ 

 

 

Ϫ㸦㸳㸧࠾ᖺ寄ࡾやࡢࡔࡽ࠿୙自⏤࡞人ࡀ困࡚ࡗいࢆࡢࡿ見ࡓࡅ࠿㝿ࡢ対応 

 

 

ϫ㸦㸯㸧現在ࡢ生活ࡢ࡬満足ᗘ 

 

 

ϫ㸦㸰㸧ᝎࡳや心配ࡢ࡜ࡈ中࡛最ࡶ大ࡁいࡢࡶ 

 

 

ϫ㸦㸱㸧困࡜ࡇࡓࡗや心配ࡀ࡜ࡈあࡢࡁ࡜ࡓࡗ行動 

 

n=

歩い䛶山䛻

䛾䜌䛳䛯䛣䛸

自ศ䛾力䛷

大䛝䛺木䛻

䛾䜌䛳䛯䛣䛸

䜻ャン䝥䜢䛧

䛯䛣䛸

ኴ陽䛜䛾䜌

䜛䛸䛣䜝䜔䛧

䛪䜐䛸䛣䜝䜢

見䛯䛣䛸

海䜔川䛷貝

䜢䛸䛳䛯䜚魚

䜢䛴䛳䛯䜚䛧

䛯䛣䛸

夜空い䛳䜁

い䛻䛛䛜䜔

䛟ᫍ䜢ゆ䛳䛟

䜚見䛯䛣䛸

䝏ョ䜴䜔䝖ン

䝪䜔䝞䝑䝍

䛺䛹䛾᪻虫

䜢䛴䛛䜎え

䛯䛣䛸

㔝鳥䜢見䛯

䜚、㔝鳥䛾

声䜢聞い䛯

䛣䛸

海䜔川䛷䛚

䜘い䛰䛣䛸

䜋䛸䜣䛹何䜒

体験䜢䛧䛯䛣

䛸䛜䛺い

無回答

678 451 285 353 419 501 472 499 419 549 10 3

100 66.5 42.0 52.1 61.8 73.9 69.6 73.6 61.8 81.0 1.5 0.4

354 252 174 203 225 262 243 276 227 276 9 2

100 71.2 49.2 57.3 63.6 74.0 68.6 78.0 64.1 78.0 2.5 0.6

318 193 108 146 190 235 223 217 189 268 1 1

100 60.7 34.0 45.9 59.7 73.9 70.1 68.2 59.4 84.3 0.3 0.3

性ู

男

女

全体

n= 䛿い 䛸䛝䛹䛝 いいえ 無回答

678 514 154 6 4

100 75.8 22.7 0.9 0.6

354 264 81 6 3

100 74.6 22.9 1.7 0.8

318 245 72 0 1

100 77.0 22.6 0.0 0.3

男

女

全体

性ู

n=

声䜢䛛䛡䛶

手䛰䛩䛡䜢

䛩䜛

知䜙䛺い䜅

䜚䜢䛩䜛

䛹う䛧䛶䜘い

䛾䛛わ䛛䜙

䛺い

無回答

678 428 31 217 2

100 63.1 4.6 32.0 0.3

354 209 25 118 2

100 59.0 7.1 33.3 0.6

318 215 6 97 0

100 67.6 1.9 30.5 0.0

男

女

全体

性ู

n=
満足 䜔䜔満足 普通 䜔䜔୙満 ୙満

䜘䛟わ䛛䜙䛺

い

無回答

678 305 151 143 32 23 18 6

100 45.0 22.3 21.1 4.7 3.4 2.7 0.9

354 139 84 85 13 19 10 4

100 39.3 23.7 24.0 3.7 5.4 2.8 1.1

318 162 66 58 19 4 8 1

100 50.9 20.8 18.2 6.0 1.3 2.5 0.3

男

女

性ู

全体

n=

勉強䜔進学

䛾䛣䛸

就職䛾䛣䛸

自ศ䛾将来

䛾䛣䛸

家䜔家族䛾

䛣䛸

友㐩䛾䛣䛸

男女交㝿䛾

䛣䛸

健康䛾䛣䛸 性格䛾䛣䛸

顔䛛䛯䛱䜔

身長、体㔜

䛺䛹䛾容姿

䛾䛣䛸

そ䛾௚

ᝎ䜏䜔心配

事䛿䛺い

無回答

678 166 16 108 50 63 20 23 26 50 20 131 5

100 24.5 2.4 15.9 7.4 9.3 2.9 3.4 3.8 7.4 2.9 19.3 0.7

354 87 11 66 25 21 8 13 9 16 11 83 4

100 24.6 3.1 18.6 7.1 5.9 2.3 3.7 2.5 4.5 3.1 23.4 1.1

318 76 5 41 24 42 12 10 17 34 9 48 0

100 23.9 1.6 12.9 7.5 13.2 3.8 3.1 5.3 10.7 2.8 15.1 0.0
女

男

全体

性ู

n=

自ศ自身䛷

解決䛩䜛

඗弟䞉姉妹

䛻相談䛩䜛

親䛻相談䛩

䜛

ඛ生䛻相談

䛩䜛

友䛰䛱䛻相

談䛩䜛

近所䛾人䛻

相談䛩䜛

䛺䜚ゆ䛝䛻䜎

䛛䛫䜛

好䛝䛺䛣䛸䜢

䛧䛶気䜢䜎䛞

䜙䛩

そ䛾௚ 無回答

678 141 22 260 10 116 0 48 58 18 5

100 20.8 3.2 38.3 1.5 17.1 0.0 7.1 8.6 2.7 0.7

354 95 9 113 8 45 0 32 36 12 4

100 26.8 2.5 31.9 2.3 12.7 0.0 9.0 10.2 3.4 1.1

318 45 13 145 2 71 0 15 22 5 0

100 14.2 4.1 45.6 0.6 22.3 0.0 4.7 6.9 1.6 0.0

性ู

男

女

全体
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ϫ㸦㸲㸧得意ࡢࡶ࡞や自信ࡀあࡢࡶࡿ 

 

 

ϫ㸦㸳㸧ձ誰ࡀ࠿い࡚ࢀࡽࡵࡌいࢆࡢࡿ見ࡓ時ࡢ行動 

 

 

ϫ㸦㸳㸧ղ自ศࡀいࡓࢀࡽࡵࡌ時ࡢ行動 

 

 

ϫ㸦㸴㸧௒ࡢ学ᖺࠊ࡚ࡗ࡞࡟病気やࡢ࡝࡞ࡀࡅ理⏤࡞ࡀい࡟ࡢ学校࡟行ࡢ࡜ࡇࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࡃࡓࡁ᭷無 

 

 

ϫ㸦㸵㸧学校࡟行ࡓࡗ࠿࡞ࡃࡓࡁ理⏤࣮࠙࣋ࢫ㸸学校࡟行࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡃࡓࡁあࠚࡾ 

 

 

ϫ㸦㸶㸧௒ࡢ学ᖺࠊ࡚ࡗ࡞࡟病気やࡢ࡝࡞ࡀࡅ理⏤࡞ࡀい࡟ࡢ学校ࢆ休ࡢ࡜ࡇࡔࢇ᭷無 

  

n=

勉強 㐠動 㐟䜃 友㐩思い

人䜢笑わ䛫

䜛

䝣䜯䝑䝅ョ ン 勇気

ṇ義感䞉

䝹䞊䝹䜢Ᏺ

䜛

男䛾子䜔女

䛾子䛻人気

負䛡䛪嫌い 䝀䞊䝮 䝎ン䝇 そ䛾௚ 䛺い 無回答

678 157 319 360 256 217 81 145 102 30 303 314 60 101 25 4

100 23.2 47.1 53.1 37.8 32.0 11.9 21.4 15.0 4.4 44.7 46.3 8.8 14.9 3.7 0.6

354 84 201 214 111 112 7 85 58 17 157 227 8 40 15 3

100 23.7 56.8 60.5 31.4 31.6 2.0 24.0 16.4 4.8 44.4 64.1 2.3 11.3 4.2 0.8

318 73 115 142 144 104 73 58 43 13 142 83 51 61 10 0

100 23.0 36.2 44.7 45.3 32.7 23.0 18.2 13.5 4.1 44.7 26.1 16.0 19.2 3.1 0.0

男

女

全体

性ู

n=

い䛨䜑䛶い

䜛人䛯䛱䛻

䜔䜑䜛䜘う䛻

言う

ඛ生䛻知䜙

䛫䜛

自ศ䛾親䛻

知䜙䛫䜛

警察䛻知䜙

䛫䜛

あ䛸䛷い䛨䜑

䜙䜜䛯人䜢

䛺䛠䛥䜑䜛

䜽䝷䝇䛻提

案䛧䛶話䛧

ྜい䜢䛩䜛

見䛶見䛺い

䜅䜚䜢䛩䜛

そ䛾௚ 無回答

678 397 451 191 20 381 89 35 21 8

100 58.6 66.5 28.2 2.9 56.2 13.1 5.2 3.1 1.2

354 217 211 73 16 170 39 23 10 7

100 61.3 59.6 20.6 4.5 48.0 11.0 6.5 2.8 2.0

318 178 236 116 4 209 50 12 11 0

100 56.0 74.2 36.5 1.3 65.7 15.7 3.8 3.5 0.0

男

女

性ู

全体

n=

い䛨䜑䛶い

䜛人䛯䛱䛻

䛂䜔䜑䛶䛃䛸

言う

ඛ生䛻知䜙

䛫䜛

自ศ䛾親䛻

知䜙䛫䜛

警察䛻知䜙

䛫䜛

友䛰䛱䛻相

談䛩䜛

䜽䝷䝇䛻提

案䛧䛶話䛧

ྜい䜢䛩䜛

䛰䜎䛳䛶䛜䜎

䜣䛩䜛

ู䛾人䜢い

䛨䜑䜛

い䛨䜑䛯人

䛻、䛧䛛え䛧

䜢䛩䜛

そ䛾௚ 無回答

678 427 355 339 17 331 32 124 2 172 16 7

100 63.0 52.4 50.0 2.5 48.8 4.7 18.3 0.3 25.4 2.4 1.0

354 222 168 150 11 133 22 56 2 120 10 4

100 62.7 47.5 42.4 3.1 37.6 6.2 15.8 0.6 33.9 2.8 1.1

318 203 184 187 6 198 10 67 0 52 6 2

100 63.8 57.9 58.8 1.9 62.3 3.1 21.1 0.0 16.4 1.9 0.6
女

男

全体

性ู

n=

䛺い

䠍ᗘ䜎䛯䛿

何ᗘ䛛あ䛳

䛯

䜘䛟あ䛳䛯 無回答

678 351 259 61 7

100 51.8 38.2 9.0 1.0

354 184 126 38 6

100 52.0 35.6 10.7 1.7

318 163 132 23 0

100 51.3 41.5 7.2 0.0

性ู

男

女

全体

n=

授業䜢ཷ䛡

䛯䛟䛺䛛䛳䛯

ඛ生䛸あい

䛯䛟䛺䛛䛳䛯

友䛰䛱䛸あ

い䛯䛟䛺䛛䛳

䛯

学校行事䛻

出䛯䛟䛺䛛䛳

䛯

い䛨䜑䜙䜜䛯 䛺䜣䛸䛺䛟

そ䛾௚䛾理

⏤

無回答

320 94 22 68 58 66 96 61 7

100 29.4 6.9 21.3 18.1 20.6 30.0 19.1 2.2

164 47 13 21 25 37 46 34 4

100 28.7 7.9 12.8 15.2 22.6 28.0 20.7 2.4

155 47 8 47 33 29 49 27 3

100 30.3 5.2 30.3 21.3 18.7 31.6 17.4 1.9

男

女

全体

性ู

n=

䛺い

䠍ᗘ䜎䛯䛿

何ᗘ䛛あ䛳

䛯

䜘䛟あ䛳䛯 無回答

678 532 111 14 21

100 78.5 16.4 2.1 3.1

354 274 62 7 11

100 77.4 17.5 2.0 3.1

318 253 49 7 9

100 79.6 15.4 2.2 2.8

男

女

全体

性ู
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Ϭ㸦㸯㸧࢖ンタ࣮ࡿࡁ࡛ࡢࢺࢵࢿ自ศ用ࡢ端ᮎ所᭷状況 

 

 

Ϭ㸦㸰㸧 携帯電ヰや࢛ࣇࢺ࣮࣐ࢫンࡢ࡛࡝࡞電ヰや࣓࣮ࣝ࢖ࠊンタ࣮ࡢࢺࢵࢿ使用時間 

 

 

Ϭ㸦㸱㸧࢖ンタ࣮ࢆࢺࢵࢿ使用࡞ࡋい࡜୙Ᏻ࠿ࡿ࡞࡟ 

 

 

Ϭ㸦㸲㸧࢖ンタ࣮ࡢࢺࢵࢿ使い方ࡘ࡟い࡚家族࡜ヰ࠿ࡿࡍࢆ 

 

 

Ϭ㸦㸳㸧࢖ンタ࣮࡛ࢺࢵࢿ知ࡓࡗྜࡾ人ࡾࡓࡋࢆ࣮࣓ࣝ࡜会ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡗい࡚ 

 

 

ϭ㸦㸯㸧性ู 

  

n=
持䛳䛶い䜛

持䛳䛶い䛺

い

そ䛾௚ 無回答

678 281 351 38 8

100 41.4 51.8 5.6 1.2

354 148 182 18 6

100 41.8 51.4 5.1 1.7

318 129 168 20 1

100 40.6 52.8 6.3 0.3

男

女

性ู

全体

n=

䠏䠌ศ䜘䜚少

䛺い

䠏䠌ศ以ୖ、

䠍時間䜘䜚少

䛺い

䠍時間以ୖ、

䠎時間䜘䜚少

䛺い

䠎時間以ୖ、

䠏時間䜘䜚少

䛺い

䠏時間以ୖ、

䠐時間䜘䜚少

䛺い

䠐時間以ୖ、

䠑時間䜘䜚少

䛺い

そ䛾௚ 全䛟䛧䛺い 無回答

678 149 134 121 45 26 18 20 155 10

100 22.0 19.8 17.8 6.6 3.8 2.7 2.9 22.9 1.5

354 69 68 71 21 18 14 13 75 5

100 19.5 19.2 20.1 5.9 5.1 4.0 3.7 21.2 1.4

318 79 65 49 24 8 4 5 80 4

100 24.8 20.4 15.4 7.5 2.5 1.3 1.6 25.2 1.3
女

男

全体

性ู

n=
୙Ᏻ䛻䛺䜛

୙Ᏻ䛻䛺䜙

䛺い

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

678 69 467 137 5

100 10.2 68.9 20.2 0.7

354 42 240 69 3

100 11.9 67.8 19.5 0.8

318 26 225 66 1

100 8.2 70.8 20.8 0.3

男

女

全体

性ู

n=

䜘䛟話䜢䛩䜛

時々話䜢䛩

䜛

あ䜎䜚話䜢䛧

䛺い

௒䜎䛷一ᗘ

䜒話䜢䛧䛯䛣

䛸䛜䛺い

無回答

678 80 284 215 95 4

100 11.8 41.9 31.7 14.0 0.6

354 45 127 117 63 2

100 12.7 35.9 33.1 17.8 0.6

318 35 155 96 31 1

100 11.0 48.7 30.2 9.7 0.3

男

女

性ู

全体

n=
良い 䜎あ良い

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

あ䜎䜚良䛟䛺

い

ᝏい 無回答

678 11 41 67 204 348 7

100 1.6 6.0 9.9 30.1 51.3 1.0

354 10 31 47 102 162 2

100 2.8 8.8 13.3 28.8 45.8 0.6

318 1 9 20 100 184 4

100 0.3 2.8 6.3 31.4 57.9 1.3
女

男

全体

性ู

n= 男 女 無回答

678 354 318 6

100 52.2 46.9 0.9

354 354 0 0

100 100.0 0.0 0.0

318 0 318 0

100 0.0 100.0 0.0

性ู

男

女

全体
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ϭ㸦㸰㸧ྠ居家族 

 

 

家族ࡢ人数  ࠾඗࠾    ࢇࡉ姉ࢇࡉ 

  

 

  弟      妹 

  

 

 人ࡢ௚ࡢࡑ

 

 

ϭ㸦㸰㸧家族人数 

 

 

ϭ㸦㸱㸧居ఫ地域 

 

 

  

n= 䛚父䛥䜣 䛚母䛥䜣 䛚䛨い䛥䜣 䛚䜀あ䛥䜣 䛚඗䛥䜣 䛚姉䛥䜣 弟 妹 そ䛾௚䛾人 無回答

678 585 659 124 166 202 177 198 201 31 4

100 86.3 97.2 18.3 24.5 29.8 26.1 29.2 29.6 4.6 0.6

354 311 346 70 92 102 90 114 96 19 1

100 87.9 97.7 19.8 26.0 28.8 25.4 32.2 27.1 5.4 0.3

318 270 308 52 72 97 86 84 105 11 2

100 84.9 96.9 16.4 22.6 30.5 27.0 26.4 33.0 3.5 0.6

男

女

全体

性ู

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

202 160 24 2 16

100 79.2 11.9 1.0 7.9

102 78 13 1 10

100 76.5 12.7 1.0 9.8

97 79 11 1 6

100 81.4 11.3 1.0 6.2

男

女

全体

性ู

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

177 138 24 0 15

100 78.0 13.6 0.0 8.5

90 70 10 0 10

100 77.8 11.1 0.0 11.1

86 67 14 0 5

100 77.9 16.3 0.0 5.8

男

女

性ู

全体

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

198 155 31 1 11

100 78.3 15.7 0.5 5.6

114 85 21 1 7

100 74.6 18.4 0.9 6.1

84 70 10 0 4

100 83.3 11.9 0.0 4.8
女

男

全体

性ู

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

201 163 23 1 14

100 81.1 11.4 0.5 7.0

96 80 7 0 9

100 83.3 7.3 0.0 9.4

105 83 16 1 5

100 79.0 15.2 1.0 4.8

男

女

全体

性ู

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

31 21 3 5 2

100 67.7 9.7 16.1 6.5

19 13 2 3 1

100 68.4 10.5 15.8 5.3

11 8 1 2 0

100 72.7 9.1 18.2 0.0

男

女

全体

性ู

n= 䠎人 䠏人 䠐人 䠑人 䠒人 䠓人以ୖ 無回答

678 10 65 271 192 78 60 2

100 1.5 9.6 40.0 28.3 11.5 8.8 0.3

354 5 31 139 103 35 40 1

100 1.4 8.8 39.3 29.1 9.9 11.3 0.3

318 5 34 128 88 43 20 0

100 1.6 10.7 40.3 27.7 13.5 6.3 0.0

男

女

全体

性ู

n= 川場村 昭和村 䜏䛺䛛䜏⏫ 玉村⏫ 板倉⏫ 明和⏫ 千代⏣⏫ 大沱⏫ 邑楽⏫ 県外 無回答

678 0 28 0 0 0 36 0 0 33 0 4

100 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 4.9 0.0 0.6

354 0 15 0 0 0 18 0 0 17 0 0

100 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 5.1 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0

318 0 13 0 0 0 18 0 0 16 0 2

100 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0 5.0 0.0 0.6

全体

女

性ู

男

n= ྜྷ岡⏫ ୖ㔝村 神流⏫ ୗ仁⏣⏫ 南牧村 甘楽⏫ 中之条⏫ 長㔝原⏫ 嬬恋村 草津⏫ 高山村 東吾妻⏫ 片品村

678 38 0 0 36 0 0 0 18 0 0 0 36 0

100 5.6 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0

354 17 0 0 19 0 0 0 7 0 0 0 20 0

100 4.8 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0

318 21 0 0 16 0 0 0 11 0 0 0 16 0

100 6.6 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

全体

女

性ู

男

n= 前橋市 高崎市 桐生市 伊勢崎市 ኴ⏣市 沨⏣市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 Ᏻ中市 䜏䛹䜚市 榛東村

678 101 110 0 66 27 38 36 0 37 0 34 0 0

100 14.9 16.2 0.0 9.7 4.0 5.6 5.3 0.0 5.5 0.0 5.0 0.0 0.0

354 51 63 0 30 15 18 21 0 23 0 20 0 0

100 14.4 17.8 0.0 8.5 4.2 5.1 5.9 0.0 6.5 0.0 5.6 0.0 0.0

318 50 47 0 35 12 20 15 0 14 0 12 0 0

100 15.7 14.8 0.0 11.0 3.8 6.3 4.7 0.0 4.4 0.0 3.8 0.0 0.0

全体

女

性ู

男
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ղ中高生 

Ϩ㸦㸯㸧ࢫࣛࢡや学校࡛あ࡚࡜ࡇࡿࡲࡣ 

  㸿授業ࢁࡋࡶ࠾ࡀい 㹀授業࡞ࡽࡲࡘࡀい    㸿ࣈࣛࢡや部活ࡀ楽ࡋい 㹀ࣈࣛࢡや部活ࡘࡀ

 い࡞ࡽࡲ

 

 

㸿楽ࡋい学校行஦ࡀ多い     㸿いい཭㐩や先輩࡚ࢀࡲࡄࡵ࡟いࡿ 

㹀࡞ࡽࡲࡘい学校行஦ࡀ多い    㹀いい཭㐩や先輩ࡀい࡞い 

 

 

Ϩ㸦㸰㸧ձ学校ࡢ規則㐪཯ࡢ服装࡛཭㐩ࡀ  Ϩ㸦㸰㸧ղ学級ࡢᗙ席ࡀ気ྜࡢわ࡞い人 

    Ⓩ校ࡓࡋ時ࡢ考え    ࡓࡗ࡞࡟ࡾ࡞࡜ࡢ時ࡢ考え 

              

 

Ϩ㸦㸱㸧学校࡛勉強ࡿࡍࢆ意義 

 

  

n= 䠝䛻近い 䜅䛴う 䠞䛻近い 無回答

1136 194 765 146 31

100 17.1 67.3 12.9 2.7

592 118 389 67 18

100 19.9 65.7 11.3 3.0

540 74 375 78 13

100 13.7 69.4 14.4 2.4

659 132 449 64 14

100 20.0 68.1 9.7 2.1

477 62 316 82 17

100 13.0 66.2 17.2 3.6

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n= 䠝䛻近い 䜅䛴う 䠞䛻近い 無回答

1136 444 563 94 35

100 39.1 49.6 8.3 3.1

592 217 299 55 21

100 36.7 50.5 9.3 3.5

540 225 262 39 14

100 41.7 48.5 7.2 2.6

659 259 335 51 14

100 39.3 50.8 7.7 2.1

477 185 228 43 21

100 38.8 47.8 9.0 4.4

中学生

高校生

学年

男性

女性

全体

性ู

n=

䜎䛽䛯い䛸

思う

䜎䛽䛯い䛸

䛿思わ䛺い

無回答

1136 37 1,097 2

100 3.3 96.6 0.2

592 16 575 1

100 2.7 97.1 0.2

540 21 518 1

100 3.9 95.9 0.2

659 20 639 0

100 3.0 97.0 0.0

477 17 458 2

100 3.6 96.0 0.4

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

何䛸䛛仲䜘䛟

䜔䛳䛶い䛣う

䛸䛩䜛

仲䜘䛟䛧䛶い

䛣う䛸䛿思わ

䛺い

無回答

1136 705 420 11

100 62.1 37.0 1.0

592 336 250 6

100 56.8 42.2 1.0

540 366 169 5

100 67.8 31.3 0.9

659 428 224 7

100 64.9 34.0 1.1

477 277 196 4

100 58.1 41.1 0.8

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n=

䜘い高校䜔

大学䛻入䜛

䛯䜑

知䜚䛯い䛣䛸

䛜䛯䛟䛥䜣あ

䜛䛛䜙

立派䛺大人

䛻䛺䜚䛯い

䛛䜙

世䛾中䛾役

䛻立䛱䛯い

䛛䜙

親䜔ඛ生䛜

勉強䛧䛺䛥

い䛸いう䛛䜙

䜏䜣䛺䛜勉

強䛧䛶い䜛

䛛䜙

好䛝䛺௙事

䜢䛧䛯い䛛䜙

金持䛱䛻䛺

䜚䛯い䛛䜙

そ䛾௚

䜘䛟わ䛛䜙䛺

い

無回答

1136 650 206 483 195 122 141 557 100 49 45 6

100 57.2 18.1 42.5 17.2 10.7 12.4 49.0 8.8 4.3 4.0 0.5

592 337 121 252 104 65 60 273 68 26 25 4

100 56.9 20.4 42.6 17.6 11.0 10.1 46.1 11.5 4.4 4.2 0.7

540 312 85 230 90 56 81 280 32 23 20 2

100 57.8 15.7 42.6 16.7 10.4 15.0 51.9 5.9 4.3 3.7 0.4

659 438 122 320 118 86 81 323 54 22 24 1

100 66.5 18.5 48.6 17.9 13.1 12.3 49.0 8.2 3.3 3.6 0.2

477 212 84 163 77 36 60 234 46 27 21 5

100 44.4 17.6 34.2 16.1 7.5 12.6 49.1 9.6 5.7 4.4 1.0
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n= 䠝䛻近い 䜅䛴う 䠞䛻近い 無回答

1136 513 444 139 40

100 45.2 39.1 12.2 3.5

592 290 211 70 21

100 49.0 35.6 11.8 3.5

540 221 231 69 19

100 40.9 42.8 12.8 3.5

659 331 242 68 18

100 50.2 36.7 10.3 2.7

477 182 202 71 22

100 38.2 42.3 14.9 4.6

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n= 䠝䛻近い 䜅䛴う 䠞䛻近い 無回答

1136 639 433 32 32

100 56.3 38.1 2.8 2.8

592 348 208 17 19

100 58.8 35.1 2.9 3.2

540 289 223 15 13

100 53.5 41.3 2.8 2.4

659 380 253 11 15

100 57.7 38.4 1.7 2.3

477 259 180 21 17

100 54.3 37.7 4.4 3.6

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生
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Ϩ㸦㸲㸧参加࡚ࡋいࡿ部活動や校外ࣈࣛࢡ活動 

 

 

Ϩ㸦㸳㸧཭㐩࡜いࡶࡘヰ࡜ࡇࡍ 

 

 

Ϩ㸦㸴㸧何࡛ࡶうࡕあࡿࢀࡽࡅ཭㐩ࡢ᭷無   Ϩ㸦㸵㸧自ศࡀ཭㐩や周ᅖࡢ人࡝࡟う思わ࡚ࢀい࠿ࡿ 

  

 

Ϩ㸦㸶㸧཭㐩や௚ࡢ人୍࡜緒࡟いࡓ時࡟自ศࡀ無理࡚ࡋࢆい࡜ࡿ感ࡀ࡜ࡇࡓࡌあ࠿ࡿ 

 

  

n=

䝇䝫䞊䝒的

䛺部活動

文化的䛺部

活動

奉௙的䛺部

活動

職業䛾䛯䜑

䛾技術䞉訓

練的䛺部活

動

部活動䛻䛿

参加䛧䛶い

䛺い䛜、外

部䛾䜽䝷䝤

等䛻参加䛧

䛶い䜛

参加䛧䛶い

䛺い

そ䛾௚ 無回答

1136 752 195 7 16 31 126 6 3

100 66.2 17.2 0.6 1.4 2.7 11.1 0.5 0.3

592 447 48 4 11 21 55 4 2

100 75.5 8.1 0.7 1.9 3.5 9.3 0.7 0.3

540 303 146 3 5 10 70 2 1

100 56.1 27.0 0.6 0.9 1.9 13.0 0.4 0.2

659 505 107 1 2 28 12 2 2

100 76.6 16.2 0.2 0.3 4.2 1.8 0.3 0.3

477 247 88 6 14 3 114 4 1

100 51.8 18.4 1.3 2.9 0.6 23.9 0.8 0.2

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

勉強䛾䛣䛸 友㐩䛾䛣䛸 趣味䛾䛣䛸

学校䜔ඛ生

䛾䛣䛸

服装䜔䛚

䛧䜓䜜䛾䛣䛸

䝔䝺䝡䜔䝬

ン䜺、ᫎ⏬

䛾䛣䛸

䝔䝺䝡䝀䞊

䝮、携帯

䝀䞊䝮機䛾

䛣䛸

歌手、䝍䝺ン

䝖、䝇䝍䞊、

䝥䝻䝇䝫䞊

䝒選手䛾䛣

䛸

男女交㝿䛾

䛣䛸

将来䛾進路

䜔生䛝方䛾

䛣䛸

政沧䜔社会

問題䛾䛣䛸

健康䜔性格

䛾䛣䛸

そ䛾௚ 無回答

1136 303 379 511 214 117 443 385 269 182 97 13 14 122 2

100 26.7 33.4 45.0 18.8 10.3 39.0 33.9 23.7 16.0 8.5 1.1 1.2 10.7 0.2

592 179 151 265 92 18 232 331 77 65 48 10 6 65 2

100 30.2 25.5 44.8 15.5 3.0 39.2 55.9 13.0 11.0 8.1 1.7 1.0 11.0 0.3

540 123 227 244 121 98 209 53 190 116 49 3 8 57 0

100 22.8 42.0 45.2 22.4 18.1 38.7 9.8 35.2 21.5 9.1 0.6 1.5 10.6 0.0

659 142 225 292 128 54 299 258 168 97 40 6 7 70 1

100 21.5 34.1 44.3 19.4 8.2 45.4 39.2 25.5 14.7 6.1 0.9 1.1 10.6 0.2

477 161 154 219 86 63 144 127 101 85 57 7 7 52 1

100 33.8 32.3 45.9 18.0 13.2 30.2 26.6 21.2 17.8 11.9 1.5 1.5 10.9 0.2

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n= い䜛 い䛺い 無回答

1136 870 265 1

100 76.6 23.3 0.1

592 428 164 0

100 72.3 27.7 0.0

540 438 101 1

100 81.1 18.7 0.2

659 498 160 1

100 75.6 24.3 0.2

477 372 105 0

100 78.0 22.0 0.0

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n=

大変気䛻䛺

䜛

気䛻䛺䜛

あ䜎䜚気䛻䛺

䜙䛺い

考え䛶䜏䛯

䛣䛸䜒䛺い

無回答

1136 203 521 345 67 0

100 17.9 45.9 30.4 5.9 0.0

592 89 249 203 51 0

100 15.0 42.1 34.3 8.6 0.0

540 114 271 139 16 0

100 21.1 50.2 25.7 3.0 0.0

659 130 305 187 37 0

100 19.7 46.3 28.4 5.6 0.0

477 73 216 158 30 0

100 15.3 45.3 33.1 6.3 0.0
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n=
䜘䛟あ䜛 䛸䛝䛹䛝あ䜛 あ䜎䜚䛺い

考え䛶䜏䛯

䛣䛸䜒䛺い

無回答

1136 123 486 385 137 5

100 10.8 42.8 33.9 12.1 0.4

592 49 241 216 84 2

100 8.3 40.7 36.5 14.2 0.3

540 74 244 167 52 3

100 13.7 45.2 30.9 9.6 0.6

659 70 292 207 87 3

100 10.6 44.3 31.4 13.2 0.5

477 53 194 178 50 2

100 11.1 40.7 37.3 10.5 0.4

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生
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ϩ㸦㸯㸧家族ࡽ࠿言わ࡜ࡇࡿࢀ 

あいࡘࡉや言葉࡙࠿い࡝࡞           電車やᅗ書館࡝࡞人ࡢ㞟ࡿࡲ場所࡛ࠊ人࡟迷惑

 ࡜ࡇࡿࡍ࡟うࡼい࡞ࡅ࠿ࢆ        

 

 

   老人や身体ࡢ୙自⏤࡞人ࢆいࡓわ࡜ࡇࡿ  服装や頭髪࡝࡞ 

 

 

ϩ㸦㸰㸧家族やྠ居者ࡽ࠿大ษ࡟思わ࡚ࢀい࡜ࡿ思う࠿ 

 

 

ϩ㸦㸱㸧両親ࡘ࡟い࡚  

ձ父親ࡃࡼ࡜ヰ࠿ࡿࡍࢆ   ղ父親ࡢ࡜共通ࡢヰ題や趣味ࡢ᭷無 

         

  

n=

い䛴䜒言わ

䜜䜛

䛸䛝䛹䛝言

わ䜜䜛

言わ䜜䛺い 無回答

1136 155 542 438 1

100 13.6 47.7 38.6 0.1

592 73 238 281 0

100 12.3 40.2 47.5 0.0

540 82 301 156 1

100 15.2 55.7 28.9 0.2

659 101 338 219 1

100 15.3 51.3 33.2 0.2

477 54 204 219 0

100 11.3 42.8 45.9 0.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

い䛴䜒言わ

䜜䜛

䛸䛝䛹䛝言

わ䜜䜛

言わ䜜䛺い 無回答

1136 170 443 522 1

100 15.0 39.0 46.0 0.1

592 87 217 288 0

100 14.7 36.7 48.6 0.0

540 83 225 231 1

100 15.4 41.7 42.8 0.2

659 108 286 264 1

100 16.4 43.4 40.1 0.2

477 62 157 258 0

100 13.0 32.9 54.1 0.0
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

1136 959 23 149 5

100 84.4 2.0 13.1 0.4

592 504 12 73 3

100 85.1 2.0 12.3 0.5

540 451 11 76 2

100 83.5 2.0 14.1 0.4

659 547 13 95 4

100 83.0 2.0 14.4 0.6

477 412 10 54 1

100 86.4 2.1 11.3 0.2

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

953 592 159 200 2

100 62.1 16.7 21.0 0.2

494 315 76 102 1

100 63.8 15.4 20.6 0.2

458 277 83 97 1

100 60.5 18.1 21.2 0.2

563 362 86 113 2

100 64.3 15.3 20.1 0.4

390 230 73 87 0

100 59.0 18.7 22.3 0.0

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n= あ䜛 䛺い 無回答

953 591 359 3

100 62.0 37.7 0.3

494 334 159 1

100 67.6 32.2 0.2

458 257 199 2

100 56.1 43.4 0.4

563 365 196 2

100 64.8 34.8 0.4

390 226 163 1

100 57.9 41.8 0.3
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n=

い䛴䜒言わ

䜜䜛

䛸䛝䛹䛝言

わ䜜䜛

言わ䜜䛺い 無回答

1136 176 400 559 1

100 15.5 35.2 49.2 0.1

592 103 184 305 0

100 17.4 31.1 51.5 0.0

540 73 214 252 1

100 13.5 39.6 46.7 0.2

659 123 265 270 1

100 18.7 40.2 41.0 0.2

477 53 135 289 0

100 11.1 28.3 60.6 0.0

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n=

い䛴䜒言わ

䜜䜛

䛸䛝䛹䛝言

わ䜜䜛

言わ䜜䛺い 無回答

1136 113 441 581 1

100 9.9 38.8 51.1 0.1

592 66 243 283 0

100 11.1 41.0 47.8 0.0

540 47 197 295 1

100 8.7 36.5 54.6 0.2

659 87 296 275 1

100 13.2 44.9 41.7 0.2

477 26 145 306 0

100 5.5 30.4 64.2 0.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生
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ϩ㸦㸱㸧両親ࡘ࡟い࡚  

ճ母親ࡃࡼ࡜ヰ࠿ࡿࡍࢆ    մ母親ࡢ࡜共通ࡢヰ題や趣味ࡢ᭷無 

      

 

ϩ㸦㸲㸧主࡞手伝い 

 

 

Ϫ㸦㸯㸧௒ఫ࡛ࢇいࠊ࡟ࢁࡇ࡜ࡿ大人ࡶ࡚ࡗ࡞࡟ఫࡓࡳい࡜思う࠿ 

 

 

Ϫ㸦㸰㸧地域活動ࡢ࡬参加経験 

 

  

n=
䛿い いいえ

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

1081 935 34 110 2

100 86.5 3.1 10.2 0.2

551 452 25 74 0

100 82.0 4.5 13.4 0.0

528 481 9 36 2

100 91.1 1.7 6.8 0.4

637 561 18 57 1

100 88.1 2.8 8.9 0.2

444 374 16 53 1

100 84.2 3.6 11.9 0.2

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n= あ䜛 䛺い 無回答

1081 710 368 3

100 65.7 34.0 0.3

551 297 253 1

100 53.9 45.9 0.2

528 412 114 2

100 78.0 21.6 0.4

637 423 212 2

100 66.4 33.3 0.3

444 287 156 1

100 64.6 35.1 0.2

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

炊事

食事䛾後䛛

䛯䛵䛡

洗濯 そう䛨 買物

家業䛾手伝

い

日曜大工䜔

䜺䞊䝕䝙ン䜾

䛺䛹䛾手伝

い

そ䛾௚

䜎䛳䛯䛟䛧䛺

い

無回答

1136 241 648 288 463 222 56 31 65 150 7

100 21.2 57.0 25.4 40.8 19.5 4.9 2.7 5.7 13.2 0.6

592 103 310 131 257 105 34 25 28 94 5

100 17.4 52.4 22.1 43.4 17.7 5.7 4.2 4.7 15.9 0.8

540 137 336 156 206 116 22 6 37 55 2

100 25.4 62.2 28.9 38.1 21.5 4.1 1.1 6.9 10.2 0.4

659 136 399 175 301 135 36 20 41 68 3

100 20.6 60.5 26.6 45.7 20.5 5.5 3.0 6.2 10.3 0.5

477 105 249 113 162 87 20 11 24 82 4

100 22.0 52.2 23.7 34.0 18.2 4.2 2.3 5.0 17.2 0.8

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n= ఫ䜏䛯い ఫ䜏䛯䛟䛺い わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 273 261 600 2

100 24.0 23.0 52.8 0.2

592 139 140 312 1

100 23.5 23.6 52.7 0.2

540 134 120 285 1

100 24.8 22.2 52.8 0.2

659 160 142 356 1

100 24.3 21.5 54.0 0.2

477 113 119 244 1

100 23.7 24.9 51.2 0.2
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n=

㐨路䜔公園

䛾そう䛨

子䛹䜒会䛺

䛹䛾廃品回

཰

郷土芸能䛾

伝統保Ꮡ活

動

䛚年寄䜚䜔

身体䛾୙自

⏤䛺人䛾施

設訪問

地域䛾行事 Ꮨ節䛾行事

䝪䞊䜲䝇䜹

䜴䝖䞉䜺䞊䝹

䝈䝇䜹䜴䝖等

䛾青少年団

体䛾活動

そ䛾௚䛾活

動

参加䛧䛯䛣䛸

䛜䛺い

無回答

1136 563 593 149 208 674 552 36 34 117 0

100 49.6 52.2 13.1 18.3 59.3 48.6 3.2 3.0 10.3 0.0

592 306 303 77 95 345 260 21 17 75 0

100 51.7 51.2 13.0 16.0 58.3 43.9 3.5 2.9 12.7 0.0

540 255 288 72 112 325 289 15 17 42 0

100 47.2 53.3 13.3 20.7 60.2 53.5 2.8 3.1 7.8 0.0

659 326 363 98 112 409 367 24 30 50 0

100 49.5 55.1 14.9 17.0 62.1 55.7 3.6 4.6 7.6 0.0

477 237 230 51 96 265 185 12 4 67 0

100 49.7 48.2 10.7 20.1 55.6 38.8 2.5 0.8 14.0 0.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生
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Ϫ㸦㸱㸧地域活動࡟参加ࡀ࡜ࡇࡓࡋ無い理⏤࣮࠙࣋ࢫ㸸地域活動参加経験ࠚࡋ࡞ 

 

 

Ϫ㸦㸲㸧過去࡟体験࡜ࡇࡓࡋ 

 

 

Ϫ㸦㸳㸧顔ࡢࡳࡌ࡞近所ࡢ人࡟あࡓࡗ時ࡢ  Ϫ㸦㸴㸧身体ࡢ୙自⏤࡞人ࡀ困࡚ࡗいࡿ場面࡟あ

あいࡘ࡟ࡘࡉい࡚         出会ࡓࡗ時ࡢ行動 

  

 

Ϫ㸦㸵㸧࣎ࣛン࢔࢕ࢸ活動ࡢ࡬参加意向 

 

  

n=

時間䜔ゆ䛸

䜚䞉体力䛜䛺

い

䛹䛣䛷䛺䛻䜢

䜔䛳䛶い䜛

䛾䛛わ䛛䜙

䛺い

参加䛧䛯い

䛜時間䛜あ

わ䛺い

人付䛝ྜい

䛜㞴䛧い

興味䛜䛺い そ䛾௚ 無回答

117 13 21 16 10 52 5 0

100 11.1 17.9 13.7 8.5 44.4 4.3 0.0

75 8 12 12 6 34 3 0

100 10.7 16.0 16.0 8.0 45.3 4.0 0.0

42 5 9 4 4 18 2 0

100 11.9 21.4 9.5 9.5 42.9 4.8 0.0

50 3 6 12 4 20 5 0

100 6.0 12.0 24.0 8.0 40.0 10.0 0.0

67 10 15 4 6 32 0 0

100 14.9 22.4 6.0 9.0 47.8 0.0 0.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

歩い䛶山䛻

Ⓩ䛳䛯䛣䛸

自ศ䛾力䛷

大䛝䛺木䛻

Ⓩ䛳䛯䛣䛸

䜻ャン䝥䜢䛧

䛯䛣䛸

ኴ陽䛜᪼䜛

䛸䛣䜝䜔沈䜐

䛸䛣䜝䜢見䛯

䛣䛸

海䜔川䛷貝

䜢䛸䛳䛯䜚魚

䜢䛴䛳䛯䜚䛧

䛯䛣䛸

夜空い䛳䜁

い䛻䛛䛜䜔

䛟ᫍ䜢ゆ䛳䛟

䜚見䛯䛣䛸

䝏ョ 䜴䜔䝖ン

䝪䜔䝞䝑䝍

䛺䛹䛾᪻虫

䜢䛴䛛䜎え

䛯䛣䛸

㔝鳥䜢見䛯

䜚、㔝鳥䛾

声䜢聞い䛯

䛣䛸

海䜔川䛷䛚

䜘い䛰䛣䛸

䜋䛸䜣䛹何䜒

体験䜢䛧䛯䛣

䛸䛜䛺い

無回答

1136 977 472 618 742 769 742 793 646 994 10 0

100 86.0 41.5 54.4 65.3 67.7 65.3 69.8 56.9 87.5 0.9 0.0

592 506 289 339 398 396 377 444 344 520 6 0

100 85.5 48.8 57.3 67.2 66.9 63.7 75.0 58.1 87.8 1.0 0.0

540 468 182 276 341 371 363 346 300 470 4 0

100 86.7 33.7 51.1 63.1 68.7 67.2 64.1 55.6 87.0 0.7 0.0

659 563 254 355 434 449 430 457 404 581 4 0

100 85.4 38.5 53.9 65.9 68.1 65.3 69.3 61.3 88.2 0.6 0.0

477 414 218 263 308 320 312 336 242 413 6 0

100 86.8 45.7 55.1 64.6 67.1 65.4 70.4 50.7 86.6 1.3 0.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

い䛴䜒あい

䛥䛴䜢䛩䜛

䛸䛝䛹䛝あい

䛥䛴䜢䛩䜛

あい䛥䛴䜢䛧

䛺い

無回答

1136 721 375 39 1

100 63.5 33.0 3.4 0.1

592 372 196 23 1

100 62.8 33.1 3.9 0.2

540 346 178 16 0

100 64.1 33.0 3.0 0.0

659 460 183 16 0

100 69.8 27.8 2.4 0.0

477 261 192 23 1

100 54.7 40.3 4.8 0.2
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n=

声䜢䛛䛡䛶

手ຓ䛡䜢䛩

䜛

知䜙䛺い䜅

䜚䜢䛧䛶通䜚

䛩䛞䜛

そ䛾場䛻䛺

䜙䛺い䛸わ

䛛䜙䛺い

無回答

1136 492 31 611 2

100 43.3 2.7 53.8 0.2

592 235 24 332 1

100 39.7 4.1 56.1 0.2

540 255 7 277 1

100 47.2 1.3 51.3 0.2

659 288 17 353 1

100 43.7 2.6 53.6 0.2

477 204 14 258 1

100 42.8 2.9 54.1 0.2

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n= あ䜛 䛺い わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 437 187 509 3

100 38.5 16.5 44.8 0.3

592 188 133 271 0

100 31.8 22.5 45.8 0.0

540 246 54 237 3

100 45.6 10.0 43.9 0.6

659 274 94 290 1

100 41.6 14.3 44.0 0.2

477 163 93 219 2

100 34.2 19.5 45.9 0.4

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生
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Ϫ㸦㸶㸧௒後ࡼࡢ࡝ࠊう࡞活動ࢆ通࡚ࡌ社会貢献ࡓࡋࢆい࠿ 

 

 

ϫ㸦㸯㸧現在ࡢ生活ࡢ࡬満足ᗘ 

 

 

ϫ㸦㸰㸧ᝎࡳや心配஦࡛最ࡶ大ࡁいࡢࡶ 

 

 

ϫ㸦㸱㸧困࡜ࡇࡓࡗや心配ࡀ࡜ࡈあࡢࡁ࡜ࡓࡗ相談先 

 

  

n=

青少年䛾指

ᑟ者䜔相談

相手䛸䛧䛶

䛾活動

高齢者䜔㞀

害者䛾௓護

者䛸䛧䛶䛾

活動

地域文化䞉

芸能䛾担い

手䛸䛧䛶䛾

活動

救援活動䞉

募金活動䛺

䛹䜈䛾参加

活動

国㝿協力䛺

䛹䛾活動

自然䜔環境

䜢Ᏺ䜛活動

地域䛵䛟䜚䜈

䛾参加活動

学問的䞉芸

術的探求䛾

活動

自ศ䛾知識

䜔経験䜢社

会䛻還ඖ䛩

䜛活動

社会制ᗘ䛾

改善䛻ྲྀ䜚

組䜐活動

そ䛾௚ 無回答

1136 132 209 156 282 154 433 226 134 286 49 34 23

100 11.6 18.4 13.7 24.8 13.6 38.1 19.9 11.8 25.2 4.3 3.0 2.0

592 71 65 80 125 78 234 135 59 169 33 23 21

100 12.0 11.0 13.5 21.1 13.2 39.5 22.8 10.0 28.5 5.6 3.9 3.5

540 61 142 76 154 76 197 90 74 117 16 11 2

100 11.3 26.3 14.1 28.5 14.1 36.5 16.7 13.7 21.7 3.0 2.0 0.4

659 69 109 98 189 87 300 137 77 167 30 14 8

100 10.5 16.5 14.9 28.7 13.2 45.5 20.8 11.7 25.3 4.6 2.1 1.2

477 63 100 58 93 67 133 89 57 119 19 20 15

100 13.2 21.0 12.2 19.5 14.0 27.9 18.7 11.9 24.9 4.0 4.2 3.1

男性

全体

女性

中学生

高校生

性ู

学年

n=
満足 䜔䜔満足 普通 䜔䜔୙満 ୙満

䜘䛟わ䛛䜙䛺

い

無回答

1136 297 316 336 81 62 44 0

100 26.1 27.8 29.6 7.1 5.5 3.9 0.0

592 164 163 169 39 38 19 0

100 27.7 27.5 28.5 6.6 6.4 3.2 0.0

540 132 152 165 42 24 25 0

100 24.4 28.1 30.6 7.8 4.4 4.6 0.0

659 201 160 200 43 29 26 0

100 30.5 24.3 30.3 6.5 4.4 3.9 0.0

477 96 156 136 38 33 18 0

100 20.1 32.7 28.5 8.0 6.9 3.8 0.0
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n=

勉強䜔進学

䛾䛣䛸

就職䛾䛣䛸

自ศ䛾将来

䛾䛣䛸

家䜔家族䛾

䛣䛸

友㐩䛾䛣䛸 異性䛾䛣䛸 健康䛾䛣䛸 性格䛾䛣䛸

顔䛛䛯䛱䜔

身長、体㔜

䛺䛹䛾容姿

䛾䛣䛸

そ䛾௚

ᝎ䜏䜔心配

事䛿䛺い

無回答

1136 518 64 207 30 67 27 15 35 59 26 83 5

100 45.6 5.6 18.2 2.6 5.9 2.4 1.3 3.1 5.2 2.3 7.3 0.4

592 273 41 109 10 24 17 9 15 20 10 60 4

100 46.1 6.9 18.4 1.7 4.1 2.9 1.5 2.5 3.4 1.7 10.1 0.7

540 243 23 97 20 43 10 6 20 38 16 23 1

100 45.0 4.3 18.0 3.7 8.0 1.9 1.1 3.7 7.0 3.0 4.3 0.2

659 338 14 93 17 48 14 7 21 37 16 50 4

100 51.3 2.1 14.1 2.6 7.3 2.1 1.1 3.2 5.6 2.4 7.6 0.6

477 180 50 114 13 19 13 8 14 22 10 33 1

100 37.7 10.5 23.9 2.7 4.0 2.7 1.7 2.9 4.6 2.1 6.9 0.2

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n=

父 母 ඗弟姉妹 祖父 祖母 親戚䛾人 近所䛾人 ඛ生 友㐩 学校䛾ඛ輩

䜲ン䝍䞊䝛䝑

䝖

そ䛾௚ 相談䛧䛺い

相談䛧䛯䛟䛶

䜒相談䛷䛝

䜛人䛜い䛺

い

無回答

1136 37 370 45 0 7 4 0 15 416 7 14 11 169 38 3

100 3.3 32.6 4.0 0.0 0.6 0.4 0.0 1.3 36.6 0.6 1.2 1.0 14.9 3.3 0.3

592 29 161 19 0 2 2 0 7 198 3 7 6 133 23 2

100 4.9 27.2 3.2 0.0 0.3 0.3 0.0 1.2 33.4 0.5 1.2 1.0 22.5 3.9 0.3

540 8 208 26 0 5 2 0 8 216 4 7 5 35 15 1

100 1.5 38.5 4.8 0.0 0.9 0.4 0.0 1.5 40.0 0.7 1.3 0.9 6.5 2.8 0.2

659 21 212 23 0 5 2 0 8 236 7 6 7 99 31 2

100 3.2 32.2 3.5 0.0 0.8 0.3 0.0 1.2 35.8 1.1 0.9 1.1 15.0 4.7 0.3

477 16 158 22 0 2 2 0 7 180 0 8 4 70 7 1

100 3.4 33.1 4.6 0.0 0.4 0.4 0.0 1.5 37.7 0.0 1.7 0.8 14.7 1.5 0.2

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生
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ϫ㸦㸲㸧将来ࡓࡁࡘい職業 

 

 

ϫ㸦㸳㸧得意ࡢࡶ࡞や自信ࡢあࡢࡶࡿ 

 

 

ϫ㸦㸴㸧男女ࡀ家庭や社会࡛果ࡍࡓ役割  ϫ㸦㸵㸧次ࡢ஦柄ࡘ࡟い࡚ࡢ考え  学校ࡿࡰࡉࢆ 

     考えࡢい࡚ࡘ࡟

  

 

ϫ㸦㸵㸧次ࡢ஦柄ࡘ࡟い࡚ࡢ考え  空ࡁ缶やࢆࡳࡈ投ࡆ捨࡚ࡿ 

 

  

n=

཰入䛜多い

職業

自ศ䛾能力

䛜生䛛䛫䜛

職業

Ᏻ定䛧䛯職

業

社会䛾䛯䜑

䛻䛺䜛職業

休䜏䛜䛝䛱

䜣䛸䛸䜜䜛職

業

䛛䛳䛣いい

職業

残業䛾少䛺

い職業

そ䛾௚

䜘䛟わ䛛䜙䛺

い

無回答

1136 117 364 344 67 93 19 6 41 82 3

100 10.3 32.0 30.3 5.9 8.2 1.7 0.5 3.6 7.2 0.3

592 71 185 180 31 51 9 3 21 39 2

100 12.0 31.3 30.4 5.2 8.6 1.5 0.5 3.5 6.6 0.3

540 46 177 162 36 42 10 3 20 43 1

100 8.5 32.8 30.0 6.7 7.8 1.9 0.6 3.7 8.0 0.2

659 65 212 193 43 55 16 2 20 51 2

100 9.9 32.2 29.3 6.5 8.3 2.4 0.3 3.0 7.7 0.3

477 52 152 151 24 38 3 4 21 31 1

100 10.9 31.9 31.7 5.0 8.0 0.6 0.8 4.4 6.5 0.2

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n=

勉強 㐠動 㐟䜃 友㐩思い

人䜢笑わ䛫

䜛

䝣䜯䝑䝅ョ ン 勇気

ṇ義感䞉

䝹䞊䝹䜢Ᏺ

䜛

男䛾子䜔女

䛾子䛻人気

負䛡䛪嫌い そ䛾௚ 䛺い 無回答

1136 122 362 418 395 260 127 126 208 28 369 134 176 3

100 10.7 31.9 36.8 34.8 22.9 11.2 11.1 18.3 2.5 32.5 11.8 15.5 0.3

592 73 242 253 180 117 36 67 113 13 170 63 96 1

100 12.3 40.9 42.7 30.4 19.8 6.1 11.3 19.1 2.2 28.7 10.6 16.2 0.2

540 49 119 164 213 141 91 59 95 15 197 71 80 2

100 9.1 22.0 30.4 39.4 26.1 16.9 10.9 17.6 2.8 36.5 13.1 14.8 0.4

659 80 224 268 241 157 76 86 116 12 218 79 95 2

100 12.1 34.0 40.7 36.6 23.8 11.5 13.1 17.6 1.8 33.1 12.0 14.4 0.3

477 42 138 150 154 103 51 40 92 16 151 55 81 1

100 8.8 28.9 31.4 32.3 21.6 10.7 8.4 19.3 3.4 31.7 11.5 17.0 0.2
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n=

適性䛻応䛨

䛯役割䜢家

庭䜔社会䛷

果䛯䛩䜉䛝

家庭䜔社会

䛷役割䜢ศ

䛡䛶固定䛩

䜛必要䛿䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 291 607 236 2

100 25.6 53.4 20.8 0.2

592 174 292 124 2

100 29.4 49.3 20.9 0.3

540 115 314 111 0

100 21.3 58.1 20.6 0.0

659 181 329 148 1

100 27.5 49.9 22.5 0.2

477 110 278 88 1

100 23.1 58.3 18.4 0.2

男性

全体

性ู

女性

中学生

高校生

学年

n=
䛧䛶䜒䜘い

䛧䛶䛿い䛡

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 145 815 175 1

100 12.8 71.7 15.4 0.1

592 95 398 98 1

100 16.0 67.2 16.6 0.2

540 49 414 77 0

100 9.1 76.7 14.3 0.0

659 52 506 100 1

100 7.9 76.8 15.2 0.2

477 93 309 75 0

100 19.5 64.8 15.7 0.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=
䛧䛶䜒䜘い

䛧䛶䛿い䛡

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 19 1,075 41 1

100 1.7 94.6 3.6 0.1

592 14 543 34 1

100 2.4 91.7 5.7 0.2

540 5 528 7 0

100 0.9 97.8 1.3 0.0

659 7 629 22 1

100 1.1 95.4 3.3 0.2

477 12 446 19 0

100 2.5 93.5 4.0 0.0

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年
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ϫ㸦㸵㸧次ࡢ஦柄ࡘ࡟い࡚ࡢ考え   

いやࡋࡽい雑ㄅやࢆࣅࣞࢸ見ࡿ   無断外Ἡࡿࡍࢆ 

       

 

万引ࡿࡍࢆࡁ      タࢆࢥࣂ吸う 

     

 

  酒ࢆ飲ࡴ      覚ࡏい剤等ࢢࢵࣛࢻࡢ㸦薬物㸧ࢆ使用ࡿࡍ 

     

 

  髪ࢆ染ࡾࡓࡵ脱色ࡿࡍࢆࢫ࢔ࣆ    ࡿࡍࡾࡓࡋ 

     

 

タ࣮ࢗࢺ㸦入ࢀ墨㸧ࢆ入ࡿࢀ 

 

n=
䛧䛶䜒䜘い

䛧䛶䛿い䛡

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 286 485 364 1

100 25.2 42.7 32.0 0.1

592 204 223 164 1

100 34.5 37.7 27.7 0.2

540 80 260 200 0

100 14.8 48.1 37.0 0.0

659 90 358 210 1

100 13.7 54.3 31.9 0.2

477 196 127 154 0

100 41.1 26.6 32.3 0.0
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n=
䛧䛶䜒䜘い

䛧䛶䛿い䛡

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 93 873 168 2

100 8.2 76.8 14.8 0.2

592 70 426 95 1

100 11.8 72.0 16.0 0.2

540 23 444 72 1

100 4.3 82.2 13.3 0.2

659 21 544 92 2

100 3.2 82.5 14.0 0.3

477 72 329 76 0

100 15.1 69.0 15.9 0.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=
䛧䛶䜒䜘い

䛧䛶䛿い䛡

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 4 1,121 9 2

100 0.4 98.7 0.8 0.2

592 4 578 8 2

100 0.7 97.6 1.4 0.3

540 0 539 1 0

100 0.0 99.8 0.2 0.0

659 0 654 3 2

100 0.0 99.2 0.5 0.3

477 4 467 6 0

100 0.8 97.9 1.3 0.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=
䛧䛶䜒䜘い

䛧䛶䛿い䛡

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 14 1,094 27 1

100 1.2 96.3 2.4 0.1

592 12 562 17 1

100 2.0 94.9 2.9 0.2

540 2 528 10 0

100 0.4 97.8 1.9 0.0

659 3 643 12 1

100 0.5 97.6 1.8 0.2

477 11 451 15 0

100 2.3 94.5 3.1 0.0

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n=
䛧䛶䜒䜘い

䛧䛶䛿い䛡

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 30 1,049 55 2

100 2.6 92.3 4.8 0.2

592 21 536 34 1

100 3.5 90.5 5.7 0.2

540 8 510 21 1

100 1.5 94.4 3.9 0.2

659 8 626 24 1

100 1.2 95.0 3.6 0.2

477 22 423 31 1

100 4.6 88.7 6.5 0.2
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n=
䛧䛶䜒䜘い

䛧䛶䛿い䛡

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 8 1,115 11 2

100 0.7 98.2 1.0 0.2

592 7 575 8 2

100 1.2 97.1 1.4 0.3

540 1 536 3 0

100 0.2 99.3 0.6 0.0

659 1 653 4 1

100 0.2 99.1 0.6 0.2

477 7 462 7 1

100 1.5 96.9 1.5 0.2

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=
䛧䛶䜒䜘い

䛧䛶䛿い䛡

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 157 770 208 1

100 13.8 67.8 18.3 0.1

592 83 406 102 1

100 14.0 68.6 17.2 0.2

540 73 361 106 0

100 13.5 66.9 19.6 0.0

659 42 508 108 1

100 6.4 77.1 16.4 0.2

477 115 262 100 0

100 24.1 54.9 21.0 0.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=
䛧䛶䜒䜘い

䛧䛶䛿い䛡

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 140 798 197 1

100 12.3 70.2 17.3 0.1

592 72 427 92 1

100 12.2 72.1 15.5 0.2

540 67 368 105 0

100 12.4 68.1 19.4 0.0

659 42 510 106 1

100 6.4 77.4 16.1 0.2

477 98 288 91 0

100 20.5 60.4 19.1 0.0

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n=
䛧䛶䜒䜘い

䛧䛶䛿い䛡

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 49 992 94 1

100 4.3 87.3 8.3 0.1

592 35 506 50 1

100 5.9 85.5 8.4 0.2

540 13 483 44 0

100 2.4 89.4 8.1 0.0

659 12 608 38 1

100 1.8 92.3 5.8 0.2

477 37 384 56 0

100 7.8 80.5 11.7 0.0
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生
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ϫ㸦㸶㸧ձ誰ࡀ࠿い࡚ࢀࡽࡵࡌいࢆࡢࡿ見ࡓ時ࡢ行動 

 

 

ϫ㸦㸶㸧ղ自ศࡀいࡓࢀࡽࡵࡌ時ࡢ行動 

 

 

ϫ㸦㸶㸧ճ実㝿࡟誰ࡀ࠿い࡚ࢀࡽࡵࡌいࢆࡢࡿ見ࡓ時࡟自ศ࡜ࡿࡍࡀ思う࡜ࡇ 

 

 

ϫ㸦㸶㸧մࡢ࡛ୖࢺࢵࢿいࡢࡵࡌ経験ࡢ᭷無 

 

  

n=

い䛨䜑䛶い

䜛人䛯䛱䛻

䜔䜑䜛䜘う䛻

いう

ඛ生䛻知䜙

䛫䜛

自ศ䛾親䛻

知䜙䛫䜛

警察䛻知䜙

䛫䜛

あ䛸䛷い䛨䜑

䜙䜜䛯人䜢

䛺䛠䛥䜑䜛

䜽䝷䝇䛻提

案䛧䛶話䛧

ྜい䜢䛩䜛

見䛶見䛺い

䜅䜚䜢䛩䜛

そ䛾௚ 無回答

1136 565 762 248 88 487 114 85 37 7

100 49.7 67.1 21.8 7.7 42.9 10.0 7.5 3.3 0.6

592 304 356 81 50 240 48 54 12 6

100 51.4 60.1 13.7 8.4 40.5 8.1 9.1 2.0 1.0

540 261 403 167 38 245 65 31 25 1

100 48.3 74.6 30.9 7.0 45.4 12.0 5.7 4.6 0.2

659 378 491 184 56 333 87 34 16 4

100 57.4 74.5 27.9 8.5 50.5 13.2 5.2 2.4 0.6

477 187 271 64 32 154 27 51 21 3

100 39.2 56.8 13.4 6.7 32.3 5.7 10.7 4.4 0.6

男性

全体

性ู

女性

中学生

高校生

学年

n=

い䛨䜑䛶い

䜛人䛯䛱䛻

䛂䜔䜑䛶䛃䛸

いう

ඛ生䛻知䜙

䛫䜛

自ศ䛾親䛻

知䜙䛫䜛

警察䛻知䜙

䛫䜛

友㐩䛻相談

䛩䜛

䜽䝷䝇䛻提

案䛧䛶話䛧

ྜい䜢䛩䜛

䛰䜎䛳䛶䛜䜎

䜣䛩䜛

ู䛾人䜢い

䛨䜑䜛

い䛨䜑䛯人

䛻、௙返䛧䜢

䛩䜛

そ䛾௚ 無回答

1136 460 377 419 60 469 12 288 8 308 47 3

100 40.5 33.2 36.9 5.3 41.3 1.1 25.4 0.7 27.1 4.1 0.3

592 265 200 163 38 171 5 125 5 224 29 1

100 44.8 33.8 27.5 6.4 28.9 0.8 21.1 0.8 37.8 4.9 0.2

540 193 176 254 22 296 7 161 3 84 18 2

100 35.7 32.6 47.0 4.1 54.8 1.3 29.8 0.6 15.6 3.3 0.4

659 295 252 281 40 300 9 170 6 166 22 2

100 44.8 38.2 42.6 6.1 45.5 1.4 25.8 0.9 25.2 3.3 0.3

477 165 125 138 20 169 3 118 2 142 25 1

100 34.6 26.2 28.9 4.2 35.4 0.6 24.7 0.4 29.8 5.2 0.2

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n=

い䛨䜑䛶い

䜛人䛯䛱䛻

䜔䜑䜛䜘う䛻

いう

ඛ生䛻知䜙

䛫䜛

自ศ䛾親䛻

知䜙䛫䜛

警察䛻知䜙

䛫䜛

あ䛸䛷い䛨䜑

䜙䜜䛯人䜢

䛺䛠䛥䜑䜛

䜽䝷䝇䛻提

案䛧䛶話䛧

ྜい䜢䛩䜛

見䛶見䛺い

䜅䜚䜢䛩䜛

そ䛾௚ 無回答

1136 398 615 248 45 416 37 151 55 11

100 35.0 54.1 21.8 4.0 36.6 3.3 13.3 4.8 1.0

592 250 295 69 23 200 15 79 26 6

100 42.2 49.8 11.7 3.9 33.8 2.5 13.3 4.4 1.0

540 147 319 179 22 214 21 72 28 5

100 27.2 59.1 33.1 4.1 39.6 3.9 13.3 5.2 0.9

659 274 404 171 29 276 26 69 24 6

100 41.6 61.3 25.9 4.4 41.9 3.9 10.5 3.6 0.9

477 124 211 77 16 140 11 82 31 5

100 26.0 44.2 16.1 3.4 29.4 2.3 17.2 6.5 1.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

䝛䝑䝖ୖ䛷い

䛨䜑䜢ཷ䛡

䛯

䝛䝑䝖ୖ䛷い

䛨䜑䜢ཷ䛡

䛯䛣䛸䛜䛺い

身近䛺人䛜

䝛䝑䝖ୖ䛷い

䛨䜑䜙䜜䛶い

䛯

身近䛺人䛜

䝛䝑䝖ୖ䛷い

䛨䜑䜙䜜䛶い

䛯䛣䛸䜢見䛯

䛣䛸䛜䛺い

䝛䝑䝖ୖ䛷い

䛨䜑䛻参加䛧

䛯䛣䛸䛜あ䜛

䝛䝑䝖ୖ䛷い

䛨䜑䛻参加䛧

䛯䛣䛸䛜䛺い

無回答

1136 35 855 67 774 22 992 20

100 3.1 75.3 5.9 68.1 1.9 87.3 1.8

592 15 438 26 387 12 510 18

100 2.5 74.0 4.4 65.4 2.0 86.1 3.0

540 20 415 40 385 10 479 2

100 3.7 76.9 7.4 71.3 1.9 88.7 0.4

659 15 505 41 473 13 599 9

100 2.3 76.6 6.2 71.8 2.0 90.9 1.4

477 20 350 26 301 9 393 11

100 4.2 73.4 5.5 63.1 1.9 82.4 2.3
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生
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ϫ㸦㸷㸧病気やࡢ࡝࡞ࡀࡅ理⏤࡞ࡀい࡟ࡢ学校࡟行ࡢ࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡃࡓࡁ᭷無 

 

 

ϫ㸦㸯㸮㸧学校࡟行ࡓࡗ࠿࡞ࡃࡓࡁ理⏤࣮࠙࣋ࢫ㸸学校࡟行࡜ࡇࡓࡗ࠿࡞ࡃࡓࡁあࠚࡾ 

 

 

ϫ㸦㸯㸯㸧௒ࡢ学ᖺࠊ࡚ࡗ࡞࡟病気やࡢ࡝࡞ࡀࡅ理⏤࡞ࡀい࡟ࡢ学校ࢆ休ࡢ࡜ࡇࡔࢇ᭷無 

 

 

ϫ㸦㸯㸰㸧ࠕ自立ࠖࡘ࡟い࡚ 

 

  

n=

䛺い

䠍ᗘ䜎䛯䛿

何ᗘ䛛あ䛳

䛯

䜘䛟あ䛳䛯 無回答

1136 441 490 204 1

100 38.8 43.1 18.0 0.1

592 269 232 91 0

100 45.4 39.2 15.4 0.0

540 171 257 112 0

100 31.7 47.6 20.7 0.0

659 252 298 109 0

100 38.2 45.2 16.5 0.0

477 189 192 95 1

100 39.6 40.3 19.9 0.2

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

授業䜢ཷ䛡

䛯䛟䛺䛛䛳䛯

ඛ生䛸会い

䛯䛟䛺䛛䛳䛯

友㐩䛸会い

䛯䛟䛺䛛䛳䛯

部活䛻出䛯䛟

䛺䛛䛳䛯

学校行事䛻

出䛯䛟䛺䛛䛳

䛯

い䛨䜑䜙䜜䛯

そ䛾௚䛾理

⏤

䛺䜣䛸䛺䛟 無回答

694 229 98 159 183 88 20 110 246 10

100 33.0 14.1 22.9 26.4 12.7 2.9 15.9 35.4 1.4

323 106 40 43 66 36 8 58 125 3

100 32.8 12.4 13.3 20.4 11.1 2.5 18.0 38.7 0.9

369 122 58 116 117 52 12 51 121 7

100 33.1 15.7 31.4 31.7 14.1 3.3 13.8 32.8 1.9

407 122 67 102 140 54 14 59 130 5

100 30.0 16.5 25.1 34.4 13.3 3.4 14.5 31.9 1.2

287 107 31 57 43 34 6 51 116 5

100 37.3 10.8 19.9 15.0 11.8 2.1 17.8 40.4 1.7

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

䛺い

䠍ᗘ䜎䛯䛿

何ᗘ䛛あ䛳

䛯

䜘䛟あ䛳䛯 無回答

1136 924 152 48 12

100 81.3 13.4 4.2 1.1

592 480 79 26 7

100 81.1 13.3 4.4 1.2

540 442 72 22 4

100 81.9 13.3 4.1 0.7

659 546 85 23 5

100 82.9 12.9 3.5 0.8

477 378 67 25 7

100 79.2 14.0 5.2 1.5

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n=

最終学校䜢

卒業䛩䜛䛣䛸

親䛛䜙経済

的䛻独立䛩

䜛䛣䛸

親䛛䜙精神

的䛻独立䛩

䜛䛣䛸

親䛾家䛛䜙

出䜛䛣䛸

就職䜔自営

䛾職業生活

䜢䝇䝍䞊䝖䛩

䜛䛣䛸

結婚䛩䜛䛣䛸

䠎䠌ṓ䛻䛺䜛

䛣䛸

特䛻䛿䛳䛝䜚

䛧䛯༊ษ䜚

䛿䛺い

そ䛾௚ わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 59 360 153 54 243 15 10 107 26 99 10

100 5.2 31.7 13.5 4.8 21.4 1.3 0.9 9.4 2.3 8.7 0.9

592 31 204 60 35 124 8 5 55 13 51 6

100 5.2 34.5 10.1 5.9 20.9 1.4 0.8 9.3 2.2 8.6 1.0

540 28 155 93 19 118 7 5 52 13 48 2

100 5.2 28.7 17.2 3.5 21.9 1.3 0.9 9.6 2.4 8.9 0.4

659 35 161 81 39 171 10 8 64 12 76 2

100 5.3 24.4 12.3 5.9 25.9 1.5 1.2 9.7 1.8 11.5 0.3

477 24 199 72 15 72 5 2 43 14 23 8

100 5.0 41.7 15.1 3.1 15.1 1.0 0.4 9.0 2.9 4.8 1.7

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生
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ϫ㸦㸯㸱㸧ձ将来ࠊ自ศࡉࡩ࡟わࡋい௙஦ࡀ見࡜ࡿ࠿ࡘ思う࠿ 

 

 

ϫ㸦㸯㸱㸧ղ将来ࠊ自ศࡢ夢ࢆ実現ࡿࡏࡉ௙஦࡟就ࡓࡁい࠿ 

 

 

ϫ㸦㸯㸱㸧ճ௙஦ࡶ࡚ࡃ࡞ࡋࢆ生活࡛࡝ࡽࡓࡋ࡜ࡿࡁう࠿ࡿࡍ 

 

 

ϫ㸦㸯㸱㸧մ定職࡟就࡞࠿いࡢ࡬࡜ࡇ考え 

 

  

n=

䜒う決䜑䛶い

䜛

䛯䜆䜣見䛴

䛛䜛䛸思う

見䛴䛛䜛䜘

うດ力䛧䛯い

䛯䜆䜣䛰䜑

䛰䛸思う

䜔䜚䛯い䛣䛸

䛜䜘䛟わ䛛䜙

䛺い

無回答

1136 248 314 411 27 132 4

100 21.8 27.6 36.2 2.4 11.6 0.4

592 126 175 211 16 62 2

100 21.3 29.6 35.6 2.7 10.5 0.3

540 122 139 198 11 70 0

100 22.6 25.7 36.7 2.0 13.0 0.0

659 147 182 235 18 76 1

100 22.3 27.6 35.7 2.7 11.5 0.2

477 101 132 176 9 56 3

100 21.2 27.7 36.9 1.9 11.7 0.6

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

䛹う䛧䛶䜒就

䛝䛯い

䛷䛝䜛䛰䛡

就䛝䛯い

䜎䛰あ䛫䜙䛺

䛟䛶䜒䜘い

䛯䜆䜣䛰䜑

䛰䛸思う

䜔䜚䛯い䛣䛸

䛜䜘䛟わ䛛䜙

䛺い

無回答

1136 238 667 62 29 135 5

100 21.0 58.7 5.5 2.6 11.9 0.4

592 127 340 38 20 65 2

100 21.5 57.4 6.4 3.4 11.0 0.3

540 111 326 23 9 70 1

100 20.6 60.4 4.3 1.7 13.0 0.2

659 142 376 39 18 84 0

100 21.5 57.1 5.9 2.7 12.7 0.0

477 96 291 23 11 51 5

100 20.1 61.0 4.8 2.3 10.7 1.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

௙事䛿䛛䛺

䜙䛪䛧䛯い

䛺䜛䜉䛟௙事

䜢䛧䛯い

好䛝䛺௙事

䛷䛺䛡䜜䜀

䛧䛯䛟䛺い

䛧䛺䛟䛶䜒䜘

い䛺䜙௙事

䛿䛧䛯䛟䛺い

そ䛾䛸䛝䛻䛺

䜙䛺い䛸わ

䛛䜙䛺い

無回答

1136 236 319 233 192 152 4

100 20.8 28.1 20.5 16.9 13.4 0.4

592 134 144 108 121 84 1

100 22.6 24.3 18.2 20.4 14.2 0.2

540 102 174 124 71 68 1

100 18.9 32.2 23.0 13.1 12.6 0.2

659 146 209 115 90 98 1

100 22.2 31.7 17.5 13.7 14.9 0.2

477 90 110 118 102 54 3

100 18.9 23.1 24.7 21.4 11.3 0.6

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n=
自⏤䛷いい

䛯䜆䜣自⏤

䛷いい

あ䜎䜚䜘䛟䛺

い

䜘䛟䛺い わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 153 137 376 164 303 3

100 13.5 12.1 33.1 14.4 26.7 0.3

592 91 67 191 102 140 1

100 15.4 11.3 32.3 17.2 23.6 0.2

540 62 70 185 61 162 0

100 11.5 13.0 34.3 11.3 30.0 0.0

659 79 74 223 95 188 0

100 12.0 11.2 33.8 14.4 28.5 0.0

477 74 63 153 69 115 3

100 15.5 13.2 32.1 14.5 24.1 0.6
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生
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Ϭ㸦㸯㸧携帯電ヰや࢛ࣇࢺ࣮࣐ࢫン࡛࢖ࡢンタ࣮ࢺࢵࢿ使用状況 

 

 

Ϭ㸦㸰㸧ࣝ࢕ࣇタࣜンࢢ利用࡟対ࢪ࣮࣓࢖ࡿࡍ 

 

 

Ϭ㸦㸱㸧࢖ンタ࣮ࡢࢺࢵࢿ使い方ࡘ࡟い࡚家族࠿ࡿࡍࢆࡋ࡞ࡣ࡜ 

 

 

Ϭ㸦㸲㸧࢖ンタ࣮࡛ࢺࢵࢿ知ࡓࡗྜࡾ人ࡾࡓࡋࢆ࣮࣓ࣝ࡜会ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡗい࡚ 

 

  

n=
䜘䛟使う 䛸䛝䛹䛝使う

あ䜎䜚使わ

䛺い

使䛳䛯䛣䛸䛜

䛺い

無回答

1136 868 170 56 39 3

100 76.4 15.0 4.9 3.4 0.3

592 449 87 32 23 1

100 75.8 14.7 5.4 3.9 0.2

540 418 82 24 16 0

100 77.4 15.2 4.4 3.0 0.0

659 431 140 51 36 1

100 65.4 21.2 7.7 5.5 0.2

477 437 30 5 3 2

100 91.6 6.3 1.0 0.6 0.4

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

犯罪䜔䝖䝷

䝤䝹䛛䜙利

用者䛾Ᏻ全

䜢Ᏺ䛳䛶䛟䜜

䜛䛸思う

教育ୖ、青

少年䛿必䛪

利用䛩䜉䛝

䛰䛸思う

親䜔保護者

䛜必要䛰䛸

思え䜀利用

䛩䜉䛝䛰䛸

思う

自ศ䛷必要

䛺い䛸思え

䜀い䜙䛺い

䛸思う

見䛯い䝃䜲

䝖䛜見䜙䜜䛺

い䛾䛷い䜙

䛺い䛸思う

理⏤䛿䛹う

あ䜜必要䛜

䛺い䛸思う

䜘䛟わ䛛䜙䛺

い

無回答

1136 584 47 133 76 38 26 230 2

100 51.4 4.1 11.7 6.7 3.3 2.3 20.2 0.2

592 292 30 68 47 22 21 112 0

100 49.3 5.1 11.5 7.9 3.7 3.5 18.9 0.0

540 291 17 65 28 16 5 118 0

100 53.9 3.1 12.0 5.2 3.0 0.9 21.9 0.0

659 330 27 68 37 15 13 169 0

100 50.1 4.1 10.3 5.6 2.3 2.0 25.6 0.0

477 254 20 65 39 23 13 61 2

100 53.2 4.2 13.6 8.2 4.8 2.7 12.8 0.4

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

䜘䛟話䜢䛩䜛

䜲ン䝍䞊䝛䝑

䝖䜢始䜑䜛䛸

䛝䛻話䜢䛧䛯

何䛛問題䛜

あ䜜䜀話䜢

䛩䜛

話䜢䛧䛺い 無回答

1136 92 264 415 357 8

100 8.1 23.2 36.5 31.4 0.7

592 48 117 203 221 3

100 8.1 19.8 34.3 37.3 0.5

540 44 147 211 135 3

100 8.1 27.2 39.1 25.0 0.6

659 63 170 254 168 4

100 9.6 25.8 38.5 25.5 0.6

477 29 94 161 189 4

100 6.1 19.7 33.8 39.6 0.8

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

䜔䜑䛯方䛜

䜘い䛸思う

䝤䝻䜾䜔掲

示板等䛾䝁

䝯ン䝖䛾䜔䜚

ྲྀ䜚䛰䛡䛺䜙

䜘い䛸思う

会わ䛺䛡䜜

䜀䝯䞊䝹䜔

䜰䝥䝸、通話

等䛾䠍対䠍䛾

䜔䜚ྲྀ䜚䜎䛷

䛿䜘い䛸思う

ྠ世代䛷あ

䜜䜀会䛳䛶

䜒䜘い䛸思う

友䛰䛱䜔仲

間䛸一緒䛻

複数䛷会う

䛾䛺䜙䜘い䛸

思う

親䛾ゆ䜛䛧

䛜あ䜜䜀

会䛳䛶䜒䜘い

䛸思う

普通䛻会䛳

䛶䜒䜘い䛸思

う

無回答

1136 611 184 133 44 44 52 66 2

100 53.8 16.2 11.7 3.9 3.9 4.6 5.8 0.2

592 340 88 57 17 24 20 46 0

100 57.4 14.9 9.6 2.9 4.1 3.4 7.8 0.0

540 271 95 76 27 20 32 19 0

100 50.2 17.6 14.1 5.0 3.7 5.9 3.5 0.0

659 398 113 63 17 21 34 13 0

100 60.4 17.1 9.6 2.6 3.2 5.2 2.0 0.0

477 213 71 70 27 23 18 53 2

100 44.7 14.9 14.7 5.7 4.8 3.8 11.1 0.4

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年
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Ϭ㸦㸳㸧࢖ンタ࣮࡟ୖࢺࢵࢿ自ศ࡟関ࡿࡍ情報ࢆⓎ信ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍい࡚ 

 

 

Ϭ㸦㸴㸧携帯電ヰや࢛ࣇࢺ࣮࣐ࢫンࡢ࡛࡝࡞電ヰや࣓࣮ࣝ࢖ࠊンタ࣮ࡢࢺࢵࢿ使用時間 

 

 

Ϭ㸦㸵㸧࢖ンタ࣮ࢆࢺࢵࢿ使用࡞ࡋい࡜୙Ᏻ Ϭ㸦㸶㸧自身࢛ࣇࢺ࣮࣐ࢫࡢンࣝ࢕ࣇࡢタࣜンࢢ

 設定状況        ࠿ࡿ࡞࡟

 

 

ϭ㸦㸯㸧性ู 

  

n=

様々䛺人䛸

交流䛩䜛䛯

䜑䛻䛿実ྡ

䛷Ⓨ信䛩䜛

䜉䛝䛰䛸思う

学校ྡ䜔学

年䛟䜙い䛿公

開䛧䛶䜒䜘い

䛸思う

学校ྡ䜔学

年䜒伏䛫䛶

個人䛜特定

䛷䛝䛺い䜘う

䛻Ⓨ信䛩䜛

䛾䛺䜙䜀䜘

い䛸思う

誰䛜見䛶い

䜛䛛わ䛛䜙

䛺い䛾䛷䜔

䜑䛯方䛜良

い䛸思う

無回答

1136 31 49 400 648 8

100 2.7 4.3 35.2 57.0 0.7

592 24 23 166 376 3

100 4.1 3.9 28.0 63.5 0.5

540 7 26 232 272 3

100 1.3 4.8 43.0 50.4 0.6

659 9 13 206 428 3

100 1.4 2.0 31.3 64.9 0.5

477 22 36 194 220 5

100 4.6 7.5 40.7 46.1 1.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

䠏䠌ศ䜘䜚少

䛺い

䠏䠌ศ以ୖ䠍

時間䜘䜚少

䛺い

䠍時間以ୖ䠎

時間䜘䜚少

䛺い

䠎時間以ୖ䠏

時間䜘䜚少

䛺い

䠏時間以ୖ䠐

時間䜘䜚少

䛺い

そ䛾௚ 全䛟䛧䛺い 無回答

1136 80 174 266 238 202 80 89 7

100 7.0 15.3 23.4 21.0 17.8 7.0 7.8 0.6

592 30 87 150 131 99 39 52 4

100 5.1 14.7 25.3 22.1 16.7 6.6 8.8 0.7

540 50 87 116 107 102 41 37 0

100 9.3 16.1 21.5 19.8 18.9 7.6 6.9 0.0

659 71 126 163 114 72 26 83 4

100 10.8 19.1 24.7 17.3 10.9 3.9 12.6 0.6

477 9 48 103 124 130 54 6 3

100 1.9 10.1 21.6 26.0 27.3 11.3 1.3 0.6

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=
୙Ᏻ䛻䛺䜛

୙Ᏻ䛻䛺䜙

䛺い

䛹䛱䜙䛸䜒い

え䛺い

無回答

1136 156 652 319 9

100 13.7 57.4 28.1 0.8

592 76 372 142 2

100 12.8 62.8 24.0 0.3

540 80 279 177 4

100 14.8 51.7 32.8 0.7

659 65 422 166 6

100 9.9 64.0 25.2 0.9

477 91 230 153 3

100 19.1 48.2 32.1 0.6
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n= 男 女 無回答

1136 592 540 4

100 52.1 47.5 0.4

592 592 0 0

100 100.0 0.0 0.0

540 0 540 0

100 0.0 100.0 0.0

659 338 320 1

100 51.3 48.6 0.2

477 254 220 3

100 53.2 46.1 0.6

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n=

設定䛥䜜䛶

い䜛

設定䛥䜜䛶

い䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1136 483 256 375 22

100 42.5 22.5 33.0 1.9

592 245 175 162 10

100 41.4 29.6 27.4 1.7

540 238 80 213 9

100 44.1 14.8 39.4 1.7

659 225 132 284 18

100 34.1 20.0 43.1 2.7

477 258 124 91 4

100 54.1 26.0 19.1 0.8

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生
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ϭ㸦㸰㸧ྠ居家族 

 

 

家族人数ヲ細  ඗    家族人数ヲ細  姉 

 

 

家族人数ヲ細  弟    家族人数ヲ細  妹 

 

 

家族人数ヲ細  ࡢࡑ௚ࡢ人 

 

 

家族人数 

 

  

n= 父 母 祖父 祖母 ඗ 姉 弟 妹 そ䛾௚䛾人 無回答

1136 953 1,081 177 242 297 284 320 304 49 5

100 83.9 95.2 15.6 21.3 26.1 25.0 28.2 26.8 4.3 0.4

592 494 551 85 133 160 142 155 166 30 3

100 83.4 93.1 14.4 22.5 27.0 24.0 26.2 28.0 5.1 0.5

540 458 528 91 108 137 142 164 138 19 0

100 84.8 97.8 16.9 20.0 25.4 26.3 30.4 25.6 3.5 0.0

659 563 637 109 144 184 186 197 177 26 0

100 85.4 96.7 16.5 21.9 27.9 28.2 29.9 26.9 3.9 0.0

477 390 444 68 98 113 98 123 127 23 5

100 81.8 93.1 14.3 20.5 23.7 20.5 25.8 26.6 4.8 1.0

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

297 259 30 4 4

100 87.2 10.1 1.3 1.3

160 139 16 3 2

100 86.9 10.0 1.9 1.3

137 120 14 1 2

100 87.6 10.2 0.7 1.5

184 161 20 3 0

100 87.5 10.9 1.6 0.0

113 98 10 1 4

100 86.7 8.8 0.9 3.5
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

320 269 40 8 3

100 84.1 12.5 2.5 0.9

155 128 19 5 3

100 82.6 12.3 3.2 1.9

164 140 21 3 0

100 85.4 12.8 1.8 0.0

197 160 29 6 2

100 81.2 14.7 3.0 1.0

123 109 11 2 1

100 88.6 8.9 1.6 0.8

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

49 32 6 10 1

100 65.3 12.2 20.4 2.0

30 23 0 6 1

100 76.7 0.0 20.0 3.3

19 9 6 4 0

100 47.4 31.6 21.1 0.0

26 17 3 6 0

100 65.4 11.5 23.1 0.0

23 15 3 4 1

100 65.2 13.0 17.4 4.3
高校生

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

n= 䠎人 䠏人 䠐人 䠑人 䠒人 䠓人以ୖ 無回答

1136 27 154 455 288 124 81 7

100 2.4 13.6 40.1 25.4 10.9 7.1 0.6

592 18 85 231 155 57 42 4

100 3.0 14.4 39.0 26.2 9.6 7.1 0.7

540 9 69 222 133 67 39 1

100 1.7 12.8 41.1 24.6 12.4 7.2 0.2

659 17 78 255 171 86 52 0

100 2.6 11.8 38.7 25.9 13.1 7.9 0.0

477 10 76 200 117 38 29 7

100 2.1 15.9 41.9 24.5 8.0 6.1 1.5

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

284 251 26 1 6

100 88.4 9.2 0.4 2.1

142 123 16 0 3

100 86.6 11.3 0.0 2.1

142 128 10 1 3

100 90.1 7.0 0.7 2.1

186 168 14 1 3

100 90.3 7.5 0.5 1.6

98 83 12 0 3

100 84.7 12.2 0.0 3.1

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

304 258 36 7 3

100 84.9 11.8 2.3 1.0

166 141 18 4 3

100 84.9 10.8 2.4 1.8

138 117 18 3 0

100 84.8 13.0 2.2 0.0

177 147 26 3 1

100 83.1 14.7 1.7 0.6

127 111 10 4 2

100 87.4 7.9 3.1 1.6

男性

女性

中学生

高校生

全体

性ู

学年
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居ఫ地域 

 

 

 

  

n= 前橋市 高崎市 桐生市 伊勢崎市 ኴ⏣市 沨⏣市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 Ᏻ中市 䜏䛹䜚市 榛東村

1136 157 173 56 97 119 13 10 78 23 58 46 6 7

100 13.8 15.2 4.9 8.5 10.5 1.1 0.9 6.9 2.0 5.1 4.0 0.5 0.6

592 66 100 34 35 74 7 10 26 13 41 26 5 2

100 11.1 16.9 5.7 5.9 12.5 1.2 1.7 4.4 2.2 6.9 4.4 0.8 0.3

540 91 72 22 62 45 6 0 52 10 17 20 1 5

100 16.9 13.3 4.1 11.5 8.3 1.1 0.0 9.6 1.9 3.1 3.7 0.2 0.9

659 115 106 29 31 68 0 0 34 20 32 36 0 0

100 17.5 16.1 4.4 4.7 10.3 0.0 0.0 5.2 3.0 4.9 5.5 0.0 0.0

477 42 67 27 66 51 13 10 44 3 26 10 6 7

100 8.8 14.0 5.7 13.8 10.7 2.7 2.1 9.2 0.6 5.5 2.1 1.3 1.5

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n= ྜྷ岡⏫ ୖ㔝村 神流⏫ ୗ仁⏣⏫ 南牧村 甘楽⏫ 中之条⏫ 長㔝原⏫ 嬬恋村 草津⏫ 高山村 東吾妻⏫ 片品村

1136 7 0 0 2 0 8 11 3 0 41 27 12 0

100 0.6 0.0 0.0 0.2 0.0 0.7 1.0 0.3 0.0 3.6 2.4 1.1 0.0

592 0 0 0 2 0 7 2 1 0 21 14 5 0

100 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 1.2 0.3 0.2 0.0 3.5 2.4 0.8 0.0

540 7 0 0 0 0 0 9 2 0 20 13 7 0

100 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.4 0.0 3.7 2.4 1.3 0.0

659 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39 21 0 0

100 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 3.2 0.0 0.0

477 7 0 0 2 0 8 11 3 0 2 6 12 0

100 1.5 0.0 0.0 0.4 0.0 1.7 2.3 0.6 0.0 0.4 1.3 2.5 0.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生

n= 川場村 昭和村 䜏䛺䛛䜏⏫ 玉村⏫ 板倉⏫ 明和⏫ 千代⏣⏫ 大沱⏫ 邑楽⏫ 県外 無回答

1136 29 0 42 40 1 2 2 35 5 21 5

100 2.6 0.0 3.7 3.5 0.1 0.2 0.2 3.1 0.4 1.8 0.4

592 19 0 19 20 1 2 2 19 2 15 2

100 3.2 0.0 3.2 3.4 0.2 0.3 0.3 3.2 0.3 2.5 0.3

540 10 0 23 20 0 0 0 16 3 6 1

100 1.9 0.0 4.3 3.7 0.0 0.0 0.0 3.0 0.6 1.1 0.2

659 28 0 37 33 0 0 0 30 0 0 0

100 4.2 0.0 5.6 5.0 0.0 0.0 0.0 4.6 0.0 0.0 0.0

477 1 0 5 7 1 2 2 5 5 21 5

100 0.2 0.0 1.0 1.5 0.2 0.4 0.4 1.0 1.0 4.4 1.0

全体

性ู

学年

男性

女性

中学生

高校生
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ճ教員 

Ϩ㸦㸯㸧最近ࡢ学校生活ࡿࡅ࠾࡟生徒ࡢ特徴 

 

 

Ϩ㸦㸰㸧児童生徒࡜関わࡿ中࡛ࡢᝎࡳや୙Ᏻ 

 

 

Ϩ㸦㸱㸧児童生徒ࡀ家庭教育ࡾࡼ࡟身࡜ࡔࡁ࡭ࡿࡅࡘ࡟思う࡜ࡇ 

 

  

n=

授業中

落䛱着

䛛䛺い

子䛜多

い

調和䛾䛸

䜜䛺い

子䛜多

い

自ศ䛾

意見䜢

言え䛺い

子䛜多

い

自ศ䛻

自信䜢

持䛶䛺い

子䛜多

い

䝇䝬䞊䝖

䝣䜷ン䛾

所持率

䛜高䜎

䜚、そ䜜

䛻伴䛳䛯

䝖䝷䝤䝹

䛜学校

ෆ䛷䜒多

䛟䛺䛳䛶

䛝䛶い䜛

自⏤䛻

䛾䜃䛾䜃

䛸活動䛧

䛶い䜛子

䛜多い

ᡃ䛜強

い子䛜

多い

௚人䛻

優䛧い子

䛜多い

䝸䞊䝎䞊

䝅䝑䝥䛾

䛸䜜䜛子

䛜多い

世䛾中

䛾役䛻

立䛱䛯い

䛸考え䜛

䛺䛹自立

心䛾高

い子䛜

多い

そ䛾௚ 無回答

40 12 12 25 18 17 7 7 11 1 1 0 0

100 30.0 30.0 62.5 45.0 42.5 17.5 17.5 27.5 2.5 2.5 0.0 0.0

25 8 9 15 9 12 2 7 6 0 1 0 0

100 32.0 36.0 60.0 36.0 48.0 8.0 28.0 24.0 0.0 4.0 0.0 0.0

15 4 3 10 9 5 5 0 5 1 0 0 0

100 26.7 20.0 66.7 60.0 33.3 33.3 0.0 33.3 6.7 0.0 0.0 0.0

20 9 8 11 7 3 4 5 6 1 0 0 0

100 45.0 40.0 55.0 35.0 15.0 20.0 25.0 30.0 5.0 0.0 0.0 0.0

20 3 4 14 11 14 3 2 5 0 1 0 0

100 15.0 20.0 70.0 55.0 70.0 15.0 10.0 25.0 0.0 5.0 0.0 0.0

全体

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

n=

生活態

ᗘ䜔習

慣、性格

䛻関䛩䜛

䛣䛸

児童生

徒ෆ䛾

友人関

ಀ䛻関䛩

䜛䛣䛸

児童生

徒䛾勉

強䜔進

路䛻関䛩

䜛䛣䛸

児童生

徒䛾健

康䜔身

体䜔体

力䞉㐠動

能力䛻

関䛩䜛䛣

䛸

児童生

徒䛾非

行䞉問題

行動䛻

関䛩䜛䛣

䛸

子䛹䜒䛾

Ᏻ全䛻

関䛩䜛䛣

䛸

児童生

徒䛜持

䛴携帯

電話䜔

䜲ン䝍䞊

䝛䝑䝖䛾

利用䛻

関䛩䜛䛣

䛸

児童生

徒䛜䛚

䛛䜜䛶

い䜛経

済環境

䛻関䛩䜛

䛣䛸

児童生

徒䛾い䛨

䜑䜔୙

Ⓩ校䛻

関䛩䜛䛣

䛸

児童生

徒䛾親

䜔家族

関ಀ䛻

関䛩䜛䛣

䛸

ᝎ䜏䜔

୙Ᏻ䛿

䛺い

そ䛾௚ 無回答

40 21 20 23 4 5 6 21 6 22 23 2 0 0

100 52.5 50.0 57.5 10.0 12.5 15.0 52.5 15.0 55.0 57.5 5.0 0.0 0.0

25 9 15 14 3 4 4 12 4 18 13 2 0 0

100 36.0 60.0 56.0 12.0 16.0 16.0 48.0 16.0 72.0 52.0 8.0 0.0 0.0

15 12 5 9 1 1 2 9 2 4 10 0 0 0

100 80.0 33.3 60.0 6.7 6.7 13.3 60.0 13.3 26.7 66.7 0.0 0.0 0.0

20 11 11 12 3 4 6 10 4 10 12 0 0 0

100 55.0 55.0 60.0 15.0 20.0 30.0 50.0 20.0 50.0 60.0 0.0 0.0 0.0

20 10 9 11 1 1 0 11 2 12 11 2 0 0

100 50.0 45.0 55.0 5.0 5.0 0.0 55.0 10.0 60.0 55.0 10.0 0.0 0.0

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

n=

規則ṇ䛧

い生活

習慣

健康管

理

食事䜔

食生活

䝹䞊䝹

䜔決䜎䜚

䜢Ᏺ䜛䛣

䛸

あい䛥䛴

䜔行儀、

礼儀作

法

健全䛺

心

表現力

䜔自己

主張

自ศ䛾䛣

䛸䛿自ศ

䛷䛩䜛自

立心

人付䛝

ྜい䜔

協調性

個性䛾

尊㔜

学習䛺䛹

知的䛺

ᡂ長

㐠動䛺䛹

身体的

䛺ᡂ長

家䛾手

伝い

そ䛾௚ 無回答

40 39 28 35 29 35 23 3 26 9 5 7 3 25 1 0

100 97.5 70.0 87.5 72.5 87.5 57.5 7.5 65.0 22.5 12.5 17.5 7.5 62.5 2.5 0.0

25 24 16 22 18 23 13 2 15 6 4 3 2 16 1 0

100 96.0 64.0 88.0 72.0 92.0 52.0 8.0 60.0 24.0 16.0 12.0 8.0 64.0 4.0 0.0

15 15 12 13 11 12 10 1 11 3 1 4 1 9 0 0

100 100.0 80.0 86.7 73.3 80.0 66.7 6.7 73.3 20.0 6.7 26.7 6.7 60.0 0.0 0.0

20 19 13 16 13 17 9 0 14 4 3 4 1 10 0 0

100 95.0 65.0 80.0 65.0 85.0 45.0 0.0 70.0 20.0 15.0 20.0 5.0 50.0 0.0 0.0

20 20 15 19 16 18 14 3 12 5 2 3 2 15 1 0

100 100.0 75.0 95.0 80.0 90.0 70.0 15.0 60.0 25.0 10.0 15.0 10.0 75.0 5.0 0.0

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

男性

女性

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年
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Ϩ㸦㸲㸧児童生徒࡜関わࡿ中࡛特࡟㔜要࡜思うࡢࡶ 

 

 

ϩ㸦㸯㸧児童生徒ࡢ家庭ࡢ経済状況ࠊࡾࡼ࡟ ϩ㸦㸰㸧児童生徒ࡢ家庭ࡢ経済状況ࠊࡾࡼ࡟ 

学力差ࡀ生࡚ࡌい࡜ࡿ思う࠿            児童生徒ࡢ自己肯定感ࡢ大࡟ࡉࡁ影響࡚ࡋ 

い࡜ࡿ思う࠿ 

        

 

ϩ㸦㸱㸧児童生徒ࡢ家庭ࡢ経済状況࠾࡟い࡚ࠊ ϩ㸦㸲㸧家庭訪問等ࢆ踏ࡲえࠊ 

以前࡜比࡚࡭就学援ຓ࡚ࡅཷࢆいࡿ児童生徒  整理整頓࡚ࡁ࡛ࡀい࡞い家庭ࡀ 

 ࠿ࡿࢀ思わ࡜ࡿい࡚ࡁ࡚ࡗ࡞ࡃ多     ࠿思う࡜多いࡀ

        

 

 

 

  

n=

教科䛾

基礎的

䛺学力

ཷ験䛻

役立䛴

学力

自䜙学

䜃、考

え、行動

䛩䜛力

豊䛛䛺

感性䜔

情操䛾

教育

自ศ䛷

目標䜢

立䛶、計

⏬的䛻

実行䛩䜛

力

新䛧い䜒

䛾䜢生

䜏出䛩

創造的

䛺力

物事䛻

粘䜚強䛟

挑戦䛩䜛

力䞉競த

力

善ᝏ䜢

ุ断䛩䜛

力

自ศ䜔

周䜚䛾人

䛾命䜢

大ษ䛻䛩

䜛心

自然䜢

大ษ䛻䛩

䜛心

健康管

理䜔体

力䜔㐠

動能力

社会生

活䛻必

要䛺常

識䜔䝬

䝘䞊

௚国䜢

尊㔜䛧国

㝿社会

䛾Ⓨ展

䛻寄୚䛩

䜛精神

わ䛛䛱あ

う心䞉奉

௙䛾精

神䞉䝪䝷

ン䝔䜱䜰

精神

そ䛾௚ 無回答

40 17 0 22 5 9 1 15 16 19 0 2 10 0 3 0 0

100 42.5 0.0 55.0 12.5 22.5 2.5 37.5 40.0 47.5 0.0 5.0 25.0 0.0 7.5 0.0 0.0

25 11 0 13 3 4 1 8 10 13 0 1 7 0 3 0 0

100 44.0 0.0 52.0 12.0 16.0 4.0 32.0 40.0 52.0 0.0 4.0 28.0 0.0 12.0 0.0 0.0

15 6 0 9 2 5 0 7 6 6 0 1 3 0 0 0 0

100 40.0 0.0 60.0 13.3 33.3 0.0 46.7 40.0 40.0 0.0 6.7 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20 11 0 11 3 4 0 8 7 9 0 2 2 0 2 0 0

100 55.0 0.0 55.0 15.0 20.0 0.0 40.0 35.0 45.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0

20 6 0 11 2 5 1 7 9 10 0 0 8 0 1 0 0

100 30.0 0.0 55.0 10.0 25.0 5.0 35.0 45.0 50.0 0.0 0.0 40.0 0.0 5.0 0.0 0.0

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

学力差

䛜生䛨䛶

い䜛

生䛨䛶い

䛺い

無回答

40 31 9 0

100 77.5 22.5 0.0

25 20 5 0

100 80.0 20.0 0.0

15 11 4 0

100 73.3 26.7 0.0

20 15 5 0

100 75.0 25.0 0.0

20 16 4 0

100 80.0 20.0 0.0

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

自己肯

定感䛾

大䛝䛥䛻

影響䛧䛶

い䜛

影響䛧䛶

い䛺い

無回答

40 27 12 1

100 67.5 30.0 2.5

25 19 5 1

100 76.0 20.0 4.0

15 8 7 0

100 53.3 46.7 0.0

20 15 4 1

100 75.0 20.0 5.0

20 12 8 0

100 60.0 40.0 0.0

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

以前䛸比

䜉、就学

援ຓ䜢

ཷ䛡䛶

い䜛児

童生徒

䛜多い

以前䛸変

わ䜙䛺い

無回答

40 19 19 2

100 47.5 47.5 5.0

25 14 11 0

100 56.0 44.0 0.0

15 5 8 2

100 33.3 53.3 13.3

20 8 11 1

100 40.0 55.0 5.0

20 11 8 1

100 55.0 40.0 5.0

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

多䛟䛺䛳

䛶䛝䛶い

䜛

特䛻以

前䛸変わ

䜙䛺い

整理整

頓䛜䛷䛝

䛶い䜛家

庭䛜多䛟

䛺䛳䛶い

䜛

無回答

40 12 26 0 2

100 30.0 65.0 0.0 5.0

25 8 17 0 0

100 32.0 68.0 0.0 0.0

15 4 9 0 2

100 26.7 60.0 0.0 13.3

20 4 15 0 1

100 20.0 75.0 0.0 5.0

20 8 11 0 1

100 40.0 55.0 0.0 5.0

全体

性ู

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

ཷ䛡持䛴

学年
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Ϫ㸦㸯㸧児童生徒ࡢ持ࡘ自己肯定感ࡘ࡟い࡚   Ϫ㸦㸰㸧児童生徒ࡢ自己肯定感ࢆ高࡟ࡵࡓࡿࡵ必要 

 ࡜ࡇ࡞          

     

 

Ϫ㸦㸱㸧児童生徒ࡢ自己肯定感ࢆ高࡟ࡵࡓࡿࡵ必要࡞体験 

 

 

ϫ㸦㸯㸧生徒࢖ࡀンタ࣮ࢆࢺࢵࢿ使う中࡛ࡀ࣮ࢩࣛࢸࣜ࢔࢕ࢹ࣓ࠊ以前ࡾࡼ育࡚ࢀࡲい࡜ࡿ感࠿ࡿࡌ 

 

  

n=

最近䛾

子䛿自

己肯定

感䛜ప

い

以前䛸変

わ䜙䛺い

最近䛾

子䛿自

己肯定

感䛜高

い

無回答

40 25 14 1 0

100 62.5 35.0 2.5 0.0

25 14 11 0 0

100 56.0 44.0 0.0 0.0

15 11 3 1 0

100 73.3 20.0 6.7 0.0

20 11 8 1 0

100 55.0 40.0 5.0 0.0

20 14 6 0 0

100 70.0 30.0 0.0 0.0

男性

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

家庭䛻

䛚䛡䜛

体験学

習

学校䛾

教育活

動

家庭䛻

䛚䛡䜛

体験学

習䛸自己

肯定感

䜢高䜑䜛

䛣䛸䛻䛿

関連䛿

䛺い

無回答

40 29 20 1 2

100 72.5 50.0 2.5 5.0

25 18 14 0 2

100 72.0 56.0 0.0 8.0

15 11 6 1 0

100 73.3 40.0 6.7 0.0

20 14 11 1 1

100 70.0 55.0 5.0 5.0

20 15 9 0 1

100 75.0 45.0 0.0 5.0

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

n=

自ศ䛾

力䛷大䛝

䛺木䛻

Ⓩ䛳䛯䛣

䛸

䜻ャン䝥

䜢䛧䛯䛣

䛸

ኴ陽䛜

᪼䜛䛸䛣

䜝䜔沈䜐

䛸䛣䜝䜢

見䛯䛣䛸

海䜔川

䛷貝䜢

䛸䛳䛯䜚

魚䜢䛴䛳

䛯䜚䛧䛯

䛣䛸

夜空い䛳

䜁い䛻

䛛䛜䜔䛟

ᫍ䜢ゆ䛳

䛟䜚見䛯

䛣䛸

䝏ョ 䜴䜔

䝖ン䝪䜔

䝞䝑䝍䛺

䛹䛾᪻

虫䜢䛴

䛛䜎え䛯

䛣䛸

㔝鳥䜢

見䛯䜚、

㔝鳥䛾

声䜢聞

い䛯䛣䛸

海䜔川

䛷䛚䜘い

䛰䛣䛸

そ䛾௚ 無回答

40 24 29 15 19 16 19 11 17 8 5

100 60.0 72.5 37.5 47.5 40.0 47.5 27.5 42.5 20.0 12.5

25 16 15 12 13 11 13 9 12 4 4

100 64.0 60.0 48.0 52.0 44.0 52.0 36.0 48.0 16.0 16.0

15 8 14 3 6 5 6 2 5 4 1

100 53.3 93.3 20.0 40.0 33.3 40.0 13.3 33.3 26.7 6.7

20 13 14 7 11 9 11 6 7 3 3

100 65.0 70.0 35.0 55.0 45.0 55.0 30.0 35.0 15.0 15.0

20 11 15 8 8 7 8 5 10 5 2

100 55.0 75.0 40.0 40.0 35.0 40.0 25.0 50.0 25.0 10.0

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

育䜎䜜䛶

䛝䛯

以前䛸変

わ䜙䛺い

䝯䝕䜱䜰

䝸䝔䝷

䝅䞊䛜ప

ୗ䛧䛶䛝

䛯

無回答

40 14 13 12 1

100 35.0 32.5 30.0 2.5

25 9 9 7 0

100 36.0 36.0 28.0 0.0

15 5 4 5 1

100 33.3 26.7 33.3 6.7

20 7 7 6 0

100 35.0 35.0 30.0 0.0

20 7 6 6 1

100 35.0 30.0 30.0 5.0

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年
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ϫ㸦㸰㸧児童生徒ࣝ࢕ࣇ࡟タࣜンࡢࢢ利用ࢆ     ϫ㸦㸱㸧࢛ࣇࢺ࣮࣐ࢫンࡘ࡟い࡚࣮ࣝࣝࡢ 

 ࠿ࡿい࡚ࡵ進ࢆࡾࡃ࡙     ࠿ࡿい࡚ࡋಁ

    

 

Ϭ㸦㸯㸧回答教諭ࡢ性ู       Ϭ㸦㸰㸧回答教諭ࡢ公務ศ掌 

          

 

Ϭ㸦㸱㸧回答教諭ࡢᖺ齢 

 

 

Ϭ㸦㸲㸧児童生徒ࡅཷࡢ持ࡘ学ᖺ 

  

n=

䝣䜱䝹䝍

䝸ン䜾䛻

䛴い䛶

ಁ䛧䛶い

䜛

䝣䜱䝹䝍

䝸ン䜾䛻

䛴い䛶

䛿、保護

者䛜䜔

䜛䜉䛝䜒

䛾䛷あ䜚

ಁ䛧䛶い

䛺い

特䛻何䜒

䜔䛳䛶い

䛺い

学校䛸家

庭䛸両面

䛷ಁ䛩必

要䛜あ

䜚、実践

䛷䛝䛶い

䜛

無回答

40 25 9 2 4 0

100 62.5 22.5 5.0 10.0 0.0

25 15 6 0 4 0

100 60.0 24.0 0.0 16.0 0.0

15 10 3 2 0 0

100 66.7 20.0 13.3 0.0 0.0

20 10 7 2 1 0

100 50.0 35.0 10.0 5.0 0.0

20 15 2 0 3 0

100 75.0 10.0 0.0 15.0 0.0

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

児童生

徒䛸話䛧

ྜい、

䝹䞊䝹䛵

䛟䜚䜢進

䜑䛶い䜛

䝹䞊䝹䛵

䛟䜚䛿家

庭䛻任

䛫䛶い䜛

特䛻何䜒

䛧䛶い䛺

い

無回答

40 15 24 1 0

100 37.5 60.0 2.5 0.0

25 9 15 1 0

100 36.0 60.0 4.0 0.0

15 6 9 0 0

100 40.0 60.0 0.0 0.0

20 5 14 1 0

100 25.0 70.0 5.0 0.0

20 10 10 0 0

100 50.0 50.0 0.0 0.0

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

n= 男 女 無回答

40 25 15 0

100 62.5 37.5 0.0

25 25 0 0

100 100.0 0.0 0.0

15 0 15 0

100 0.0 100.0 0.0

20 12 8 0

100 60.0 40.0 0.0

20 13 7 0

100 65.0 35.0 0.0

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

担任

担任以

外䠄管理

職䜢㝖

䛟䠅

無回答

40 38 2 0

100 95.0 5.0 0.0

25 23 2 0

100 92.0 8.0 0.0

15 15 0 0

100 100.0 0.0 0.0

20 20 0 0

100 100.0 0.0 0.0

20 18 2 0

100 90.0 10.0 0.0

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=
䠎䠌代 䠏䠌代 䠐䠌代 䠑䠌代

䠒䠌代以

ୖ

無回答

40 6 14 13 7 0 0

100 15.0 35.0 32.5 17.5 0.0 0.0

25 2 9 9 5 0 0

100 8.0 36.0 36.0 20.0 0.0 0.0

15 4 5 4 2 0 0

100 26.7 33.3 26.7 13.3 0.0 0.0

20 3 6 7 4 0 0

100 15.0 30.0 35.0 20.0 0.0 0.0

20 3 8 6 3 0 0

100 15.0 40.0 30.0 15.0 0.0 0.0

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

ᑠ学䠑年

生

中学䠎年

生

無回答

40 20 20 0

100 50.0 50.0 0.0

25 12 13 0

100 48.0 52.0 0.0

15 8 7 0

100 53.3 46.7 0.0

20 20 0 0

100 100.0 0.0 0.0

20 0 20 0

100 0.0 100.0 0.0

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

性ู

ཷ䛡持䛴

学年
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մ保護者 

Ϩ㸦㸯㸧子ࡣ࡟ࡶ࡝将来ࡼࡢ࡝う࡞人間ࡽࡶ࡚ࡗ࡞࡟いࡓい࠿ 

 

 

Ϩ㸦㸰㸧子࡛࡜ࡇࡢࡶ࡝ᝎ࡛ࢇい࡜ࡇࡿや୙Ᏻ࡟思࡚ࡗい࡜ࡇࡿ 

 

 

Ϩ㸦㸱㸧子育࡚や子ࡢࡶ࡝教育ࡘ࡟い࡚困ࡓࡗ時ࡢ相談先 

 

 

Ϩ㸦㸲㸧子ࡀࡶ࡝通࡚ࡗいࡿ塾や習い஦ 

 

  

n=

社会人䛸䛧

䛶自立䛧䛶

䜋䛧い

世䛾中䛾

役䛻立䛴

人間䛻䛺䛳

䛶䜋䛧い

経済的䛻

豊䛛䛻䛺䛳

䛶䜋䛧い

௚人䛻迷

惑䜢䛛䛡䛺

い人間䛻

䛺䛳䛶䜋䛧

い

自⏤䛻䛾䜃

䛾䜃䛸生䛝

䛶䜋䛧い

周䜚䛛䜙好

䛛䜜䜛人

間䛻䛺䛳䛶

䜋䛧い

人䛻優䛧い

人間䛻䛺䛳

䛶䜋䛧い

社会䛾䝸䞊

䝎䞊䛻䛺䛳

䛶䜋䛧い

人䛾模範䛸

䛺䜛人間䛻

䛺䛳䛶䜋䛧

い

そ䛾௚ 無回答

1277 858 249 264 763 225 493 732 28 61 10 4

100 67.2 19.5 20.7 59.7 17.6 38.6 57.3 2.2 4.8 0.8 0.3

638 455 126 134 397 98 237 345 16 32 3 1

100 71.3 19.7 21.0 62.2 15.4 37.1 54.1 2.5 5.0 0.5 0.2

614 389 115 125 358 121 249 371 11 27 7 2

100 63.4 18.7 20.4 58.3 19.7 40.6 60.4 1.8 4.4 1.1 0.3

651 437 125 122 392 122 250 375 13 29 5 2

100 67.1 19.2 18.7 60.2 18.7 38.4 57.6 2.0 4.5 0.8 0.3

626 421 124 142 371 103 243 357 15 32 5 2

100 67.3 19.8 22.7 59.3 16.5 38.8 57.0 2.4 5.1 0.8 0.3

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

生活態ᗘ

䜔習慣、性

格䛻関䛩䜛

䛣䛸

友人関ಀ

䛻関䛩䜛䛣

䛸

学校、ඛ生

䛻関䛩䜛䛣

䛸

勉強䜔進

路䛻関䛩䜛

䛣䛸

健康䜔身

体䜔体力䞉

㐠動能力

䛻関䛩䜛䛣

䛸

非行䞉問題

行動䛻関䛩

䜛䛣䛸

子䛹䜒䛾Ᏻ

全䛻関䛩䜛

䛣䛸

携帯電話

䜔䜲ン䝍䞊

䝛䝑䝖䛾利

用䛻関䛩䜛

䛣䛸

教育費䛻

関䛩䜛䛣䛸

い䛨䜑䜔୙

Ⓩ校䛻関䛩

䜛䛣䛸

異性䛻関䛩

䜛䛣䛸

親䜔家族䛸

䛾人間関

ಀ䛻関䛩䜛

䛣䛸

そ䛾௚

ᝎ䜏䜔୙

Ᏻ䛿䛺い

䜘䛟わ䛛䜙

䛺い

無回答

1277 470 289 113 682 198 51 240 402 255 122 35 77 15 115 9 31

100 36.8 22.6 8.8 53.4 15.5 4.0 18.8 31.5 20.0 9.6 2.7 6.0 1.2 9.0 0.7 2.4

638 246 108 48 353 104 29 98 212 132 57 10 41 8 56 4 14

100 38.6 16.9 7.5 55.3 16.3 4.5 15.4 33.2 20.7 8.9 1.6 6.4 1.3 8.8 0.6 2.2

614 217 178 61 319 91 22 139 187 119 64 24 35 7 55 4 15

100 35.3 29.0 9.9 52.0 14.8 3.6 22.6 30.5 19.4 10.4 3.9 5.7 1.1 9.0 0.7 2.4

651 262 159 43 277 109 39 143 186 119 73 15 41 7 60 4 14

100 40.2 24.4 6.6 42.5 16.7 6.0 22.0 28.6 18.3 11.2 2.3 6.3 1.1 9.2 0.6 2.2

626 208 130 70 405 89 12 97 216 136 49 20 36 8 55 5 17

100 33.2 20.8 11.2 64.7 14.2 1.9 15.5 34.5 21.7 7.8 3.2 5.8 1.3 8.8 0.8 2.7

全体

男性

女性

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

子䛹䜒䛾父

親䞉母親

子䛹䜒䛾祖

父䞉祖母

子䛹䜒䛾඗

弟姉妹

子䛹䜒䛾親

戚䞉縁者

子䛹䜒䛸ྠ

䛨学校䛾保

護者

学校䛾ඛ

生

近所䛾人 友人䞉知人

塾䜔習い

事䛾ඛ生

䝇䜽䞊䝹䜹

䜴ン䝉䝷䞊

䜔教育相

談室䛾相

談員

専門的䛺

相談機関

䛛䛛䜚䛴䛡

䛾་師

䜲ン䝍䞊

䝛䝑䝖

そ䛾௚

誰䛻䜒相談

䛫䛪自ศ䛷

解決䛩䜛

相談䛧䛯い

䛜相談䛷䛝

䜛相手䛜

い䛺い

無回答

1277 855 631 187 174 562 347 31 635 116 60 29 53 66 12 26 13 5

100 67.0 49.4 14.6 13.6 44.0 27.2 2.4 49.7 9.1 4.7 2.3 4.2 5.2 0.9 2.0 1.0 0.4

638 432 312 105 75 292 191 13 313 69 31 13 29 32 2 12 7 0

100 67.7 48.9 16.5 11.8 45.8 29.9 2.0 49.1 10.8 4.9 2.0 4.5 5.0 0.3 1.9 1.1 0.0

614 410 305 79 95 263 150 17 315 46 27 16 23 33 10 13 6 2

100 66.8 49.7 12.9 15.5 42.8 24.4 2.8 51.3 7.5 4.4 2.6 3.7 5.4 1.6 2.1 1.0 0.3

651 432 347 83 84 291 183 23 308 44 38 16 35 40 6 15 3 2

100 66.4 53.3 12.7 12.9 44.7 28.1 3.5 47.3 6.8 5.8 2.5 5.4 6.1 0.9 2.3 0.5 0.3

626 423 284 104 90 271 164 8 327 72 22 13 18 26 6 11 10 3

100 67.6 45.4 16.6 14.4 43.3 26.2 1.3 52.2 11.5 3.5 2.1 2.9 4.2 1.0 1.8 1.6 0.5

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

n=

進学塾䞉学

習塾

英語䞉英会

話䞉䝣䝷ン

䝇語䞉䝗䜲

䝒語䛺䛹䛾

語学系

㔝球䞉䝃䝑

䜹䞊䞉䝔䝙

䝇䞉水泳䛺

䛹䛾㐠動

系

䝢䜰䝜䞉䝞

䜲䜸䝸ン䛺

䛹䛾音楽

系

油⤮䞉日ᮏ

⏬䛺䛹䛾美

術系

演劇䞉䝞䝺

䜶䞉䝎ン䝇

系

習Ꮠ䞉そ䜝

䜀䜣

ᰂ㐨䞉空

手䞉๢㐨䛺

䛹䛾武㐨

系

ᅖ碁䞉将棋

䛺䛹䛾趣味

系

そ䛾௚

何䜒通䛳䛶

い䛺い

無回答

1277 443 166 467 209 15 56 168 95 3 34 258 20

100 34.7 13.0 36.6 16.4 1.2 4.4 13.2 7.4 0.2 2.7 20.2 1.6

638 230 67 280 39 6 4 61 64 2 13 132 8

100 36.1 10.5 43.9 6.1 0.9 0.6 9.6 10.0 0.3 2.0 20.7 1.3

614 208 97 176 164 8 49 104 31 1 21 122 7

100 33.9 15.8 28.7 26.7 1.3 8.0 16.9 5.0 0.2 3.4 19.9 1.1

651 138 107 358 144 11 42 135 51 3 23 95 6

100 21.2 16.4 55.0 22.1 1.7 6.5 20.7 7.8 0.5 3.5 14.6 0.9

626 305 59 109 65 4 14 33 44 0 11 163 14

100 48.7 9.4 17.4 10.4 0.6 2.2 5.3 7.0 0.0 1.8 26.0 2.2

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生
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Ϩ㸦㸳㸧主࡟家庭࡛身࡛࡜ࡇࡁ࡭ࡿࡅࡘ࡟㔜要࡜ࡇ࡞ 

 

 

Ϩ㸦㸴㸧最近ࡢ教育஦情࡟関ࡿࡍ諸課題࡛関心ࢆ持࡚ࡗいࡢࡶࡿ 

 

 

Ϩ㸦㸵㸧ྠ居ࡢ大人ࡀ୙在時࡟子࡛ࡅࡔࡶ࡝食஦࠿ࡿࡁ࡛ࡀࡃࡓࡋࡢ 

 

 

Ϩ㸦㸶㸧子ࡢ࡜ࡶ࡝会ヰࡢ時間 

 

  

n=

規則ṇ䛧い

生活習慣

健康管理

食事䜔食

生活

䝹䞊䝹䜔

決䜎䜚䜢Ᏺ

䜛䛣䛸

あい䛥䛴䜔

行儀、礼儀

作法

健全䛺心

表現力䜔

自己主張

自ศ䛾䛣䛸

䛿自ศ䛷䛩

䜛自立心

人付䛝ྜ

い䜔協調

性

個性䛾尊

㔜

勉強䛺䛹知

的䛺ᡂ長

㐠動䛺䛹身

体的䛺ᡂ

長

家䛾手伝

い

そ䛾௚

特䛻㔜視䛧

䛶い䜛䛣䛸

䛿䛺い

無回答

1277 1,076 718 862 819 1,109 524 206 836 471 230 263 155 697 2 5 4

100 84.3 56.2 67.5 64.1 86.8 41.0 16.1 65.5 36.9 18.0 20.6 12.1 54.6 0.2 0.4 0.3

638 551 358 444 418 543 251 103 416 211 100 133 75 330 0 2 0

100 86.4 56.1 69.6 65.5 85.1 39.3 16.1 65.2 33.1 15.7 20.8 11.8 51.7 0.0 0.3 0.0

614 505 346 404 391 546 261 101 409 253 124 123 75 356 2 3 1

100 82.2 56.4 65.8 63.7 88.9 42.5 16.4 66.6 41.2 20.2 20.0 12.2 58.0 0.3 0.5 0.2

651 546 363 440 429 584 266 105 426 246 124 142 87 371 1 0 2

100 83.9 55.8 67.6 65.9 89.7 40.9 16.1 65.4 37.8 19.0 21.8 13.4 57.0 0.2 0.0 0.3

626 530 355 422 390 525 258 101 410 225 106 121 68 326 1 5 2

100 84.7 56.7 67.4 62.3 83.9 41.2 16.1 65.5 35.9 16.9 19.3 10.9 52.1 0.2 0.8 0.3

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

教科䛾基

礎的䛺学

力

ཷ験䛻役

立䛴学力

自䜙学䜃、

考え、行動

䛩䜛力

豊䛛䛺感

性䜔情操

䛾教育

自ศ䛷目

標䜢立䛶、

計⏬的䛻

実行䛩䜛力

新䛧い䜒䛾

䜢生䜏出䛩

創造的䛺

力

物事䛻粘䜚

強䛟挑戦䛩

䜛力䞉競த

力

善ᝏ䜢ุ

断䛩䜛力

自ศ䜔周䜚

䛾人䛾命

䜢大ษ䛻䛩

䜛心

自然䜢大

ษ䛻䛩䜛心

健康管理

䜔体力䜔

㐠動能力

社会生活

䛻必要䛺常

識䜔䝬䝘䞊

௚国䜢尊

㔜䛧国㝿社

会䛾Ⓨ展

䛻寄୚䛩䜛

精神

わ䛛䛱あう

心䞉奉௙䛾

精神䞉䝪䝷

ン䝔䜱䜰精

神

そ䛾௚ 特䛻䛺い 無回答

1277 362 185 682 141 448 119 352 360 417 45 53 352 32 94 3 30 16

100 28.3 14.5 53.4 11.0 35.1 9.3 27.6 28.2 32.7 3.5 4.2 27.6 2.5 7.4 0.2 2.3 1.3

638 187 86 354 67 223 59 183 174 197 18 26 165 18 47 2 15 12

100 29.3 13.5 55.5 10.5 35.0 9.2 28.7 27.3 30.9 2.8 4.1 25.9 2.8 7.4 0.3 2.4 1.9

614 168 95 313 70 217 60 168 181 211 27 26 182 14 44 1 13 2

100 27.4 15.5 51.0 11.4 35.3 9.8 27.4 29.5 34.4 4.4 4.2 29.6 2.3 7.2 0.2 2.1 0.3

651 191 56 346 75 225 60 182 200 219 24 26 185 16 42 1 15 8

100 29.3 8.6 53.1 11.5 34.6 9.2 28.0 30.7 33.6 3.7 4.0 28.4 2.5 6.5 0.2 2.3 1.2

626 171 129 336 66 223 59 170 160 198 21 27 167 16 52 2 15 8

100 27.3 20.6 53.7 10.5 35.6 9.4 27.2 25.6 31.6 3.4 4.3 26.7 2.6 8.3 0.3 2.4 1.3

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

n=

子䛹䜒䠄㐩䠅

䛰䛡䛷調理

䛧䛶食䜉䜛

䛣䛸䛜䛷䛝

䜛

子䛹䜒䠄㐩䠅

䛰䛡䛷䛿調

理䛷䛝䛺い

䛜、䝺䝖䝹

䝖食品䜔䛚

総菜䜢温䜑

䛶食䜉䜛䛣

䛸䛜䛷䛝䜛

子䛹䜒䠄㐩䠅

䛰䛡䛷調理

䛧䛯䜚温䜑

䛶食䜉䜛䛣

䛸䛿䛷䛝䛺

い

そ䛾௚ 無回答

1277 428 726 99 11 13

100 33.5 56.9 7.8 0.9 1.0

638 189 376 62 7 4

100 29.6 58.9 9.7 1.1 0.6

614 230 340 33 4 7

100 37.5 55.4 5.4 0.7 1.1

651 143 407 86 7 8

100 22.0 62.5 13.2 1.1 1.2

626 285 319 13 4 5

100 45.5 51.0 2.1 0.6 0.8

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

n=
䠏䠌ศ程ᗘ 䠍時間程ᗘ

䠍時間䠏䠌

ศ程ᗘ

䠎時間程ᗘ そ䛾௚ 無回答

1277 254 441 182 257 131 12

100 19.9 34.5 14.3 20.1 10.3 0.9

638 149 250 70 110 53 6

100 23.4 39.2 11.0 17.2 8.3 0.9

614 98 187 108 143 74 4

100 16.0 30.5 17.6 23.3 12.1 0.7

651 106 210 108 143 78 6

100 16.3 32.3 16.6 22.0 12.0 0.9

626 148 231 74 114 53 6

100 23.6 36.9 11.8 18.2 8.5 1.0

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年
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ϩ㸦㸯㸧子ࡀࡶ࡝参加ࡢ࡜ࡇࡓࡋあࡿ地域活動 

 

 

ϩ㸦㸰㸧子࡟ࡶ࡝参加ࡓࡏࡉい地域活動 

 

 

ϩ㸦㸱㸧自身ࡀ参加࡚ࡋいࡿ地域活動 

 

  

n=

㐨路䜔公

園䛾そう䛨

子䛹䜒会䛺

䛹䛾廃品

回཰

郷土芸能

䛾伝統保

Ꮡ活動

䛚年寄䜚䜔

身体䛾୙

自⏤䛺人

䛾施設訪

問

地域䛾行

事

Ꮨ節䛾行

事

䝪䞊䜲䝇䜹

䜴䝖䞉䜺䞊

䝹䝇䜹䜴䝖

等䛾青少

年団体䛾

活動

そ䛾௚䛾

活動

参加䛧䛯䛣

䛸䛜䛺い

無回答

1277 477 687 165 205 811 650 35 29 72 9

100 37.4 53.8 12.9 16.1 63.5 50.9 2.7 2.3 5.6 0.7

638 243 351 70 91 403 301 14 11 40 5

100 38.1 55.0 11.0 14.3 63.2 47.2 2.2 1.7 6.3 0.8

614 220 324 94 113 394 336 20 18 29 2

100 35.8 52.8 15.3 18.4 64.2 54.7 3.3 2.9 4.7 0.3

651 238 333 79 92 429 357 20 14 39 2

100 36.6 51.2 12.1 14.1 65.9 54.8 3.1 2.2 6.0 0.3

626 239 354 86 113 382 293 15 15 33 7

100 38.2 56.5 13.7 18.1 61.0 46.8 2.4 2.4 5.3 1.1

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

子䛹䜒䛾

学年

男性

全体

子䛹䜒䛾

性ู

n=

㐨路䜔公

園䛾そう䛨

子䛹䜒会䛺

䛹䛾廃品

回཰

郷土芸能

䛾伝統保

Ꮡ活動

䛚年寄䜚䜔

身体䛾୙

自⏤䛺人

䛾施設訪

問

地域䛾行

事

Ꮨ節䛾行

事

䝪䞊䜲䝇䜹

䜴䝖䞉䜺䞊

䝹䝇䜹䜴䝖

等䛾青少

年団体䛾

活動

そ䛾௚䛾

活動

参加䛥䛫䛯

䛟䛺い

無回答

1277 587 421 290 499 616 603 115 14 31 59

100 46.0 33.0 22.7 39.1 48.2 47.2 9.0 1.1 2.4 4.6

638 303 213 137 248 298 280 58 7 20 26

100 47.5 33.4 21.5 38.9 46.7 43.9 9.1 1.1 3.1 4.1

614 269 200 151 244 306 313 56 7 11 28

100 43.8 32.6 24.6 39.7 49.8 51.0 9.1 1.1 1.8 4.6

651 290 237 152 228 332 361 70 9 14 29

100 44.5 36.4 23.3 35.0 51.0 55.5 10.8 1.4 2.2 4.5

626 297 184 138 271 284 242 45 5 17 30

100 47.4 29.4 22.0 43.3 45.4 38.7 7.2 0.8 2.7 4.8

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

n=

㐨路䜔公

園䛾そう䛨

子䛹䜒会䛺

䛹䛾廃品

回཰

郷土芸能

䛾伝統保

Ꮡ活動

䛚年寄䜚䜔

身体䛾୙

自⏤䛺人

䛾施設訪

問

地域䛾行

事

Ꮨ節䛾行

事

䝪䞊䜲䝇䜹

䜴䝖䞉䜺䞊

䝹䝇䜹䜴䝖

等䛾青少

年団体䛾

活動

そ䛾௚䛾

活動

参加䛧䛶い

䛺い

無回答

1277 715 692 96 79 608 529 12 26 144 9

100 56.0 54.2 7.5 6.2 47.6 41.4 0.9 2.0 11.3 0.7

638 351 352 48 41 304 252 3 15 74 2

100 55.0 55.2 7.5 6.4 47.6 39.5 0.5 2.4 11.6 0.3

614 347 328 47 38 297 266 8 11 68 5

100 56.5 53.4 7.7 6.2 48.4 43.3 1.3 1.8 11.1 0.8

651 360 376 45 38 332 310 8 15 65 7

100 55.3 57.8 6.9 5.8 51.0 47.6 1.2 2.3 10.0 1.1

626 355 316 51 41 276 219 4 11 79 2

100 56.7 50.5 8.1 6.5 44.1 35.0 0.6 1.8 12.6 0.3

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体
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ϩ㸦㸲㸧自身ࡀ地域活動࡟参加࡞ࡋい理⏤࣮࠙࣋ࢫ㸸地域活動ᮍ参加ࠚ 

 

 

ϩ㸦㸳㸧自身ࡀ子ࡢࡶ࡝頃ࡢ地域活動ࡢ࡬参加ࡢ᭷無 

 

 

ϩ㸦㸴㸧子ࡀࡶ࡝体験࡜ࡇࡓࡋ 

 

 

ϩ㸦㸵㸧自身ࡀ子ࡢࡶ࡝頃࡟体験࡜ࡇࡓࡋ 

 

  

n=

時間䜔ゆ䛸

䜚䞉体力䛜

䛺い

䛹䛣䛷何䜢

䜔䛳䛶い䜛

䛛わ䛛䜙䛺

い

参加䛧䛯い

䛜時間䛜

あわ䛺い

人付䛝ྜ

い䛜㞴䛧い

興味䛜䛺

い

そ䛾௚ 無回答

144 69 37 38 22 28 10 1

100 47.9 25.7 26.4 15.3 19.4 6.9 0.7

74 32 15 27 8 13 5 1

100 43.2 20.3 36.5 10.8 17.6 6.8 1.4

68 36 20 11 14 15 5 0

100 52.9 29.4 16.2 20.6 22.1 7.4 0.0

65 37 15 18 9 10 3 0

100 56.9 23.1 27.7 13.8 15.4 4.6 0.0

79 32 22 20 13 18 7 1

100 40.5 27.8 25.3 16.5 22.8 8.9 1.3
中学䠎年生

男性

女性

ᑠ学䠑年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

n= あ䜛 䛺い 無回答

1277 1,182 74 21

100 92.6 5.8 1.6

638 597 32 9

100 93.6 5.0 1.4

614 563 41 10

100 91.7 6.7 1.6

651 611 31 9

100 93.9 4.8 1.4

626 571 43 12

100 91.2 6.9 1.9

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

歩い䛶山䛻

Ⓩ䛳䛯䛣䛸

自ศ䛾力

䛷大䛝䛺木

䛻Ⓩ䛳䛯䛣

䛸

䜻ャン䝥䜢

䛧䛯䛣䛸

ኴ陽䛜᪼

䜛䛸䛣䜝䜔

沈䜐䛸䛣䜝

䜢見䛯䛣䛸

海䜔川䛷

貝䜢䛸䛳䛯

䜚魚䜢䛴䛳

䛯䜚䛧䛯䛣

䛸

夜空い䛳䜁

い䛻䛛䛜

䜔䛟ᫍ䜢

ゆ䛳䛟䜚見

䛯䛣䛸

䝏ョ 䜴䜔䝖

ン䝪䜔䝞䝑

䝍䛺䛹䛾᪻

虫䜢䛴䛛䜎

え䛯䛣䛸

㔝鳥䜢見䛯

䜚、㔝鳥䛾

声䜢聞い䛯

䛣䛸

海䜔川䛷

䛚䜘い䛰䛣

䛸

䜋䛸䜣䛹何

䜒体験䜢䛧

䛯䛣䛸䛜䛺

い

無回答

1277 897 341 620 717 972 706 938 574 1,117 11 6

100 70.2 26.7 48.6 56.1 76.1 55.3 73.5 44.9 87.5 0.9 0.5

638 447 192 332 353 502 335 519 272 565 3 2

100 70.1 30.1 52.0 55.3 78.7 52.5 81.3 42.6 88.6 0.5 0.3

614 435 144 274 350 451 362 404 293 532 8 2

100 70.8 23.5 44.6 57.0 73.5 59.0 65.8 47.7 86.6 1.3 0.3

651 419 190 313 372 513 371 506 302 558 6 2

100 64.4 29.2 48.1 57.1 78.8 57.0 77.7 46.4 85.7 0.9 0.3

626 478 151 307 345 459 335 432 272 559 5 4

100 76.4 24.1 49.0 55.1 73.3 53.5 69.0 43.5 89.3 0.8 0.6

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

男性

女性

全体

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

n=

歩い䛶山䛻

Ⓩ䛳䛯䛣䛸

自ศ䛾力

䛷大䛝䛺木

䛻Ⓩ䛳䛯䛣

䛸

䜻ャン䝥䜢

䛧䛯䛣䛸

ኴ陽䛜᪼

䜛䛸䛣䜝䜔

沈䜐䛸䛣䜝

䜢見䛯䛣䛸

海䜔川䛷

貝䜢䛸䛳䛯

䜚魚䜢䛴䛳

䛯䜚䛧䛯䛣

䛸

夜空い䛳䜁

い䛻䛛䛜

䜔䛟ᫍ䜢

ゆ䛳䛟䜚見

䛯䛣䛸

䝏ョ 䜴䜔䝖

ン䝪䜔䝞䝑

䝍䛺䛹䛾᪻

虫䜢䛴䛛䜎

え䛯䛣䛸

㔝鳥䜢見䛯

䜚、㔝鳥䛾

声䜢聞い䛯

䛣䛸

海䜔川䛷

䛚䜘い䛰䛣

䛸

䜋䛸䜣䛹何

䜒体験䜢䛧

䛯䛣䛸䛜䛺

い

無回答

1277 1,033 704 725 885 983 871 1,029 687 1,154 13 13

100 80.9 55.1 56.8 69.3 77.0 68.2 80.6 53.8 90.4 1.0 1.0

638 510 341 366 442 483 427 498 339 572 5 6

100 79.9 53.4 57.4 69.3 75.7 66.9 78.1 53.1 89.7 0.8 0.9

614 507 352 351 427 485 431 512 336 563 8 4

100 82.6 57.3 57.2 69.5 79.0 70.2 83.4 54.7 91.7 1.3 0.7

651 517 370 373 478 519 457 533 359 597 7 6

100 79.4 56.8 57.3 73.4 79.7 70.2 81.9 55.1 91.7 1.1 0.9

626 516 334 352 407 464 414 496 328 557 6 7

100 82.4 53.4 56.2 65.0 74.1 66.1 79.2 52.4 89.0 1.0 1.1

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

男性

全体
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ϩ㸦㸶㸧子育࡚ࡢ観点ࠊࡽ࠿௒ఫ࡛ࢇいࡿ地域ࡢ࡬満足ᗘ 

 

 

Ϫ㸦㸯㸧生࡚ࡁいࠊ࡛ୖࡃ最ࡶ大ษ࡟考え࡚い࡜ࡇࡿ 

 

 

Ϫ㸦㸰㸧自身ࡢ教育方針 

 

 

Ϫ㸦㸱㸧子ࡢࡶ࡝頃ࡢ育࡚ࢀࡽ方 

 

  

n=
満足 䜎あ満足

䛹䛱䜙䛸䜒

いえ䛺い

䜔䜔୙満 ୙満 無回答

1277 230 658 229 99 48 13

100 18.0 51.5 17.9 7.8 3.8 1.0

638 119 336 113 40 24 6

100 18.7 52.7 17.7 6.3 3.8 0.9

614 107 310 112 59 22 4

100 17.4 50.5 18.2 9.6 3.6 0.7

651 110 340 127 46 22 6

100 16.9 52.2 19.5 7.1 3.4 0.9

626 120 318 102 53 26 7

100 19.2 50.8 16.3 8.5 4.2 1.1

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

自ศ䛾考

え䛻忠実䛻

生䛝䜛

௚人䛾考

え䜢尊㔜䛩

䜛

䜒䛾䛤䛸䛻

粘䜚強䛟ྲྀ

䜚組䜐

䛣䛰わ䜚䜢

持䛯䛪䛻生

䛝䜛

世䛾中䛷

恥䛪䛛䛧䛟

䛺い生䛝方

䜢䛩䜛

そ䛾௚ 無回答

1277 225 85 341 86 415 68 57

100 17.6 6.7 26.7 6.7 32.5 5.3 4.5

638 111 46 181 41 200 30 29

100 17.4 7.2 28.4 6.4 31.3 4.7 4.5

614 112 38 149 44 208 38 25

100 18.2 6.2 24.3 7.2 33.9 6.2 4.1

651 114 39 177 39 219 32 31

100 17.5 6.0 27.2 6.0 33.6 4.9 4.8

626 111 46 164 47 196 36 26

100 17.7 7.3 26.2 7.5 31.3 5.8 4.2

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

生活習慣

䜢厳䛧䛟䛧

䛴䛡䜛

学力向ୖ

䛾䛯䜑熱心

䛻指ᑟ䛩䜛

子䛹䜒䛾希

望䛿䛷䛝䜛

䛰䛡聞䛟

䛷䛝䜛䛰䛡

外䛷㐟䜀

䛫䜛

塾䜔習い

事䛻積極

的䛻行䛛

䛫䜛

い䜝い䜝䛺

䛣䛸䜢体験

䛥䛫䜛

友人䛸積極

的䛻交流䛥

䛫䜛

体力䞉気力

䜢඘実䛥䛫

䜛

思い䜔䜚䛾

心䜢育䛶䜛

そ䛾௚ 無回答

1277 111 31 116 18 18 390 56 66 412 27 32

100 8.7 2.4 9.1 1.4 1.4 30.5 4.4 5.2 32.3 2.1 2.5

638 51 18 56 14 5 197 31 38 194 17 17

100 8.0 2.8 8.8 2.2 0.8 30.9 4.9 6.0 30.4 2.7 2.7

614 60 13 57 4 13 183 23 28 211 10 12

100 9.8 2.1 9.3 0.7 2.1 29.8 3.7 4.6 34.4 1.6 2.0

651 55 16 42 14 8 232 26 32 195 16 15

100 8.4 2.5 6.5 2.2 1.2 35.6 4.0 4.9 30.0 2.5 2.3

626 56 15 74 4 10 158 30 34 217 11 17

100 8.9 2.4 11.8 0.6 1.6 25.2 4.8 5.4 34.7 1.8 2.7

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

生活習慣

䜢厳䛧䛟䛧

䛴䛡䜙䜜䛯

学力向ୖ

䛾䛯䜑熱心

䛻指ᑟ䛥䜜

䛯

希望䛿䛷䛝

䜛䛰䛡聞い

䛶䜒䜙䛳䛯

䛷䛝䜛䛰䛡

外䛷㐟䜆䜘

う䛻いわ䜜

䛯

塾䜔習い

事䜈積極

的䛻行䛛

䛫䛶䜒䜙䛳

䛯

い䜝い䜝䛺

䛣䛸䜢体験

䛥䛫䛶䜒

䜙䛳䛯

友人䛸積極

的䛻交流䛩

䜛䜘う指ᑟ

䛥䜜䛯

体力䞉気力

䜢඘実䛥䛫

䛶䜒䜙䛳䛯

思い䜔䜚䛾

心䜢育䛶䜙

䜜䛯

そ䛾௚ 無回答

1277 282 37 157 63 105 188 23 41 224 99 58

100 22.1 2.9 12.3 4.9 8.2 14.7 1.8 3.2 17.5 7.8 4.5

638 136 19 75 28 49 93 12 21 125 49 31

100 21.3 3.0 11.8 4.4 7.7 14.6 1.9 3.3 19.6 7.7 4.9

614 136 18 81 33 55 92 11 19 96 49 24

100 22.1 2.9 13.2 5.4 9.0 15.0 1.8 3.1 15.6 8.0 3.9

651 142 20 71 30 56 100 9 21 115 57 30

100 21.8 3.1 10.9 4.6 8.6 15.4 1.4 3.2 17.7 8.8 4.6

626 140 17 86 33 49 88 14 20 109 42 28

100 22.4 2.7 13.7 5.3 7.8 14.1 2.2 3.2 17.4 6.7 4.5

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

男性

女性

全体

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年
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Ϫ㸦㸲㸧子ࡢࡶ࡝行動ࡘ࡟い࡚   

学校࡜ࡇࡿࡰࡉࢆ     空ࡁ缶やࢆ࣑ࢦ投ࡆ捨࡚࡜ࡇࡿ 

 

 

いやࡋࡽい雑ㄅやࢆࣅࣞࢸ見࡜ࡇࡿ   無断外Ἡ࡜ࡇࡿࡍࢆ 

 

   

 万引ࡢ࡝࡞ࡁ窃盗࡜ࡇࡿࡍࢆ   タࢆࢥࣂ吸う࡜ࡇ 

 

    

酒ࢆ飲࡜ࡇࡴ     覚醒剤等ࡢ薬物ࢆ使用࡜ࡇࡿࡍ 

 

  

n=
䜘䛟䛺い

䛧䛛䛯䛜䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1277 1,099 114 47 17

100 86.1 8.9 3.7 1.3

638 558 45 28 7

100 87.5 7.1 4.4 1.1

614 523 67 18 6

100 85.2 10.9 2.9 1.0

651 557 58 30 6

100 85.6 8.9 4.6 0.9

626 542 56 17 11

100 86.6 8.9 2.7 1.8

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

n=
䜘䛟䛺い

䛧䛛䛯䛜䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1277 408 748 96 25

100 31.9 58.6 7.5 2.0

638 162 416 51 9

100 25.4 65.2 8.0 1.4

614 241 320 40 13

100 39.3 52.1 6.5 2.1

651 238 352 49 12

100 36.6 54.1 7.5 1.8

626 170 396 47 13

100 27.2 63.3 7.5 2.1

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=
䜘䛟䛺い

䛧䛛䛯䛜䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1277 1,264 1 0 12

100 99.0 0.1 0.0 0.9

638 634 0 0 4

100 99.4 0.0 0.0 0.6

614 608 1 0 5

100 99.0 0.2 0.0 0.8

651 645 1 0 5

100 99.1 0.2 0.0 0.8

626 619 0 0 7

100 98.9 0.0 0.0 1.1

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

n=
䜘䛟䛺い

䛧䛛䛯䛜䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1277 953 275 33 16

100 74.6 21.5 2.6 1.3

638 475 144 14 5

100 74.5 22.6 2.2 0.8

614 462 126 19 7

100 75.2 20.5 3.1 1.1

651 462 164 18 7

100 71.0 25.2 2.8 1.1

626 491 111 15 9

100 78.4 17.7 2.4 1.4

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=
䜘䛟䛺い

䛧䛛䛯䛜䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1277 1,262 3 1 11

100 98.8 0.2 0.1 0.9

638 632 2 1 3

100 99.1 0.3 0.2 0.5

614 608 1 0 5

100 99.0 0.2 0.0 0.8

651 644 2 1 4

100 98.9 0.3 0.2 0.6

626 618 1 0 7

100 98.7 0.2 0.0 1.1

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=
䜘䛟䛺い

䛧䛛䛯䛜䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1277 1,231 24 11 11

100 96.4 1.9 0.9 0.9

638 614 14 7 3

100 96.2 2.2 1.1 0.5

614 595 10 4 5

100 96.9 1.6 0.7 0.8

651 629 11 7 4

100 96.6 1.7 1.1 0.6

626 602 13 4 7

100 96.2 2.1 0.6 1.1

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=
䜘䛟䛺い

䛧䛛䛯䛜䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1277 1,164 81 18 14

100 91.2 6.3 1.4 1.1

638 579 46 8 5

100 90.8 7.2 1.3 0.8

614 564 34 10 6

100 91.9 5.5 1.6 1.0

651 587 49 9 6

100 90.2 7.5 1.4 0.9

626 577 32 9 8

100 92.2 5.1 1.4 1.3

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

n=
䜘䛟䛺い

䛧䛛䛯䛜䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1277 1,266 0 0 11

100 99.1 0.0 0.0 0.9

638 635 0 0 3

100 99.5 0.0 0.0 0.5

614 609 0 0 5

100 99.2 0.0 0.0 0.8

651 647 0 0 4

100 99.4 0.0 0.0 0.6

626 619 0 0 7

100 98.9 0.0 0.0 1.1

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生



[資料] 

- 256 - 

  髪ࢆ染ࡾࡓࡵ脱色࡜ࡇࡿࡍࢆࢫ࢔ࣆ   ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡋ 

 

 

タ࣮ࢗࢺ㸦入ࢀ墨㸧ࢆ入࡜ࡇࡿࢀ 

 

 

Ϫ㸦㸳㸧子ࡢࡶ࡝就労ࡘ࡟い࡚ࡢ考え 

 

 

Ϫ㸦㸴㸧子ࠕࡢࡶ࡝自立ࠖࡘ࡟い࡚ࡢ考え 

 

  

n=
䜘䛟䛺い

䛧䛛䛯䛜䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1277 698 476 81 22

100 54.7 37.3 6.3 1.7

638 350 235 44 9

100 54.9 36.8 6.9 1.4

614 336 235 34 9

100 54.7 38.3 5.5 1.5

651 328 268 47 8

100 50.4 41.2 7.2 1.2

626 370 208 34 14

100 59.1 33.2 5.4 2.2

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

n=
䜘䛟䛺い

䛧䛛䛯䛜䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1277 1,169 59 36 13

100 91.5 4.6 2.8 1.0

638 584 30 19 5

100 91.5 4.7 3.0 0.8

614 565 28 16 5

100 92.0 4.6 2.6 0.8

651 595 30 21 5

100 91.4 4.6 3.2 0.8

626 574 29 15 8

100 91.7 4.6 2.4 1.3

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

n=

一䛴䛾௙

事䜢䜏䛴

䛡䛶䜔䜚䛼

䛟䛣䛸䛜良

い

Ᏻ定䛧䛯職

場䞉職種䛻

就䛟䛣䛸䛜

良い

自ศ䛜䜔䜚

䛯い䛣䛸䛺

䜙転職䛧䛶

䜒良い

୙Ᏻ定䛷䜒

䜔䜚䛯い௙

事䜢選䜆䛣

䛸䛜良い

あ䜎䜚深䛟

考え䛪、い

䜔䛺௙事䛷

䜒䛣䛰わ䜙

䛺い䛣䛸䛜

良い

そ䛾௚ 無回答

1277 197 460 478 59 38 24 21

100 15.4 36.0 37.4 4.6 3.0 1.9 1.6

638 111 243 218 28 17 10 11

100 17.4 38.1 34.2 4.4 2.7 1.6 1.7

614 83 210 250 31 20 14 6

100 13.5 34.2 40.7 5.0 3.3 2.3 1.0

651 98 226 256 25 19 16 11

100 15.1 34.7 39.3 3.8 2.9 2.5 1.7

626 99 234 222 34 19 8 10

100 15.8 37.4 35.5 5.4 3.0 1.3 1.6

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

男性

女性

全体

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

n=

最終学校

䜢卒業䛩䜛

䛣䛸

親䛛䜙経済

的䛻独立䛩

䜛䛣䛸

親䛛䜙精神

的䛻独立䛩

䜛䛣䛸

親䛾家䛛䜙

出䜛䛣䛸

職業生活

䜢䝇䝍䞊䝖

䛩䜛䛣䛸

結婚䛩䜛䛣

䛸

䠎䠌ṓ䛻䛺

䜛䛣䛸

特䛻䛿䛳䛝

䜚䛧䛯༊ษ

䜚䛿䛺い

わ䛛䜙䛺い そ䛾௚ 無回答

1277 33 551 270 30 157 33 11 148 14 13 17

100 2.6 43.1 21.1 2.3 12.3 2.6 0.9 11.6 1.1 1.0 1.3

638 19 282 135 17 77 14 4 71 5 5 9

100 3.0 44.2 21.2 2.7 12.1 2.2 0.6 11.1 0.8 0.8 1.4

614 13 264 126 12 77 18 7 76 9 8 4

100 2.1 43.0 20.5 2.0 12.5 2.9 1.1 12.4 1.5 1.3 0.7

651 12 271 146 8 84 14 4 87 9 6 10

100 1.8 41.6 22.4 1.2 12.9 2.2 0.6 13.4 1.4 0.9 1.5

626 21 280 124 22 73 19 7 61 5 7 7

100 3.4 44.7 19.8 3.5 11.7 3.0 1.1 9.7 0.8 1.1 1.1

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

男性

女性

全体

n=
䜘䛟䛺い

䛧䛛䛯䛜䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

1277 655 506 98 18

100 51.3 39.6 7.7 1.4

638 347 229 54 8

100 54.4 35.9 8.5 1.3

614 300 270 37 7

100 48.9 44.0 6.0 1.1

651 311 273 59 8

100 47.8 41.9 9.1 1.2

626 344 233 39 10

100 55.0 37.2 6.2 1.6

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性
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ϫ㸦㸯㸧࢖ンタ࣮ࢺࢵࢿ使用状況 

 

 

ϫ㸦㸰㸧子࢛ࣇࢺ࣮࣐ࢫࡢࡶ࡝ン所᭷状況 

 

 

ϫ㸦㸱㸧ࣝ࢕ࣇタࣜンࡢࢢ利用ࢪ࣮࣓࢖ 

 

  

n=
䜘䛟使う

䛸䛝䛹䛝使

う

あ䜎䜚使わ

䛺い

使䛳䛯䛣䛸

䛜䛺い

無回答

1277 917 268 64 20 8

100 71.8 21.0 5.0 1.6 0.6

638 460 132 30 13 3

100 72.1 20.7 4.7 2.0 0.5

614 446 128 32 6 2

100 72.6 20.8 5.2 1.0 0.3

651 471 138 27 10 5

100 72.4 21.2 4.1 1.5 0.8

626 446 130 37 10 3

100 71.2 20.8 5.9 1.6 0.5

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

n=

自ศ専用

䛾䜒䛾䜢所

持

親䛸共ྠ䛷

所持

所持䛧䛶い

䛺い

䝇䝬䞊䝖

䝣䜷ン䛿所

持䛧䛶い䛺

い䛜携帯

䛿所持䛧䛶

い䜛

無回答

1277 250 113 794 110 10

100 19.6 8.8 62.2 8.6 0.8

638 112 48 439 34 5

100 17.6 7.5 68.8 5.3 0.8

614 137 64 339 72 2

100 22.3 10.4 55.2 11.7 0.3

651 44 49 483 70 5

100 6.8 7.5 74.2 10.8 0.8

626 206 64 311 40 5

100 32.9 10.2 49.7 6.4 0.8

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

n=

犯罪䜔䝖䝷

䝤䝹䛛䜙利

用者䛾Ᏻ

全䜢Ᏺ䛳䛶

䛟䜜䜛䛸思

う

教育ୖ、青

少年䛿必

䛪利用䛩䜉

䛝䛰䛸思う

親䜔保護

者䛜必要

䛰䛸思え䜀

利用䛩䜉䛝

䛰䛸思う

自ศ䛷必

要䛺い䛸思

え䜀い䜙䛺

い䛸思う

見䛯い䝃䜲

䝖䛜見䜙䜜

䛺い䛾䛷い

䜙䛺い䛸思

う

理⏤䛿䛹う

あ䜜必要

䛜䛺い䛸思

う

䜘䛟わ䛛䜙

䛺い

無回答

1277 545 297 273 33 2 4 99 24

100 42.7 23.3 21.4 2.6 0.2 0.3 7.8 1.9

638 279 139 141 14 2 1 46 16

100 43.7 21.8 22.1 2.2 0.3 0.2 7.2 2.5

614 258 153 129 16 0 3 50 5

100 42.0 24.9 21.0 2.6 0.0 0.5 8.1 0.8

651 278 141 138 15 2 1 59 17

100 42.7 21.7 21.2 2.3 0.3 0.2 9.1 2.6

626 267 156 135 18 0 3 40 7

100 42.7 24.9 21.6 2.9 0.0 0.5 6.4 1.1

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生
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ϫ㸦㸲㸧࢖ンタ࣮ࡢࢺࢵࢿ使い方ࡘ࡟い࡚子ࡢ࡜ࡶ࡝会ヰࡢ᭷無 

 

 

ϫ㸦㸳㸧子࢖ࡀࡶ࡝ンタ࣮࡛ࢺࢵࢿ知ࡓࡗྜࡾ人ࡾࡓࡋࢆ࣮࣓ࣝ࡜会ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡗい࡚ 

 

 

ϫ㸦㸴㸧子࢖ࡀࡶ࡝ンタ࣮࡟ୖࢺࢵࢿ自ศ࡟関ࡿࡍ情報ࢆⓎ信ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍい࡚ 

 

  

n=

䜘䛟話䜢䛩

䜛

䜲ン䝍䞊

䝛䝑䝖䜢始

䜑䜛䛸䛝䛻

話䜢䛧䛯

何䛛問題

䛜あ䜜䜀

話䜢䛩䜛

話䜢䛧䛺い 無回答

1277 287 326 564 75 25

100 22.5 25.5 44.2 5.9 2.0

638 148 152 281 43 14

100 23.2 23.8 44.0 6.7 2.2

614 134 170 272 31 7

100 21.8 27.7 44.3 5.0 1.1

651 127 153 302 51 18

100 19.5 23.5 46.4 7.8 2.8

626 160 173 262 24 7

100 25.6 27.6 41.9 3.8 1.1

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

䜔䜑䛯方䛜

䜘い䛸思う

䝤䝻䜾䜔掲

示板等䛾䝁

䝯ン䝖䛾䜔

䜚ྲྀ䜚䛰䛡

䛺䜙䜘い䛸

思う

会わ䛺䛡

䜜䜀䝯䞊䝹

䜔䜰䝥䝸、

通話等䛾䠍

対䠍䛾䜔䜚

ྲྀ䜚䜎䛷䛿

䜘い䛸思う

会わ䛺䛡

䜜䜀携帯

䛷䛾話䛾

䜔䜚ྲྀ䜚䜎

䛷䛿䜘い䛸

思う

ྠ世代䛷あ

䜜䜀会䛳䛶

䜒䜘い䛸思

う

友㐩䜔仲

間䛸一緒䛻

複数䛷会う

䛾䛺䜙䜘い

䛸思う

親䛾ゆ䜛䛧

䛜あ䜜䜀

会䛳䛶䜒䜘

い䛸思う

普通䛻会䛳

䛶䜒䜘い䛸

思う

無回答

1277 1,007 185 12 9 8 13 24 2 17

100 78.9 14.5 0.9 0.7 0.6 1.0 1.9 0.2 1.3

638 494 105 3 3 2 8 11 2 10

100 77.4 16.5 0.5 0.5 0.3 1.3 1.7 0.3 1.6

614 494 77 9 6 6 5 13 0 4

100 80.5 12.5 1.5 1.0 1.0 0.8 2.1 0.0 0.7

651 525 85 4 0 4 5 14 1 13

100 80.6 13.1 0.6 0.0 0.6 0.8 2.2 0.2 2.0

626 482 100 8 9 4 8 10 1 4

100 77.0 16.0 1.3 1.4 0.6 1.3 1.6 0.2 0.6

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

男性

女性

全体

n=

様々䛺人䛸

交流䛩䜛䛯

䜑䛻䛿実ྡ

䛷Ⓨ信䛩䜛

䜉䛝䛰䛸思

う

学校ྡ䜔

学年䛟䜙い

䛿公開䛧䛶

䜒䜘い䛸思

う

学校ྡ䜔

学年䜒伏䛫

䛶個人䛜

特定䛷䛝䛺

い䜘う䛻Ⓨ

信䛩䜛䛾䛺

䜙䜀䜘い䛸

思う

誰䛜見䛶

い䜛䛛わ

䛛䜙䛺い䛾

䛷䜔䜑䛯方

䛜䜘い䛸思

う

無回答

1277 13 8 237 1,004 15

100 1.0 0.6 18.6 78.6 1.2

638 5 6 121 497 9

100 0.8 0.9 19.0 77.9 1.4

614 8 1 112 490 3

100 1.3 0.2 18.2 79.8 0.5

651 6 2 102 528 13

100 0.9 0.3 15.7 81.1 2.0

626 7 6 135 476 2

100 1.1 1.0 21.6 76.0 0.3

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

男性

女性

全体

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年
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ϫ㸦㸵㸧࣓࣮ࢩࣛࢸࣜ࢔࢕ࢹや࣌ࣞ࢔ンタࣝࢥンࡢ࣮ࣝࣟࢺᾐ透 

 

 

Ϭ㸦㸯㸧子ࡢࡶ࡝食஦や生活࡛あ࡚࡜ࡇࡿࡲࡣ 

 

 

Ϭ㸦㸰㸧最近㸯ᖺ間ࠊ࡟経済的࡟困࡜ࡇࡓࡗやᝎ࡜ࡇࡔࢇ 

 

 

ϭ㸦㸯㸧青少ᖺࡢ健全育成ࡵࡓࡢ行ᨻࡾྲྀࡀ組ࡁ࡭ࡴ課題࡚ࡋ࡜㔜要࡜ࡔ思うࡢࡶ 

 

n=

䝯䝕䜱䜰䝸䝔

䝷䝅䞊䜔䝨

䜰䝺ン䝍䝹

䝁ン䝖䝻䞊

䝹䛿䛸䜒䛻

身䛻付い䛶

い䜛䛸思う

䝯䝕䜱䜰䝸䝔

䝷䝅䞊䛿身

䛻付い䛶い

䜛䛜、䝨䜰

䝺ン䝍䝹䝁

ン䝖䝻䞊䝹

䛿身䛻付

い䛶い䛺い

䛸思う

䝨䜰䝺ン䝍

䝹䝁ン䝖

䝻䞊䝹䛿身

䛻付い䛶い

䜛䛜、䝯䝕䜱

䜰䝸䝔䝷

䝅䞊䛿身䛻

付い䛶い䛺

い䛸思う

䛹䛱䜙䜒身

䛻付い䛶い

䛺い䛸思う

無回答

1277 344 172 124 509 128

100 26.9 13.5 9.7 39.9 10.0

638 165 76 71 265 61

100 25.9 11.9 11.1 41.5 9.6

614 175 93 52 236 58

100 28.5 15.1 8.5 38.4 9.4

651 156 56 75 292 72

100 24.0 8.6 11.5 44.9 11.1

626 188 116 49 217 56

100 30.0 18.5 7.8 34.7 8.9

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

n=

食事䛾栄

養䝞䝷ン䝇

䛜ᝏい

食事䛾時

間䛜遅い

䠋୙規則

朝䛤飯䜢食

䜉䛶い䛺い

肥満䠋痩

䛫気味䛷あ

䜛

体力䛜䛺

い

就寝、起床

時間䛜୙

規則

勉強䛜遅

䜜䛶い䜛

沧療䛜必

要䛺虫歯

䛜複数ᮏ

あ䜛

通院䛩䜛必

要䛜あ䜛

䛜、通院䛷

䛝䛶い䛺い

病気䠄虫歯

䜢㝖䛟䠅䛜

あ䜛

そ䛾௚ 特䛻䛺䛧 無回答

1277 317 190 67 225 178 339 166 47 13 11 421 41

100 24.8 14.9 5.2 17.6 13.9 26.5 13.0 3.7 1.0 0.9 33.0 3.2

638 174 89 44 124 92 143 88 25 4 7 208 16

100 27.3 13.9 6.9 19.4 14.4 22.4 13.8 3.9 0.6 1.1 32.6 2.5

614 138 99 23 98 84 193 76 21 9 4 203 18

100 22.5 16.1 3.7 16.0 13.7 31.4 12.4 3.4 1.5 0.7 33.1 2.9

651 162 91 29 136 93 147 46 19 3 8 221 29

100 24.9 14.0 4.5 20.9 14.3 22.6 7.1 2.9 0.5 1.2 33.9 4.5

626 155 99 38 89 85 192 120 28 10 3 200 12

100 24.8 15.8 6.1 14.2 13.6 30.7 19.2 4.5 1.6 0.5 31.9 1.9

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

n=

食費

衣類䛾購

入費

ఫ居費

学校䛾費

用

子䛹䜒䛾進

学䛻ಀ䜛費

用

་療費 ග熱水費

塾䜔習い

事䛻ಀ䜛費

用

そ䛾௚ 特䛻䛺い 無回答

1277 86 98 37 76 218 83 26 304 26 697 65

100 6.7 7.7 2.9 6.0 17.1 6.5 2.0 23.8 2.0 54.6 5.1

638 46 57 16 36 105 34 9 158 13 353 26

100 7.2 8.9 2.5 5.6 16.5 5.3 1.4 24.8 2.0 55.3 4.1

614 39 38 21 39 111 48 17 144 13 334 30

100 6.4 6.2 3.4 6.4 18.1 7.8 2.8 23.5 2.1 54.4 4.9

651 41 41 14 33 84 48 7 135 18 376 42

100 6.3 6.3 2.2 5.1 12.9 7.4 1.1 20.7 2.8 57.8 6.5

626 45 57 23 43 134 35 19 169 8 321 23

100 7.2 9.1 3.7 6.9 21.4 5.6 3.0 27.0 1.3 51.3 3.7

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

n=

基礎学力

䛾修得

教育䛾質

䛾向ୖ

非行䜔犯

罪䞉薬物乱

用防Ṇ䛸そ

䛣䛻㝗䛳䛯

子䛹䜒䞉ⱝ

者䛾支援

健康教育

䛾推進

䝪䝷ン䝔䜱

䜰活動䞉社

会参加䛻

関䛩䜛教育

䛾推進

経済的支

援䛾඘実

Ᏻ全䛺学

校施設䞉設

備䛾඘実

就業能力䞉

意欲䛾修

得

就労支援

䛾඘実

䝙䞊䝖䞉䜂䛝

䛣䜒䜚䞉୙

Ⓩ校䛾子

䛹䜒䞉ⱝ者

䛾支援

㞀害䛾あ䜛

子䛹䜒䞉ⱝ

者䛾支援

児童買春䞉

児童䝫䝹䝜

等䛾犯罪

対策

い䛨䜑䞉自

殺対策

䜲ン䝍䞊

䝛䝑䝖䞉携

帯電話䜢䜑

䛠䜛問題䜈

䛾ྲྀ䜚組䜏

相談体制

䛾඘実

そ䛾௚ 特䛻䛺䛧 無回答

1277 387 409 209 84 120 328 269 161 89 223 108 58 594 232 114 11 18 31

100 30.3 32.0 16.4 6.6 9.4 25.7 21.1 12.6 7.0 17.5 8.5 4.5 46.5 18.2 8.9 0.9 1.4 2.4

638 198 217 115 42 72 154 126 92 39 115 47 22 288 119 58 5 8 10

100 31.0 34.0 18.0 6.6 11.3 24.1 19.7 14.4 6.1 18.0 7.4 3.4 45.1 18.7 9.1 0.8 1.3 1.6

614 181 182 93 39 48 171 140 66 50 101 59 36 297 110 56 6 10 15

100 29.5 29.6 15.1 6.4 7.8 27.9 22.8 10.7 8.1 16.4 9.6 5.9 48.4 17.9 9.1 1.0 1.6 2.4

651 188 217 95 42 51 150 153 71 48 105 61 32 308 126 66 7 10 20

100 28.9 33.3 14.6 6.5 7.8 23.0 23.5 10.9 7.4 16.1 9.4 4.9 47.3 19.4 10.1 1.1 1.5 3.1

626 199 192 114 42 69 178 116 90 41 118 47 26 286 106 48 4 8 11

100 31.8 30.7 18.2 6.7 11.0 28.4 18.5 14.4 6.5 18.8 7.5 4.2 45.7 16.9 7.7 0.6 1.3 1.8

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生
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Ϯ㸦㸯㸧回答者ࡢ⥆柄 

 

 

Ϯ㸦㸰㸧回答者ࡢᖺ齢 

 

 

Ϯ㸦㸱㸧子ࡢࡶ࡝学ᖺ    Ϯ㸦㸲㸧子ࡢࡶ࡝性ู 

 

 

Ϯ㸦㸳㸧子ࡢࡶ࡝⥆柄࡛ྠࡢ居家族 

 

 

家族人数  ඗     家族人数  姉 

 

  

n= 父親 母親 祖父 祖母 そ䛾௚ 無回答

1277 116 1,144 2 5 1 9

100 9.1 89.6 0.2 0.4 0.1 0.7

638 62 571 2 2 0 1

100 9.7 89.5 0.3 0.3 0.0 0.2

614 52 557 0 3 1 1

100 8.5 90.7 0.0 0.5 0.2 0.2

651 64 577 1 4 0 5

100 9.8 88.6 0.2 0.6 0.0 0.8

626 52 567 1 1 1 4

100 8.3 90.6 0.2 0.2 0.2 0.6

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

n= 䠎䠌代 䠏䠌代 䠐䠌代 䠑䠌代 䠒䠌代以ୖ 無回答

1277 3 362 808 81 11 12

100 0.2 28.3 63.3 6.3 0.9 0.9

638 2 180 408 40 7 1

100 0.3 28.2 63.9 6.3 1.1 0.2

614 1 180 389 38 4 2

100 0.2 29.3 63.4 6.2 0.7 0.3

651 3 227 385 22 6 8

100 0.5 34.9 59.1 3.4 0.9 1.2

626 0 135 423 59 5 4

100 0.0 21.6 67.6 9.4 0.8 0.6

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

n= ᑠ学䠑年生 中学䠎年生 無回答

1277 651 626 0

100 51.0 49.0 0.0

638 331 307 0

100 51.9 48.1 0.0

614 305 309 0

100 49.7 50.3 0.0

651 651 0 0

100 100.0 0.0 0.0

626 0 626 0

100 0.0 100.0 0.0

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n= 父親 母親 祖父 祖母 ඗ 姉 弟 妹 そ䛾௚ 無回答

1277 1,084 1,156 197 266 354 343 371 342 49 22

100 84.9 90.5 15.4 20.8 27.7 26.9 29.1 26.8 3.8 1.7

638 553 588 103 143 183 166 185 178 30 7

100 86.7 92.2 16.1 22.4 28.7 26.0 29.0 27.9 4.7 1.1

614 518 555 91 120 167 168 183 161 19 5

100 84.4 90.4 14.8 19.5 27.2 27.4 29.8 26.2 3.1 0.8

651 557 585 96 133 189 166 188 181 23 13

100 85.6 89.9 14.7 20.4 29.0 25.5 28.9 27.8 3.5 2.0

626 527 571 101 133 165 177 183 161 26 9

100 84.2 91.2 16.1 21.2 26.4 28.3 29.2 25.7 4.2 1.4

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

354 310 36 3 5

100 87.6 10.2 0.8 1.4

183 162 20 1 0

100 88.5 10.9 0.5 0.0

167 146 16 2 3

100 87.4 9.6 1.2 1.8

189 162 20 2 5

100 85.7 10.6 1.1 2.6

165 148 16 1 0

100 89.7 9.7 0.6 0.0

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

n= 男性 女性 無回答

1277 638 614 25

100 50.0 48.1 2.0

638 638 0 0

100 100.0 0.0 0.0

614 0 614 0

100 0.0 100.0 0.0

651 331 305 15

100 50.8 46.9 2.3

626 307 309 10

100 49.0 49.4 1.6

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

343 308 25 2 8

100 89.8 7.3 0.6 2.3

166 153 12 0 1

100 92.2 7.2 0.0 0.6

168 150 12 2 4

100 89.3 7.1 1.2 2.4

166 146 16 0 4

100 88.0 9.6 0.0 2.4

177 162 9 2 4

100 91.5 5.1 1.1 2.3

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生
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家族人数  弟     家族人数  妹 

 

 

家族人数  ࡢࡑ௚ 

 

 

ྠ居家族人数 

 

 

Ϯ㸦㸵㸧両親ࡢ最終学Ṕ  父親           Ϯ㸦㸵㸧両親ࡢ最終学Ṕ  母親 

  

 

Ϯ㸦㸶㸧父親ࡢ職業࣭職種 

 

 

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

371 307 51 10 3

100 82.7 13.7 2.7 0.8

185 148 29 7 1

100 80.0 15.7 3.8 0.5

183 158 22 2 1

100 86.3 12.0 1.1 0.5

188 158 27 2 1

100 84.0 14.4 1.1 0.5

183 149 24 8 2

100 81.4 13.1 4.4 1.1

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

49 35 9 5 0

100 71.4 18.4 10.2 0.0

30 23 4 3 0

100 76.7 13.3 10.0 0.0

19 12 5 2 0

100 63.2 26.3 10.5 0.0

23 15 5 3 0

100 65.2 21.7 13.0 0.0

26 20 4 2 0

100 76.9 15.4 7.7 0.0

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

n= 䠎人 䠏人 䠐人 䠑人 䠒人 䠓人以ୖ 無回答

1277 36 145 507 317 131 85 56

100 2.8 11.4 39.7 24.8 10.3 6.7 4.4

638 20 72 243 159 62 55 27

100 3.1 11.3 38.1 24.9 9.7 8.6 4.2

614 15 72 261 150 69 30 17

100 2.4 11.7 42.5 24.4 11.2 4.9 2.8

651 15 71 261 169 65 40 30

100 2.3 10.9 40.1 26.0 10.0 6.1 4.6

626 21 74 246 148 66 45 26

100 3.4 11.8 39.3 23.6 10.5 7.2 4.2

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

中学卒

高校卒業

程ᗘ

専門学校䞉

短大卒業

程ᗘ

大学䞉大学

院卒業程

ᗘ

無回答

1194 89 477 262 361 5

100 7.5 39.9 21.9 30.2 0.4

612 48 238 137 185 4

100 7.8 38.9 22.4 30.2 0.7

567 39 234 121 173 0

100 6.9 41.3 21.3 30.5 0.0

608 41 232 131 200 4

100 6.7 38.2 21.5 32.9 0.7

586 48 245 131 161 1

100 8.2 41.8 22.4 27.5 0.2

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=

中学卒

高校卒業

程ᗘ

専門学校䞉

短大卒業

程ᗘ

大学䞉大学

院卒業程

ᗘ

無回答

1248 49 470 550 146 33

100 3.9 37.7 44.1 11.7 2.6

629 23 231 284 76 15

100 3.7 36.7 45.2 12.1 2.4

604 26 235 259 68 16

100 4.3 38.9 42.9 11.3 2.6

639 22 222 289 87 19

100 3.4 34.7 45.2 13.6 3.0

609 27 248 261 59 14

100 4.4 40.7 42.9 9.7 2.3

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=
農業 自営業

会社員䞉公

務員

専業主ኵ

䝟䞊䝖䞉䜰

䝹䝞䜲䝖

無職 そ䛾௚ 無回答

1194 18 177 934 0 5 8 25 27

100 1.5 14.8 78.2 0.0 0.4 0.7 2.1 2.3

612 10 90 476 0 4 4 12 16

100 1.6 14.7 77.8 0.0 0.7 0.7 2.0 2.6

567 8 83 447 0 1 4 13 11

100 1.4 14.6 78.8 0.0 0.2 0.7 2.3 1.9

608 9 74 487 0 4 6 15 13

100 1.5 12.2 80.1 0.0 0.7 1.0 2.5 2.1

586 9 103 447 0 1 2 10 14

100 1.5 17.6 76.3 0.0 0.2 0.3 1.7 2.4

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

342 291 43 3 5

100 85.1 12.6 0.9 1.5

178 157 17 2 2

100 88.2 9.6 1.1 1.1

161 133 26 1 1

100 82.6 16.1 0.6 0.6

181 153 23 1 4

100 84.5 12.7 0.6 2.2

161 138 20 2 1

100 85.7 12.4 1.2 0.6

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู



[資料] 

- 262 - 

Ϯ㸦㸶㸧母親ࡢ職業࣭職種 

 

 

Ϯ㸦㸷㸧両親ࡢᖺ間世帯཰入 

 

 

居ఫ地༊ 

 

 

 

n=
農業 自営業

会社員䞉公

務員

専業主婦

䝟䞊䝖䞉䜰

䝹䝞䜲䝖

無職 そ䛾௚ 無回答

1248 9 81 293 172 624 20 39 10

100 0.7 6.5 23.5 13.8 50.0 1.6 3.1 0.8

629 4 36 140 86 329 10 16 8

100 0.6 5.7 22.3 13.7 52.3 1.6 2.5 1.3

604 5 43 149 85 287 10 23 2

100 0.8 7.1 24.7 14.1 47.5 1.7 3.8 0.3

639 5 36 138 96 322 12 23 7

100 0.8 5.6 21.6 15.0 50.4 1.9 3.6 1.1

609 4 45 155 76 302 8 16 3

100 0.7 7.4 25.5 12.5 49.6 1.3 2.6 0.5

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

n=

䠑䠌万෇ᮍ

満

䠑䠌～䠍䠌䠌

万෇ᮍ満

䠍䠌䠌～䠍䠑

䠌万෇ᮍ満

䠍䠑䠌～䠎䠌

䠌万෇ᮍ満

䠎䠌䠌～䠎䠑

䠌万෇ᮍ満

䠎䠑䠌～䠏䠌

䠌万෇ᮍ満

䠏䠌䠌～䠐䠌

䠌万෇ᮍ満

䠐䠌䠌～䠑䠌

䠌万෇ᮍ満

䠑䠌䠌～䠒䠌

䠌万෇ᮍ満

䠒䠌䠌～䠓䠌

䠌万෇ᮍ満

䠓䠌䠌～䠔䠌

䠌万෇ᮍ満

䠔䠌䠌～䠍䠌

䠌䠌万෇ᮍ

満

䠍䠌䠌䠌万෇

以ୖ

無回答

1277 1 9 29 45 42 62 154 198 170 136 101 102 57 171

100 0.1 0.7 2.3 3.5 3.3 4.9 12.1 15.5 13.3 10.6 7.9 8.0 4.5 13.4

638 1 6 11 18 24 32 77 104 91 70 39 51 29 85

100 0.2 0.9 1.7 2.8 3.8 5.0 12.1 16.3 14.3 11.0 6.1 8.0 4.5 13.3

614 0 3 18 27 17 29 75 92 76 64 62 49 28 74

100 0.0 0.5 2.9 4.4 2.8 4.7 12.2 15.0 12.4 10.4 10.1 8.0 4.6 12.1

651 1 2 14 18 17 39 82 93 81 79 51 55 25 94

100 0.2 0.3 2.2 2.8 2.6 6.0 12.6 14.3 12.4 12.1 7.8 8.4 3.8 14.4

626 0 7 15 27 25 23 72 105 89 57 50 47 32 77

100 0.0 1.1 2.4 4.3 4.0 3.7 11.5 16.8 14.2 9.1 8.0 7.5 5.1 12.3

男性

女性

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

全体

子䛹䜒䛾

性ู

子䛹䜒䛾

学年

n=
前橋市 高崎市 桐生市 伊勢崎市 ኴ⏣市 沨⏣市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 Ᏻ中市 䜏䛹䜚市 榛東村

1277 206 194 26 86 81 35 34 31 51 27 66 0 0

100 16.1 15.2 2.0 6.7 6.3 2.7 2.7 2.4 4.0 2.1 5.2 0.0 0.0

638 98 100 12 40 41 16 19 15 28 11 38 0 0

100 15.4 15.7 1.9 6.3 6.4 2.5 3.0 2.4 4.4 1.7 6.0 0.0 0.0

614 107 92 14 43 40 19 15 16 23 15 28 0 0

100 17.4 15.0 2.3 7.0 6.5 3.1 2.4 2.6 3.7 2.4 4.6 0.0 0.0

651 95 98 0 61 23 35 34 0 33 0 33 0 0

100 14.6 15.1 0.0 9.4 3.5 5.4 5.2 0.0 5.1 0.0 5.1 0.0 0.0

626 111 96 26 25 58 0 0 31 18 27 33 0 0

100 17.7 15.3 4.2 4.0 9.3 0.0 0.0 5.0 2.9 4.3 5.3 0.0 0.0

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=
ྜྷ岡⏫ ୖ㔝村 神流⏫ ୗ仁⏣⏫ 南牧村 甘楽⏫ 中之条⏫ 長㔝原⏫ 嬬恋村 草津⏫ 高山村 東吾妻⏫ 片品村

1277 37 0 0 27 0 0 0 17 0 39 19 33 0

100 2.9 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 3.1 1.5 2.6 0.0

638 18 0 0 12 0 0 0 6 0 19 11 18 0

100 2.8 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 3.0 1.7 2.8 0.0

614 19 0 0 13 0 0 0 11 0 16 8 14 0

100 3.1 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 2.6 1.3 2.3 0.0

651 36 0 0 27 0 0 0 17 0 0 0 33 0

100 5.5 0.0 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 5.1 0.0

626 1 0 0 0 0 0 0 0 0 39 19 0 0

100 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 3.0 0.0 0.0

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生

n=
川場村 昭和村

䜏䛺䛛䜏

⏫

玉村⏫ 板倉⏫ 明和⏫ 千代⏣⏫ 大沱⏫ 邑楽⏫ 県外 無回答

1277 25 24 33 24 0 35 0 26 29 0 72

100 2.0 1.9 2.6 1.9 0.0 2.7 0.0 2.0 2.3 0.0 5.6

638 17 12 15 10 0 18 0 11 15 0 38

100 2.7 1.9 2.4 1.6 0.0 2.8 0.0 1.7 2.4 0.0 6.0

614 7 12 18 13 0 17 0 15 14 0 25

100 1.1 2.0 2.9 2.1 0.0 2.8 0.0 2.4 2.3 0.0 4.1

651 0 24 0 0 0 35 0 0 29 0 38

100 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 4.5 0.0 5.8

626 25 0 33 24 0 0 0 26 0 0 34

100 4.0 0.0 5.3 3.8 0.0 0.0 0.0 4.2 0.0 0.0 5.4

全体

子䛹䜒䛾

性ู

男性

女性

子䛹䜒䛾

学年

ᑠ学䠑年生

中学䠎年生
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յ青ᖺ 

Ϩ㸦㸯㸧中学࠿高校在学時ࠊ࡟   Ϩ㸦㸰㸧中学࠿高校在学時ࠊ࡟ 

相談࡛ࡿࡁ先生ࡢ᭷無      相談࡛ࡿࡁ親ࡋい཭㐩ࡢ᭷無 

 

 

Ϩ㸦㸱㸧中学࠿高校在学時ࢀࡩ࡟あࡓࡗ人ࡢ中࡛自ศࡢ現在ࡢ考え方࡟最ࡶ影響ࢆ୚え࡜ࡓ思う人 

 

 

Ϩ㸦㸲㸧中学生や高校生ࡢ時ࠊ何࡟ࡵࡓࡢ勉強࡚ࡋい࠿ࡓ 

 

 

Ϩ㸦㸳㸧学校生活ࡢ意義 

 

  

n= い䛯 い䛺䛛䛳䛯 無回答

611 332 271 8

100 54.3 44.4 1.3

256 142 111 3

100 55.5 43.4 1.2

350 187 159 4

100 53.4 45.4 1.1

346 206 136 4

100 59.5 39.3 1.2

255 121 131 3

100 47.5 51.4 1.2

全体

男

女

学生

社会人

性ู

職業

n=

学校䛾ඛ

生

塾䜔ண備

校䜔習い

事䛾ඛ生

ඛ輩 友䛰䛱 そ䛾௚ 誰䜒い䛺い 無回答

611 143 21 30 269 40 102 6

100 23.4 3.4 4.9 44.0 6.5 16.7 1.0

256 57 8 12 115 16 46 2

100 22.3 3.1 4.7 44.9 6.3 18.0 0.8

350 84 13 18 154 22 56 3

100 24.0 3.7 5.1 44.0 6.3 16.0 0.9

346 76 9 14 164 17 63 3

100 22.0 2.6 4.0 47.4 4.9 18.2 0.9

255 64 11 16 104 21 37 2

100 25.1 4.3 6.3 40.8 8.2 14.5 0.8

男

女

学生

全体

性ู

職業

社会人

n=

䜘い高校

䜔大学䛻

入䜛䛯䜑

知䜚䛯い䛣

䛸䛜䛯䛟䛥

䜣あ䜛䛛䜙

立派䛺大

人䛻䛺䜚䛯

い䛛䜙

世䛾中䛾

役䛻立䛱䛯

い䛛䜙

親䜔ඛ生

䛜勉強䛧䛺

䛥い䛸いう

䛛䜙

䜏䜣䛺䛜勉

強䛧䛶い䜛

䛛䜙

好䛝䛺௙事

䜢䛧䛯い䛛

䜙

金持䛱䛻䛺

䜚䛯い䛛䜙

そ䛾௚

䜘䛟わ䛛䜙

䛺䛛䛳䛯

無回答

611 147 40 42 11 36 70 88 12 44 114 7

100 24.1 6.5 6.9 1.8 5.9 11.5 14.4 2.0 7.2 18.7 1.1

256 63 16 23 5 14 22 24 6 21 60 2

100 24.6 6.3 9.0 2.0 5.5 8.6 9.4 2.3 8.2 23.4 0.8

350 84 23 19 5 22 48 64 6 21 54 4

100 24.0 6.6 5.4 1.4 6.3 13.7 18.3 1.7 6.0 15.4 1.1

346 81 22 24 4 18 37 59 11 23 64 3

100 23.4 6.4 6.9 1.2 5.2 10.7 17.1 3.2 6.6 18.5 0.9

255 66 15 18 6 17 33 28 1 19 49 3

100 25.9 5.9 7.1 2.4 6.7 12.9 11.0 0.4 7.5 19.2 1.2

全体

性ู

男

女

学生

社会人

職業

n=

一般的䞉基

礎的知識

䜢身䛻䛴䛡

䜛

職業的技

能䜢身䛻付

䛡䜛

人間的䛻

ᡂ長䛩䜛

友㐩䛸䛾友

情䜢䛿䛠䛟

䜐

ඛ生䛾人

柄䜔生䛝

方䛛䜙学䜆

自⏤䛺時

間䜢楽䛧䜐

そ䛾௚ 無回答

611 223 48 222 68 7 22 14 7

100 36.5 7.9 36.3 11.1 1.1 3.6 2.3 1.1

256 85 13 99 35 2 12 6 4

100 33.2 5.1 38.7 13.7 0.8 4.7 2.3 1.6

350 138 35 121 33 4 10 7 2

100 39.4 10.0 34.6 9.4 1.1 2.9 2.0 0.6

346 121 42 128 25 5 14 8 3

100 35.0 12.1 37.0 7.2 1.4 4.0 2.3 0.9

255 100 5 91 43 1 8 4 3

100 39.2 2.0 35.7 16.9 0.4 3.1 1.6 1.2

女

学生

社会人

男

全体

性ู

職業

n= い䛯 い䛺䛛䛳䛯 無回答

611 537 70 4

100 87.9 11.5 0.7

256 214 40 2

100 83.6 15.6 0.8

350 319 30 1

100 91.1 8.6 0.3

346 309 36 1

100 89.3 10.4 0.3

255 221 32 2

100 86.7 12.5 0.8

全体

性ู

職業

男

女

学生

社会人
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ϩ㸦㸯㸧௒ఫ࡛ࢇいࡢ࡛ࢁࡇ࡜ࡿ⥅⥆居ఫ意向   ϩ㸦㸰㸧௒ఫ࡛ࢇいࡢࢁࡇ࡜ࡿ地域࡙ࡾࡃや 

街࡙ࡢ࡬ࡾࡃ参⏬意向 

     

 

ϩ㸦㸱㸧過去㸯ᖺ間࡟参加ࡓࡋ地域活動 

 

 

ϩ㸦㸲㸧地域活動࡟参加࡞ࡋい理⏤࣮࠙࣋ࢫ㸸活動参加経験ࠚࡋ࡞ 

 

 

ϩ㸦㸳㸧体験ࡢ᭷無 

 

n=
ఫ䜏䛯い

ఫ䜏䛯䛟䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

611 324 97 187 3

100 53.0 15.9 30.6 0.5

256 138 43 74 1

100 53.9 16.8 28.9 0.4

350 182 54 113 1

100 52.0 15.4 32.3 0.3

346 164 69 112 1

100 47.4 19.9 32.4 0.3

255 153 27 74 1

100 60.0 10.6 29.0 0.4

全体

性ู

職業

男

女

学生

社会人

n= あ䜛 䛺い わ䛛䜙䛺い 無回答

611 193 180 233 5

100 31.6 29.5 38.1 0.8

256 82 80 93 1

100 32.0 31.3 36.3 0.4

350 108 100 139 3

100 30.9 28.6 39.7 0.9

346 105 105 134 2

100 30.3 30.3 38.7 0.6

255 83 75 96 1

100 32.5 29.4 37.6 0.4

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業

n=

㐨路䜔公

園䛾そう䛨

子䛹䜒会䛺

䛹䛾廃品

回཰

郷土芸能

䛾伝統保

Ꮡ活動

䛚年寄䜚䜔

身体䛾୙

自⏤䛺人

䛾施設訪

問

地域䛾行

事

Ꮨ節䛾行

事

䝪䞊䜲䝇䜹

䜴䝖䞉䜺䞊

䝹䝇䜹䜴䝖

等䛾青少

年団体䛾

活動

そ䛾௚䛾

活動

活動䛧䛯䛣

䛸䛜䛺い

無回答

611 211 78 27 76 165 129 12 12 241 10

100 34.5 12.8 4.4 12.4 27.0 21.1 2.0 2.0 39.4 1.6

256 85 20 10 24 63 51 6 7 101 4

100 33.2 7.8 3.9 9.4 24.6 19.9 2.3 2.7 39.5 1.6

350 123 56 17 51 100 77 5 5 139 5

100 35.1 16.0 4.9 14.6 28.6 22.0 1.4 1.4 39.7 1.4

346 149 56 19 54 108 84 8 5 108 4

100 43.1 16.2 5.5 15.6 31.2 24.3 2.3 1.4 31.2 1.2

255 58 20 8 20 54 43 3 7 130 5

100 22.7 7.8 3.1 7.8 21.2 16.9 1.2 2.7 51.0 2.0

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業

n=

時間䜔ゆ䛸

䜚䞉体力䛜

䛺い

䛹䛣䛷䛺䛻

䜢䜔䛳䛶い

䜛䛛わ䛛䜙

䛺い

参加䛧䛯い

䛜時間䛜

あわ䛺い

人付䛝ྜ

い䛜㞴䛧い

興味䛜䛺

い

そ䛾௚ 無回答

241 45 78 27 14 72 4 1

100 18.7 32.4 11.2 5.8 29.9 1.7 0.4

101 16 34 9 4 38 0 0

100 15.8 33.7 8.9 4.0 37.6 0.0 0.0

139 29 44 17 10 34 4 1

100 20.9 31.7 12.2 7.2 24.5 2.9 0.7

108 18 30 14 4 37 4 1

100 16.7 27.8 13.0 3.7 34.3 3.7 0.9

130 26 48 12 10 34 0 0

100 20.0 36.9 9.2 7.7 26.2 0.0 0.0

男

女

学生

全体

性ู

職業

社会人

n=

歩い䛶山䛻

Ⓩ䛳䛯䛣䛸

自ศ䛾力

䛷大䛝䛺木

䛻Ⓩ䛳䛯䛣

䛸

䜻ャン䝥䜢

䛧䛯䛣䛸

ኴ陽䛜Ⓩ

䜛䛸䛣䜝䜔

沈䜐䛸䛣䜝

䜢見䛯䛣䛸

海䜔川䛷

貝䜢䛸䛳䛯

䜚魚䜢釣䛳

䛯䜚䛧䛯䛣

䛸

夜空い䛳䜁

い䛻䛛䛜

䜔䛟ᫍ䜢

ゆ䛳䛟䜚見

䛯䛣䛸

䝏ョ 䜴䜔䝖

ン䝪䜔䝞䝑

䝍䛺䛹䛾᪻

虫䜢䛴䛛䜎

え䛯䛣䛸

㔝鳥䜢見䛯

䜚、㔝鳥䛾

声䜢聞い䛯

䛣䛸

海䜔川䛷

泳い䛰䛣䛸

䜋䛸䜣䛹何

䜒体験䜢䛧

䛯䛣䛸䛜䛺

い

無回答

611 493 230 379 395 425 420 435 337 515 7 7

100 80.7 37.6 62.0 64.6 69.6 68.7 71.2 55.2 84.3 1.1 1.1

256 199 114 169 172 172 185 188 132 213 5 2

100 77.7 44.5 66.0 67.2 67.2 72.3 73.4 51.6 83.2 2.0 0.8

350 290 115 208 219 249 232 244 202 298 2 4

100 82.9 32.9 59.4 62.6 71.1 66.3 69.7 57.7 85.1 0.6 1.1

346 273 126 207 217 233 232 241 179 283 6 4

100 78.9 36.4 59.8 62.7 67.3 67.1 69.7 51.7 81.8 1.7 1.2

255 212 102 167 171 184 183 188 153 223 1 2

100 83.1 40.0 65.5 67.1 72.2 71.8 73.7 60.0 87.5 0.4 0.8

学生

社会人

男

女

全体

性ู

職業
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ϩ㸦㸴㸧௒後ࣛ࣎ࡢン࢔࢕ࢸ活動参加意向 

 

 

ϩ㸦㸵㸧௒後ࡼࡢ࡝う࡞活動ࢆ通࡚ࡌ社会࡟貢献࡚ࡋいࡓࡁい࠿ 

 

 

Ϫ㸦㸯㸧現在ࡢ生活ࡢ࡬満足ᗘ 

 

 

Ϫ㸦㸰㸧ᝎࡳや心配ࡢ࡜ࡈ中࡛最ࡶ大ࡁいࡢࡶ 

 

  

n= あ䜛 䛺い わ䛛䜙䛺い 無回答

611 296 96 205 14

100 48.4 15.7 33.6 2.3

256 102 54 97 3

100 39.8 21.1 37.9 1.2

350 190 42 108 10

100 54.3 12.0 30.9 2.9

346 193 46 99 8

100 55.8 13.3 28.6 2.3

255 97 49 105 4

100 38.0 19.2 41.2 1.6

男

全体

性ู

女

学生

社会人

職業

n=

青少年䛾

指ᑟ者䜔

相談相手䛸

䛧䛶䛾活動

高齢者䜔

㞀害者䛾

௓護者䛸䛧

䛶䛾活動

地域文化䞉

芸能䛾担

い手䛸䛧䛶

䛾活動

救ຓ活動䞉

募金活動

䛺䛹䜈䛾参

加活動

国㝿協力

䛺䛹䛾活動

自然䜔環

境䜢Ᏺ䜛活

動

地域䛵䛟䜚

䜈䛾参加

活動

学問的䞉芸

術的探究

䛾活動

自ศ䛾知

識䜔経験

䜢社会䛻還

ඖ䛩䜛活動

社会制ᗘ

䛾改善䛻

ྲྀ䜚組䜐活

動

そ䛾௚ 無回答

611 125 98 101 123 74 207 153 131 200 45 12 23

100 20.5 16.0 16.5 20.1 12.1 33.9 25.0 21.4 32.7 7.4 2.0 3.8

256 61 31 42 39 23 86 77 52 96 26 4 9

100 23.8 12.1 16.4 15.2 9.0 33.6 30.1 20.3 37.5 10.2 1.6 3.5

350 63 67 58 82 50 120 76 79 102 19 7 13

100 18.0 19.1 16.6 23.4 14.3 34.3 21.7 22.6 29.1 5.4 2.0 3.7

346 78 53 67 70 58 120 79 79 109 27 3 10

100 22.5 15.3 19.4 20.2 16.8 34.7 22.8 22.8 31.5 7.8 0.9 2.9

255 44 45 33 49 15 85 72 51 88 18 8 11

100 17.3 17.6 12.9 19.2 5.9 33.3 28.2 20.0 34.5 7.1 3.1 4.3

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業

n=
満足 䜔䜔満足 普通 䜔䜔୙満 ୙満

䜘䛟わ䛛䜙

䛺い

無回答

611 121 168 175 76 41 23 7

100 19.8 27.5 28.6 12.4 6.7 3.8 1.1

256 58 65 72 27 23 10 1

100 22.7 25.4 28.1 10.5 9.0 3.9 0.4

350 63 101 102 49 18 12 5

100 18.0 28.9 29.1 14.0 5.1 3.4 1.4

346 82 91 99 35 20 16 3

100 23.7 26.3 28.6 10.1 5.8 4.6 0.9

255 39 73 73 41 21 6 2

100 15.3 28.6 28.6 16.1 8.2 2.4 0.8

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業

n=

勉強䜔進

学䛾䛣䛸

就職䛾䛣䛸

自ศ䛾将

来䛾䛣䛸

家䜔家族

䛾䛣䛸

友㐩䛾䛣䛸 異性䛾䛣䛸 健康䛾䛣䛸 性格䛾䛣䛸

顔䛛䛯䛱䜔

身長、体㔜

䛺䛹䛾容姿

䛾䛣䛸

職場䞉௙事

䛾䛣䛸

䛚金䛾䛣䛸

政沧䜔社

会問題

そ䛾௚

ᝎ䜏䜔心

配䛤䛸䛿䛺

い

無回答

611 34 108 194 28 8 18 15 16 19 68 65 5 5 22 6

100 5.6 17.7 31.8 4.6 1.3 2.9 2.5 2.6 3.1 11.1 10.6 0.8 0.8 3.6 1.0

256 9 41 87 8 4 11 11 9 5 24 24 3 2 17 1

100 3.5 16.0 34.0 3.1 1.6 4.3 4.3 3.5 2.0 9.4 9.4 1.2 0.8 6.6 0.4

350 24 67 106 19 4 7 4 7 14 43 41 2 3 5 4

100 6.9 19.1 30.3 5.4 1.1 2.0 1.1 2.0 4.0 12.3 11.7 0.6 0.9 1.4 1.1

346 31 90 97 13 7 9 7 9 15 11 36 2 3 13 3

100 9.0 26.0 28.0 3.8 2.0 2.6 2.0 2.6 4.3 3.2 10.4 0.6 0.9 3.8 0.9

255 2 17 95 14 1 9 8 7 4 56 26 3 2 9 2

100 0.8 6.7 37.3 5.5 0.4 3.5 3.1 2.7 1.6 22.0 10.2 1.2 0.8 3.5 0.8

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業
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Ϫ㸦㸱㸧ᝎࡳ஦ࡢ相談相手 

 

 

Ϫ㸦㸲㸧休日୍緒࡟過ࡀ࡜ࡇࡍࡈ多い相手 

 

 

Ϫ㸦㸳㸧休日ࡢ過ࡋࡈ方 

 

 

Ϫ㸦㸴㸧男女ࡀ家庭や社会࡛果ࡍࡓ役割ࡘ࡟い࡚ࡢ考え 

 

  

n=

父 母 ඗弟姉妹 祖父 祖母 親戚䛾人 近所䛾人 ඛ生 友㐩

職場䛾ྠ

僚䞉ඛ輩䞉

ୖ司

䜲ン䝍䞊

䝛䝑䝖

そ䛾௚ 相談䛧䛺い

相談䛧䛯䛟

䛶䜒相談䛷

䛝䜛人䛜い

䛺い

無回答

611 26 193 25 0 2 3 1 10 226 20 7 22 58 10 8

100 4.3 31.6 4.1 0.0 0.3 0.5 0.2 1.6 37.0 3.3 1.1 3.6 9.5 1.6 1.3

256 17 57 4 0 0 1 0 7 100 16 4 10 33 4 3

100 6.6 22.3 1.6 0.0 0.0 0.4 0.0 2.7 39.1 6.3 1.6 3.9 12.9 1.6 1.2

350 8 134 21 0 2 2 1 3 126 4 3 11 25 6 4

100 2.3 38.3 6.0 0.0 0.6 0.6 0.3 0.9 36.0 1.1 0.9 3.1 7.1 1.7 1.1

346 16 116 16 0 1 1 1 9 132 2 3 5 37 3 4

100 4.6 33.5 4.6 0.0 0.3 0.3 0.3 2.6 38.2 0.6 0.9 1.4 10.7 0.9 1.2

255 9 74 9 0 1 1 0 1 92 18 4 16 20 7 3

100 3.5 29.0 3.5 0.0 0.4 0.4 0.0 0.4 36.1 7.1 1.6 6.3 7.8 2.7 1.2
社会人

男

女

学生

全体

性ู

職業

n=

家族 友人 恋人

部䞉䝃䞊䜽

䝹活動䛾

仲間

䜂䛸䜚䛷過

䛤䛩

そ䛾௚ 無回答

611 164 146 102 7 168 15 9

100 26.8 23.9 16.7 1.1 27.5 2.5 1.5

256 46 67 43 0 93 3 4

100 18.0 26.2 16.8 0.0 36.3 1.2 1.6

350 117 78 58 7 74 12 4

100 33.4 22.3 16.6 2.0 21.1 3.4 1.1

346 94 81 58 7 89 13 4

100 27.2 23.4 16.8 2.0 25.7 3.8 1.2

255 67 62 43 0 77 2 4

100 26.3 24.3 16.9 0.0 30.2 0.8 1.6

男

女

全体

性ู

学生

社会人

職業

n=

家䛷䛩䛤䛩

街䛷買い

物䞉仲間䛸

楽䛧䜐

䝕䞊䝖䛩䜛 旅行䞉温沱

䝇䝫䞊䝒䛩

䜛䞉䜏䜛

䝁ン䝃䞊䝖䞉

演劇鑑賞

勉強䛩䜛

趣味䛾時

間

料理䜔䛚

菓子作䜚

自ศ䜏䛜

䛝䜢䛩䜛

そ䛾௚ 無回答

611 196 131 56 9 32 6 11 115 2 5 39 9

100 32.1 21.4 9.2 1.5 5.2 1.0 1.8 18.8 0.3 0.8 6.4 1.5

256 74 44 25 5 25 1 4 65 0 4 7 2

100 28.9 17.2 9.8 2.0 9.8 0.4 1.6 25.4 0.0 1.6 2.7 0.8

350 121 86 30 4 7 5 7 49 2 1 32 6

100 34.6 24.6 8.6 1.1 2.0 1.4 2.0 14.0 0.6 0.3 9.1 1.7

346 110 69 30 2 13 3 9 67 1 3 34 5

100 31.8 19.9 8.7 0.6 3.8 0.9 2.6 19.4 0.3 0.9 9.8 1.4

255 82 60 25 7 19 3 1 47 1 2 5 3

100 32.2 23.5 9.8 2.7 7.5 1.2 0.4 18.4 0.4 0.8 2.0 1.2

女

学生

社会人

男

全体

性ู

職業

n=

適性䛻応䛨

䛯役割䜢家

庭䜔社会

䛷果䛯䛩䜉

䛝

役割䜢ศ

䛡䛶固定䛩

䜛必要䛿䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

611 140 395 66 10

100 22.9 64.6 10.8 1.6

256 60 157 34 5

100 23.4 61.3 13.3 2.0

350 80 234 32 4

100 22.9 66.9 9.1 1.1

346 67 234 39 6

100 19.4 67.6 11.3 1.7

255 72 153 27 3

100 28.2 60.0 10.6 1.2

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業
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ϫ㸦㸯㸧就労ࡘ࡟い࡚ 

 

 

ϫ㸦㸰㸧現在ࡢ職場ࡢ࡬満足ᗘ࣮࠙࣋ࢫ㸸就労者ࠚ 

 

 

ϫ㸦㸱㸧୙満ࡢ理⏤࣮࠙࣋ࢫ㸸現在ࡢ職場࡟୙満あࠚࡾ 

 

 

ϫ㸦㸲㸧初ࡘ࡚ࡵいࡓ職業ࡢ㞠用形態࣮࠙࣋ࢫ㸸就労者ࠚ 

 

  

n=

希望䛸㐪う

௙事䛷あ䛳

䛶䜒、働䛝

䛯い

希望䛾௙

事䛷あ䜜

䜀、働䛝䛯

い

働い䛶䜒働

䛛䛺䛟䛶䜒、

䛹䛱䜙䛷䜒

䜘い

働䛝䛯䛟䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

611 231 269 32 50 22 7

100 37.8 44.0 5.2 8.2 3.6 1.1

256 93 112 18 22 10 1

100 36.3 43.8 7.0 8.6 3.9 0.4

350 136 156 13 28 12 5

100 38.9 44.6 3.7 8.0 3.4 1.4

346 119 165 12 29 16 5

100 34.4 47.7 3.5 8.4 4.6 1.4

255 109 102 19 19 6 0

100 42.7 40.0 7.5 7.5 2.4 0.0

全体

性ู

職業

男

女

学生

社会人

n= 満足 䜔䜔満足 普通 䜔䜔୙満 ୙満 無回答

283 45 78 81 45 23 11

100 15.9 27.6 28.6 15.9 8.1 3.9

141 27 37 45 17 12 3

100 19.1 26.2 31.9 12.1 8.5 2.1

139 18 39 36 27 11 8

100 12.9 28.1 25.9 19.4 7.9 5.8

39 7 8 15 2 3 4

100 17.9 20.5 38.5 5.1 7.7 10.3

237 38 66 65 42 20 6

100 16.0 27.8 27.4 17.7 8.4 2.5

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業

n=

給料䛜Ᏻ

い

労働時間

䛜長い

ୖ司䞉ྠ僚

䛸䛾人間関

ಀ

୙Ᏻ定䛺

㞠用形態

䜔䜚䛜い䛜

䛺い

௙事ෆ容

䛜あわ䛺い

責任䛜㔜

い

何䛸䛺䛟 そ䛾௚ 無回答

68 44 21 26 8 14 16 20 4 7 0

100 64.7 30.9 38.2 11.8 20.6 23.5 29.4 5.9 10.3 0.0

29 19 13 10 4 9 6 5 2 3 0

100 65.5 44.8 34.5 13.8 31.0 20.7 17.2 6.9 10.3 0.0

38 24 8 16 4 5 10 15 2 4 0

100 63.2 21.1 42.1 10.5 13.2 26.3 39.5 5.3 10.5 0.0

5 3 1 1 0 0 0 0 2 1 0

100 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0

62 40 20 25 8 14 16 20 2 6 0

100 64.5 32.3 40.3 12.9 22.6 25.8 32.3 3.2 9.7 0.0

男

女

全体

社会人

学生

性ู

職業

n=

ṇ社員䞉ṇ

職員

契約社員

派遣会社

Ⓩ録社員

䝟䞊䝖䞉䜰

䝹䝞䜲䝖䞉

非常勤職

員

そ䛾௚ 無回答

283 163 13 3 98 3 3

100 57.6 4.6 1.1 34.6 1.1 1.1

141 85 4 1 48 1 2

100 60.3 2.8 0.7 34.0 0.7 1.4

139 77 9 2 48 2 1

100 55.4 6.5 1.4 34.5 1.4 0.7

39 1 0 1 35 1 1

100 2.6 0.0 2.6 89.7 2.6 2.6

237 161 13 1 60 2 0

100 67.9 5.5 0.4 25.3 0.8 0.0

学生

社会人

男

女

全体

性ู

職業
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ϫ㸦㸳㸧初ࡘ࡚ࡵいࡓ職業ࡢ⥅⥆期間࣮࠙࣋ࢫ㸸就労者ࠚ 

 

 

ϫ㸦㸴㸧初ࡘ࡚ࡵいࡓ職業ࢆ㞳職ࡓࡋ理⏤࣮࠙࣋ࢫ㸸㞳職経験者ࠚ 

 

 

Ϭ㸦㸯㸧ࡢࡽ࠿ࢀࡇ暮ࡢࡋࡽ意向 

 

 

Ϭ㸦㸰㸧社会࡚࡛࡟௙஦ࡢ࡜ࡇࡿࡍࢆ意味 

 

  

n=

䠍年ᮍ満䛷

௒䜒⥅⥆

䠍～䠏年ᮍ

満䛷௒䜒⥅

⥆

䠏～䠑年ᮍ

満䛷௒䜒⥅

⥆

䠑年以ୖ䛷

௒䜒⥅⥆

䠍年ᮍ満䛷

㞳職䛧䛯

䠍～䠏年ᮍ

満䛷㞳職䛧

䛯

䠏～䠑年ᮍ

満䛷㞳職䛧

䛯

䠑年以ୖ䛷

㞳職䛧䛯

無回答

283 50 57 40 40 36 37 12 8 3

100 17.7 20.1 14.1 14.1 12.7 13.1 4.2 2.8 1.1

141 22 26 21 22 22 17 5 5 1

100 15.6 18.4 14.9 15.6 15.6 12.1 3.5 3.5 0.7

139 26 31 18 18 14 20 7 3 2

100 18.7 22.3 12.9 12.9 10.1 14.4 5.0 2.2 1.4

39 13 8 2 1 3 8 1 0 3

100 33.3 20.5 5.1 2.6 7.7 20.5 2.6 0.0 7.7

237 35 49 36 39 32 28 10 8 0

100 14.8 20.7 15.2 16.5 13.5 11.8 4.2 3.4 0.0

男

全体

性ู

女

学生

社会人

職業

n=

給料䛜Ᏻ

い

労働時間

䛜長い

ୖ司䞉ྠ僚

䛸䛾人間関

ಀ

௙事ෆ容

䛜あわ䛺い

責任䛜㔜

い

結婚䞉出産 病気 解㞠䛥䜜䛯

会社䛜倒

産䛧䛯

䜔䜚䛜い䛜

䛺䛛䛳䛯

何䛸䛺䛟

௚䛻䜔䜚䛯

い䛣䛸䜢䜏

䛴䛡䛯

そ䛾௚ 無回答

93 16 16 20 15 10 1 5 2 0 8 8 22 34 2

100 17.2 17.2 21.5 16.1 10.8 1.1 5.4 2.2 0.0 8.6 8.6 23.7 36.6 2.2

49 8 11 8 9 2 1 2 1 0 4 4 11 17 1

100 16.3 22.4 16.3 18.4 4.1 2.0 4.1 2.0 0.0 8.2 8.2 22.4 34.7 2.0

44 8 5 12 6 8 0 3 1 0 4 4 11 17 1

100 18.2 11.4 27.3 13.6 18.2 0.0 6.8 2.3 0.0 9.1 9.1 25.0 38.6 2.3

12 2 3 1 1 0 0 0 0 0 1 4 5 1 1

100 16.7 25.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 33.3 41.7 8.3 8.3

78 11 12 18 14 10 1 5 2 0 6 4 16 32 1

100 14.1 15.4 23.1 17.9 12.8 1.3 6.4 2.6 0.0 7.7 5.1 20.5 41.0 1.3

全体

性ู

職業

男

女

学生

社会人

n=

経済的䛺

Ᏻ定

好䛝䛺䛣䛸

䜔夢䛾実

現

௙事䜘䜚䜒

家族䛸䛾時

間䜢㔜視

௙事䜘䜚䜒

自⏤䛺時

間䜢㔜視

䜎䛰䜘䛟わ

䛛䜙䛺い

そ䛾௚ 無回答

611 218 187 57 64 69 9 7

100 35.7 30.6 9.3 10.5 11.3 1.5 1.1

256 85 80 26 35 24 5 1

100 33.2 31.3 10.2 13.7 9.4 2.0 0.4

350 132 106 30 29 45 3 5

100 37.7 30.3 8.6 8.3 12.9 0.9 1.4

346 107 132 24 31 43 3 6

100 30.9 38.2 6.9 9.0 12.4 0.9 1.7

255 107 54 32 32 25 5 0

100 42.0 21.2 12.5 12.5 9.8 2.0 0.0

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業

n=

人間䛸䛧䛶

䛾自立

自⏤䛺生䛝

方䛾選択

世䛾中䛾

責任䜢担う

親䜔家族

䛾支え䛸䛺

䜛

人䛸䛧䛶䛾

ᡂ長過程

䛤䛟自然 そ䛾௚

䜎䛰䜘䛟わ

䛛䜙䛺い

無回答

611 224 80 61 79 73 57 17 12 8

100 36.7 13.1 10.0 12.9 11.9 9.3 2.8 2.0 1.3

256 78 42 29 31 29 31 9 6 1

100 30.5 16.4 11.3 12.1 11.3 12.1 3.5 2.3 0.4

350 145 38 31 46 44 26 8 6 6

100 41.4 10.9 8.9 13.1 12.6 7.4 2.3 1.7 1.7

346 122 49 36 47 39 32 6 8 7

100 35.3 14.2 10.4 13.6 11.3 9.2 1.7 2.3 2.0

255 98 31 24 29 34 24 11 4 0

100 38.4 12.2 9.4 11.4 13.3 9.4 4.3 1.6 0.0

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業
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Ϭ㸦㸱㸧ࠕ自立ࠖࡘ࡟い࡚ࡢ考え 

 

 

Ϭ㸦㸲㸧自身ࡢ考え方や生ࡁ方࡟あ࡚ࡢࡶࡿࡲࡣ 

 

 

Ϭ㸦㸳㸧現在ࡢ日ᮏࡢ社会࡛問題࡜ࡔ思うࡢࡶ 

 

 

Ϭ㸦㸴㸧少子໬ࡢ要因࡜思うࡢࡶ 

 

  

n=

最終学校

䜢卒業䛩䜛

䛣䛸

親䛛䜙経済

的䛻独立䛩

䜛䛣䛸

親䛛䜙精神

的䛻独立䛩

䜛䛣䛸

親䛾家䛛䜙

出䜛䛣䛸

職業生活

䜢䝇䝍䞊䝖

䛩䜛䛣䛸

結婚䛩䜛䛣

䛸

䠎䠌ṓ䛻䛺

䜛䛣䛸

特䛻䛿䛳䛝

䜚䛧䛯༊ษ

䜚䛿䛺い

わ䛛䜙䛺い そ䛾௚ 無回答

611 3 304 102 32 43 14 1 70 16 20 6

100 0.5 49.8 16.7 5.2 7.0 2.3 0.2 11.5 2.6 3.3 1.0

256 1 130 31 16 20 6 1 34 7 9 1

100 0.4 50.8 12.1 6.3 7.8 2.3 0.4 13.3 2.7 3.5 0.4

350 2 174 69 16 23 8 0 35 9 10 4

100 0.6 49.7 19.7 4.6 6.6 2.3 0.0 10.0 2.6 2.9 1.1

346 3 166 60 20 29 8 0 35 14 7 4

100 0.9 48.0 17.3 5.8 8.4 2.3 0.0 10.1 4.0 2.0 1.2

255 0 134 39 12 14 6 1 34 2 12 1

100 0.0 52.5 15.3 4.7 5.5 2.4 0.4 13.3 0.8 4.7 0.4
社会人

性ู

職業

男

女

学生

全体

n=

ྠ䛨会社䛷

一生働䛝䛯

い

年齢䜘䜚

䜒、実績䛻

䜘䛳䛶給୚

䛜決䜑䜙䜜

䜛方䛜䜘い

཰入䛻恵䜎

䜜䛺䛟䛶䜒

自ศ䛾䜔䜚

䛯い௙事䜢

䛧䛯い

学校䜢卒

業䛧䛯䜙、

䛷䛝䜛䛰䛡

早䛟就職䛧

䛶、親䛛䜙

経済的䛻

自立䛩䜉䛝

䛰

䝣䝸䞊䝍䞊

䜔派遣社

員䛿、長期

間⥆䛡䜛

䜉䛝௙事䛷

䛿䛺い

自ศ䛾䜔䜚

䛯い௙事

䛜見䛴䛛䜙

䛺䛡䜜䜀、

働䛛䛺䛟䛶

䜒䜘い

ດ力䛩䜜

䜀満足䛷䛝

䜛地఩䜔

཰入䛿得䜙

䜜䜛䜒䛾䛰

私生活䜢

犠牲䛻䛧䛶

䜎䛷、௙事

䛻打䛱込䜐

䛴䜒䜚䛿䛺

い

཰入䛜高䛟

䛺䛟䛶䜒、家

䛛䜙近い䛸

䛣䜝䛷䛾௙

事䛜いい

自ศ䛾将

来䛻䛴い䛶

楽観的䛺䜲

䝯䞊䝆䜢

持䛳䛶い䜛

将来䛾䛯䜑

䛻節約䞉ດ

力䛩䜛䜘䜚

䜒、௒䛾自

ศ䛾人生

䜢楽䛧䜐䜘

う䛻䛧䛶い

䜛

自ศ䛿あ䜎

䜚㐠䛾いい

方䛷䛿䛺い

将来䛻䛴

い䛶夢䜢

持䛳䛶い䜛

暇䛴䜆䛧䛻

何䛛䜢䛩䜛

䛣䛸䛜多い

䛣䛾中䛻䛿

䛺い

わ䛛䜙䛺い 無回答

611 129 199 177 230 191 19 185 323 124 134 163 198 198 201 11 13 8

100 21.1 32.6 29.0 37.6 31.3 3.1 30.3 52.9 20.3 21.9 26.7 32.4 32.4 32.9 1.8 2.1 1.3

256 65 86 84 89 81 12 79 122 54 59 68 72 74 88 6 6 2

100 25.4 33.6 32.8 34.8 31.6 4.7 30.9 47.7 21.1 23.0 26.6 28.1 28.9 34.4 2.3 2.3 0.8

350 62 110 92 139 110 7 105 200 70 75 95 126 121 113 4 7 5

100 17.7 31.4 26.3 39.7 31.4 2.0 30.0 57.1 20.0 21.4 27.1 36.0 34.6 32.3 1.1 2.0 1.4

346 72 123 109 156 104 15 117 163 53 84 96 121 135 127 4 8 5

100 20.8 35.5 31.5 45.1 30.1 4.3 33.8 47.1 15.3 24.3 27.7 35.0 39.0 36.7 1.2 2.3 1.4

255 54 71 67 70 85 4 66 156 71 50 67 76 59 74 6 5 1

100 21.2 27.8 26.3 27.5 33.3 1.6 25.9 61.2 27.8 19.6 26.3 29.8 23.1 29.0 2.4 2.0 0.4

学生

社会人

男

女

全体

性ู

職業

n=

家柄䜔育

䛱䛻䜘䛳䛶

人生䛜決

䜎䛳䛶䛧䜎

う

学Ṕ䛻䜘䛳

䛶人生䛜

決䜎䛳䛶䛧

䜎う

女性䛜୙

利䛺目䛻あ

う䛣䛸䛜多

い

貧䛧い人䛸

豊䛛䛺人

䛾差䛜大

䛝い

定職䛻䛴

い䛶い䛺い

䛸信用䛥䜜

䛺い

ⱝ者䛜௙

事䛻䛴い䛶

学䜆機会

䛜少䛺い

ⱝ者䛜意

見䜢Ⓨ言䛷

䛝䜛場䛜少

䛺い

学校外䛷

い䜝い䜝体

験䛩䜛機会

䛜少䛺い

親䛜௙事

䛻䛴い䛶教

え䜛䛣䛸䛜

少䛺い

そ䛾௚

問題䛿䛺

い

わ䛛䜙䛺い 無回答

611 224 253 188 318 225 171 177 142 72 48 13 29 6

100 36.7 41.4 30.8 52.0 36.8 28.0 29.0 23.2 11.8 7.9 2.1 4.7 1.0

256 92 118 63 115 90 73 90 62 32 23 10 6 1

100 35.9 46.1 24.6 44.9 35.2 28.5 35.2 24.2 12.5 9.0 3.9 2.3 0.4

350 132 133 124 201 135 98 86 80 39 24 3 22 4

100 37.7 38.0 35.4 57.4 38.6 28.0 24.6 22.9 11.1 6.9 0.9 6.3 1.1

346 136 156 104 175 128 82 108 79 41 27 6 20 4

100 39.3 45.1 30.1 50.6 37.0 23.7 31.2 22.8 11.8 7.8 1.7 5.8 1.2

255 86 93 81 137 95 86 68 62 28 20 7 8 1

100 33.7 36.5 31.8 53.7 37.3 33.7 26.7 24.3 11.0 7.8 2.7 3.1 0.4

女

学生

社会人

性ู

職業

男

全体

n=

子䛹䜒䜘䜚

自ศ䛾人

生䜢楽䛧䜏

䛯い䛸考え

䜛人䛜増え

䛯䛛䜙

結婚年齢

䛜ୖ䛜䛳䛯

䜚、結婚䛧

䛺い人䛜

増え䛯䛛䜙

子䛹䜒䛿少

䛺䛟産䜣䛷

十ศ䛻手䜢

䛛䛡䛶育䛶

䛯い䛸いう

人䛜増え䛯

䛛䜙

子育䛶䜢支

援䛩䜛䝃䞊

䝡䝇䛜඘実

䛧䛶い䛺い

䛛䜙

௙事䛸子育

䛶䛾両立䛻

関䛩䜛職場

䛾制ᗘ䛜

整䛳䛶い䛺

䛛䛳䛯䜚、

職場䛾理

解䛜䛺い

䛛䜙

子育䛶䛻対

䛩䜛男性䛾

参加䛜得䜙

䜜䛪、女性

䛾負担䛜

大䛝い䛛䜙

子育䛶䛻䛚

金䛜䛛䛛䜚

䛩䛞䜛䛛䜙

子䛹䜒䜢䛸

䜚䜎䛟社会

環境䛻୙

Ᏻ䛜あ䜛䛛

䜙

そ䛾௚ 無回答

611 171 326 19 151 205 67 186 63 19 8

100 28.0 53.4 3.1 24.7 33.6 11.0 30.4 10.3 3.1 1.3

256 85 138 8 61 71 25 88 31 8 2

100 33.2 53.9 3.1 23.8 27.7 9.8 34.4 12.1 3.1 0.8

350 86 186 11 89 132 42 97 31 10 5

100 24.6 53.1 3.1 25.4 37.7 12.0 27.7 8.9 2.9 1.4

346 92 200 13 93 120 37 88 34 8 7

100 26.6 57.8 3.8 26.9 34.7 10.7 25.4 9.8 2.3 2.0

255 78 123 6 57 81 29 94 26 10 0

100 30.6 48.2 2.4 22.4 31.8 11.4 36.9 10.2 3.9 0.0

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業
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ϭ㸦㸯㸧࢖ンタ࣮ࢺࢵࢿ利用状況 

 

 

ϭ㸦㸰㸧࢖ンタ࣮࡛ࢺࢵࢿ知ࡓࡗྜࡾ人ࡾࡓࡋࢆ࣮࣓ࣝ࡜会ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡗい࡚ 

 

 

ϭ㸦㸱㸧࢖ンタ࣮࡟ୖࢺࢵࢿ自ศ࡟関ࡿࡍ情報ࢆ     Ϯ㸦㸯㸧結婚ࡋࡢやࡍい社会࡜ࡔ思う࠿ 

Ⓨ信ࡘ࡟࡜ࡇࡿࡍい࡚ 

 

 

Ϯ㸦㸰㸧結婚ࡃ࡟ࡋい࡜思う理⏤࣮࠙࣋ࢫ㸸結婚ࡃ࡟ࡋい社会࡜回答ࠚ 

 

n=
䜘䛟使う

䛸䛝䛹䛝使

う

あ䜎䜚使わ

䛺い

使䛳䛯䛣䛸

䛜䛺い

無回答

611 568 34 4 1 4

100 93.0 5.6 0.7 0.2 0.7

256 239 13 3 0 1

100 93.4 5.1 1.2 0.0 0.4

350 325 21 1 1 2

100 92.9 6.0 0.3 0.3 0.6

346 316 23 3 1 3

100 91.3 6.6 0.9 0.3 0.9

255 243 11 1 0 0

100 95.3 4.3 0.4 0.0 0.0

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業

n=

䜔䜑䛯方䛜

䜘い䛸思う

䝤䝻䜾䜔掲

示板等䛾䝁

䝯ン䝖䛾䜔

䜚ྲྀ䜚䛰䛡

䛺䜙䜘い䛸

思う

会わ䛺䛡

䜜䜀䝯䞊䝹

䜔䜰䝥䝸、

通話等䛾䠍

対䠍䛾䜔䜚

ྲྀ䜚䜎䛷䛿

䜘い䛸思う

友㐩䜔仲

間䛸一緒䛻

複数䛷会う

䛾䛺䜙䜘い

䛸思う

普通䛻会䛳

䛶䜒䜘い䛸

思う

無回答

611 175 142 62 95 131 6

100 28.6 23.2 10.1 15.5 21.4 1.0

256 67 50 19 38 81 1

100 26.2 19.5 7.4 14.8 31.6 0.4

350 105 92 43 57 49 4

100 30.0 26.3 12.3 16.3 14.0 1.1

346 116 72 44 50 60 4

100 33.5 20.8 12.7 14.5 17.3 1.2

255 55 67 18 45 70 0

100 21.6 26.3 7.1 17.6 27.5 0.0

性ู

職業

男

女

学生

社会人

全体

n=

様々䛺人䛸

交流䛩䜛䛯

䜑䛻䛿実ྡ

䛷Ⓨ信䛩䜛

䜉䛝䛰䛸思

う

学校ྡ䜔

学年、会社

ྡ䜔職場䛟

䜙い䛿公開

䛧䛶䜒䜘い

䛸思う

学校ྡ䜔

学年、会社

ྡ䜔職場䜒

伏䛫䛶個

人䛜特定

䛷䛝䛺い䜘

う䛻Ⓨ信䛩

䜛䛾䛺䜙䜀

䜘い䛸思う

誰䛜見䛶

い䜛䛛わ

䛛䜙䛺い䛾

䛷䜔䜑䛯方

䛜䜘い䛸思

う

無回答

611 29 44 339 194 5

100 4.7 7.2 55.5 31.8 0.8

256 21 15 134 84 2

100 8.2 5.9 52.3 32.8 0.8

350 8 29 204 107 2

100 2.3 8.3 58.3 30.6 0.6

346 16 30 190 107 3

100 4.6 8.7 54.9 30.9 0.9

255 13 14 146 81 1

100 5.1 5.5 57.3 31.8 0.4
社会人

男

女

学生

全体

性ู

職業

n=

職場等䛷

䛾出会い

䛾減少

䛚見ྜい

䛺䛹䛾習慣

䛾減少

ⱝ者䛜経

済的䛻୙

Ᏻ定

女性䛾経

済力䛾向

ୖ

結婚䛻䜘䜚

失わ䜜䜛䜒

䛾䛾増大

男女間䛾

結婚観䛾

相㐪

異性間䛾䝁

䝭ュ䝙䜿䞊

䝅ョ ン能力

䛾పୗ

必䛪䛧䜒結

婚䛩䜛必要

䛿䛺い䛸い

う社会的風

潮

男性䛾積

極性䛾ప

ୗ

結婚䛻対䛩

䜛考え方䛾

変化

そ䛾௚ 無回答

279 59 15 150 27 40 42 39 63 45 43 12 1

100 21.1 5.4 53.8 9.7 14.3 15.1 14.0 22.6 16.1 15.4 4.3 0.4

117 27 9 62 11 17 12 23 26 17 21 6 1

100 23.1 7.7 53.0 9.4 14.5 10.3 19.7 22.2 14.5 17.9 5.1 0.9

162 32 6 88 16 23 30 16 37 28 22 6 0

100 19.8 3.7 54.3 9.9 14.2 18.5 9.9 22.8 17.3 13.6 3.7 0.0

148 28 3 72 12 25 28 25 34 27 21 8 1

100 18.9 2.0 48.6 8.1 16.9 18.9 16.9 23.0 18.2 14.2 5.4 0.7

130 31 12 77 15 14 14 14 29 18 22 4 0

100 23.8 9.2 59.2 11.5 10.8 10.8 10.8 22.3 13.8 16.9 3.1 0.0

女

学生

社会人

男

全体

性ู

職業

n=

結婚䛧䜔䛩

い社会

結婚䛧䛻䛟

い社会

䛹䛱䜙䛸䜒

いえ䛺い

無回答

611 58 279 270 4

100 9.5 45.7 44.2 0.7

256 27 117 112 0

100 10.5 45.7 43.8 0.0

350 31 162 154 3

100 8.9 46.3 44.0 0.9

346 37 148 160 1

100 10.7 42.8 46.2 0.3

255 21 130 103 1

100 8.2 51.0 40.4 0.4

学生

社会人

性ู

職業

男

女

全体



[資料] 

- 271 - 

n= 䠎䠌ṓᮍ満 䠎䠌～䠎䠐ṓ 䠎䠑ṓ以ୖ 無回答

611 181 276 149 5

100 29.6 45.2 24.4 0.8

256 73 99 84 0

100 28.5 38.7 32.8 0.0

350 108 177 65 0

100 30.9 50.6 18.6 0.0

346 171 170 5 0

100 49.4 49.1 1.4 0.0

255 10 106 139 0

100 3.9 41.6 54.5 0.0

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業

Ϯ㸦㸱㸧結婚࠿࠿࡟わࡿ支援࡚ࡋ࡜行ᨻ࡟期待࡜ࡇࡿࡍ 

 

 

ϯ㸦㸯㸧性ู     ϯ㸦㸰㸧ᖺ齢 

 

 

ϯ㸦㸱㸧ྠ居家族 

 

 

ϯ㸦㸱㸧ྠ居家族人数  ඗弟姉妹     ϯ㸦㸱㸧ྠ居家族人数  子ࡶ࡝ 

      

 

ϯ㸦㸱㸧ྠ居家族人数  ࡢࡑ௚ࡢ人 

  

n=

出会い䛾

場䛾提供

公的䛺結

婚相談所

䛾開設

出会い䜔

結婚䛻必

要䛺情報

䛾提供

結婚䛻役

立䛴䝉䝭

䝘䞊䛾開催

結婚䛾䜲

䝯䞊䝆䜰䝑

䝥䛻向䛡䛯

意識啓Ⓨ

そ䛾௚

特䛻期待䛩

䜛䜒䛾䛿䛺

い

無回答

611 225 83 107 60 105 32 206 24

100 36.8 13.6 17.5 9.8 17.2 5.2 33.7 3.9

256 107 40 46 23 42 17 79 8

100 41.8 15.6 18.0 9.0 16.4 6.6 30.9 3.1

350 116 42 61 37 61 15 126 14

100 33.1 12.0 17.4 10.6 17.4 4.3 36.0 4.0

346 113 45 61 37 60 15 125 15

100 32.7 13.0 17.6 10.7 17.3 4.3 36.1 4.3

255 109 36 46 22 43 17 79 5

100 42.7 14.1 18.0 8.6 16.9 6.7 31.0 2.0

女

学生

社会人

性ู

職業

男

全体

n= 男 女 無回答

611 256 350 5

100 41.9 57.3 0.8

256 256 0 0

100 100.0 0.0 0.0

350 0 350 0

100 0.0 100.0 0.0

346 123 223 0

100 35.5 64.5 0.0

255 131 124 0

100 51.4 48.6 0.0

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業

n=
父 母 祖父 祖母 ඗弟姉妹 配偶者 子䛹䜒

そ䛾௚䛾

人

一人暮䜙䛧 無回答

611 369 420 76 133 313 26 12 24 116 12

100 60.4 68.7 12.4 21.8 51.2 4.3 2.0 3.9 19.0 2.0

256 141 160 34 58 123 15 7 9 63 4

100 55.1 62.5 13.3 22.7 48.0 5.9 2.7 3.5 24.6 1.6

350 228 260 42 75 190 11 5 15 53 3

100 65.1 74.3 12.0 21.4 54.3 3.1 1.4 4.3 15.1 0.9

346 234 270 49 84 216 0 1 12 52 1

100 67.6 78.0 14.2 24.3 62.4 0.0 0.3 3.5 15.0 0.3

255 135 150 27 49 97 26 11 12 63 2

100 52.9 58.8 10.6 19.2 38.0 10.2 4.3 4.7 24.7 0.8

性ู

職業

男

女

学生

社会人

全体

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ 無回答

313 220 73 14 6

100 70.3 23.3 4.5 1.9

123 89 28 4 2

100 72.4 22.8 3.3 1.6

190 131 45 10 4

100 68.9 23.7 5.3 2.1

216 147 52 11 6

100 68.1 24.1 5.1 2.8

97 73 21 3 0

100 75.3 21.6 3.1 0.0
社会人

男

女

学生

全体

性ู

職業

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ

12 9 3 0

100 75.0 25.0 0.0

7 6 1 0

100 85.7 14.3 0.0

5 3 2 0

100 60.0 40.0 0.0

1 0 1 0

100 0.0 100.0 0.0

11 9 2 0

100 81.8 18.2 0.0
社会人

性ู

職業

男

女

学生

全体

n= 䠍人 䠎人 䠏人以ୖ

24 23 1 0

100 95.8 4.2 0.0

9 9 0 0

100 100.0 0.0 0.0

15 14 1 0

100 93.3 6.7 0.0

12 11 1 0

100 91.7 8.3 0.0

12 12 0 0

100 100.0 0.0 0.0
社会人

男

女

学生

全体

性ู

職業
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ϯ㸦㸱㸧自ศࢆ含ࡓࡵ家族人数 

 

 

ϯ㸦㸲㸧居ఫ地域 

 

 

 

 

ϯ㸦㸳㸧職業࣭職種 

 

  

n= 䠍人 䠎人 䠏人 䠐人 䠑人 䠒人 䠓人以ୖ 無回答

611 116 35 68 178 114 61 19 20

100 19.0 5.7 11.1 29.1 18.7 10.0 3.1 3.3

256 63 15 29 67 43 21 11 7

100 24.6 5.9 11.3 26.2 16.8 8.2 4.3 2.7

350 53 20 39 111 71 40 8 8

100 15.1 5.7 11.1 31.7 20.3 11.4 2.3 2.3

346 52 12 34 113 72 45 11 7

100 15.0 3.5 9.8 32.7 20.8 13.0 3.2 2.0

255 63 23 34 65 42 16 8 4

100 24.7 9.0 13.3 25.5 16.5 6.3 3.1 1.6
社会人

性ู

職業

男

女

学生

全体

n= 前橋市 高崎市 桐生市 伊勢崎市 ኴ⏣市 沨⏣市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 Ᏻ中市 䜏䛹䜚市 榛東村

611 139 137 26 56 20 20 1 20 16 12 13 10 5

100 22.7 22.4 4.3 9.2 3.3 3.3 0.2 3.3 2.6 2.0 2.1 1.6 0.8

256 56 64 10 23 10 7 1 6 8 3 4 6 2

100 21.9 25.0 3.9 9.0 3.9 2.7 0.4 2.3 3.1 1.2 1.6 2.3 0.8

350 83 73 16 33 10 13 0 14 8 9 9 4 3

100 23.7 20.9 4.6 9.4 2.9 3.7 0.0 4.0 2.3 2.6 2.6 1.1 0.9

346 82 82 13 26 11 6 1 10 10 9 11 3 5

100 23.7 23.7 3.8 7.5 3.2 1.7 0.3 2.9 2.9 2.6 3.2 0.9 1.4

255 56 55 13 30 9 14 0 10 6 3 2 7 0

100 22.0 21.6 5.1 11.8 3.5 5.5 0.0 3.9 2.4 1.2 0.8 2.7 0.0

学生

社会人

男

女

全体

性ู

職業

n= ྜྷ岡⏫ ୖ㔝村 神流⏫ ୗ仁⏣⏫ 南牧村 甘楽⏫ 中之条⏫ 長㔝原⏫ 嬬恋村 草津⏫ 高山村 東吾妻⏫ 片品村

611 6 0 0 1 1 3 8 2 2 1 0 6 0

100 1.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.5 1.3 0.3 0.3 0.2 0.0 1.0 0.0

256 2 0 0 0 1 0 4 1 0 0 0 4 0

100 0.8 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 1.6 0.4 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0

350 4 0 0 1 0 3 4 1 2 1 0 2 0

100 1.1 0.0 0.0 0.3 0.0 0.9 1.1 0.3 0.6 0.3 0.0 0.6 0.0

346 3 0 0 0 1 2 2 2 2 1 0 4 0

100 0.9 0.0 0.0 0.0 0.3 0.6 0.6 0.6 0.6 0.3 0.0 1.2 0.0

255 3 0 0 1 0 1 6 0 0 0 0 2 0

100 1.2 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0

学生

社会人

男

女

全体

性ู

職業

n=
川場村 昭和村

䜏䛺䛛䜏

⏫

玉村⏫ 板倉⏫ 明和⏫ 千代⏣⏫ 大沱⏫ 邑楽⏫ 県外 無回答

611 2 1 6 17 0 1 1 4 3 41 30

100 0.3 0.2 1.0 2.8 0.0 0.2 0.2 0.7 0.5 6.7 4.9

256 0 0 1 8 0 1 1 2 0 18 13

100 0.0 0.0 0.4 3.1 0.0 0.4 0.4 0.8 0.0 7.0 5.1

350 2 1 5 9 0 0 0 2 3 23 12

100 0.6 0.3 1.4 2.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.9 6.6 3.4

346 0 1 1 7 0 0 0 2 3 32 14

100 0.0 0.3 0.3 2.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.9 9.2 4.0

255 2 0 5 10 0 1 1 2 0 9 7

100 0.8 0.0 2.0 3.9 0.0 0.4 0.4 0.8 0.0 3.5 2.7

学生

社会人

男

女

全体

性ู

職業

n=

専門学校

生

大学生

営業䞉販売

職

技能䞉専門

職

総務䞉経

理䞉人事職

研究䞉開Ⓨ

職

そ䛾௚ 無回答

611 221 125 21 112 31 25 66 10

100 36.2 20.5 3.4 18.3 5.1 4.1 10.8 1.6

256 86 37 9 62 11 15 34 2

100 33.6 14.5 3.5 24.2 4.3 5.9 13.3 0.8

350 135 88 12 50 20 10 32 3

100 38.6 25.1 3.4 14.3 5.7 2.9 9.1 0.9

346 221 125 0 0 0 0 0 0

100 63.9 36.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

255 0 0 21 112 31 25 66 0

100 0.0 0.0 8.2 43.9 12.2 9.8 25.9 0.0

女

学生

社会人

性ู

職業

男

全体
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ϯ㸦㸴㸧最終卒業㸦卒業ண定㸧校 

 

 

ϯ㸦㸵㸧ᮍ既婚 

 

 

ϯ㸦㸶㸧ᖺ間཰入 

 

  

n=
中学校卒 高校卒

専門学校䞉

短大卒

大学卒 大学院卒

䜎䛰わ䛛䜙

䛺い

無回答

611 5 94 241 216 29 14 12

100 0.8 15.4 39.4 35.4 4.7 2.3 2.0

256 4 47 81 90 23 8 3

100 1.6 18.4 31.6 35.2 9.0 3.1 1.2

350 1 47 160 126 6 6 4

100 0.3 13.4 45.7 36.0 1.7 1.7 1.1

346 3 40 184 100 5 12 2

100 0.9 11.6 53.2 28.9 1.4 3.5 0.6

255 2 54 57 115 24 2 1

100 0.8 21.2 22.4 45.1 9.4 0.8 0.4

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業

n= 既婚 ᮍ婚 無回答

611 26 575 10

100 4.3 94.1 1.6

256 15 237 4

100 5.9 92.6 1.6

350 11 338 1

100 3.1 96.6 0.3

346 1 343 2

100 0.3 99.1 0.6

255 25 230 0

100 9.8 90.2 0.0

男

女

学生

社会人

全体

性ู

職業

n=

཰入䛺䛧

䠎䠌䠌万෇

ᮍ満

䠎䠌䠌万෇

～䠏䠌䠌万

෇ᮍ満

䠏䠌䠌万෇

～䠐䠌䠌万

෇ᮍ満

䠐䠌䠌万෇

～䠑䠌䠌万

෇ᮍ満

䠑䠌䠌万෇

以ୖ

無回答

611 220 186 96 60 23 5 21

100 36.0 30.4 15.7 9.8 3.8 0.8 3.4

256 81 63 40 41 20 4 7

100 31.6 24.6 15.6 16.0 7.8 1.6 2.7

350 139 123 56 19 3 1 9

100 39.7 35.1 16.0 5.4 0.9 0.3 2.6

346 202 128 4 1 0 2 9

100 58.4 37.0 1.2 0.3 0.0 0.6 2.6

255 18 58 91 59 23 3 3

100 7.1 22.7 35.7 23.1 9.0 1.2 1.2

性ู

職業

男

女

学生

社会人

全体



[資料] 

- 274 - 

ն相談機関等利用者 

問㸯㸦㸯㸧回答者 

 

 

問㸯㸦㸰㸧ᮏ人ᖺ齢 

 

 

問㸯㸦㸱㸧ᮏ人性ู 

 

 

問㸯㸦㸲㸧ᮏ人ྠࡢ࡜居者 

 

 

問㸯㸦㸳㸧ᮏ人ࡢ最終学Ṕ 

 

 

問㸰 普段ࡢ過ࡋࡈ方 

 

  

n= ᮏ人 家族 無回答

63 53 10 0

100 84.1 15.9 0.0

43 34 9 0

100 79.1 20.9 0.0

20 19 1 0

100 95.0 5.0 0.0

性ู

全体

男性

女性

n= 䠍䠕ṓ以ୗ 䠎䠌～䠎䠐ṓ 䠎䠑～䠎䠕ṓ 䠏䠌～䠏䠐ṓ 䠏䠑～䠏䠕ṓ 䠐䠌～䠐䠐ṓ 䠐䠑～䠐䠕ṓ 䠑䠌ṓ以ୖ 無回答

63 3 12 15 11 10 0 0 0 12

100 4.8 19.0 23.8 17.5 15.9 0.0 0.0 0.0 19.0

43 2 8 10 9 8 0 0 0 6

100 4.7 18.6 23.3 20.9 18.6 0.0 0.0 0.0 14.0

20 1 4 5 2 2 0 0 0 6

100 5.0 20.0 25.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0
女性

性ู

男性

全体

n= 男 女 無回答

63 43 20 0

100 68.3 31.7 0.0

43 43 0 0

100 100.0 0.0 0.0

20 0 20 0

100 0.0 100.0 0.0
女性

男性

全体

性ู

n= 父 母 ඗弟姉妹 祖父 祖母 そ䛾௚ ྠ居者䛺䛧 無回答

63 47 50 20 2 8 3 4 0

100 74.6 79.4 31.7 3.2 12.7 4.8 6.3 0.0

43 33 34 13 0 3 2 3 0

100 76.7 79.1 30.2 0.0 7.0 4.7 7.0 0.0

20 14 16 7 2 5 1 1 0

100 70.0 80.0 35.0 10.0 25.0 5.0 5.0 0.0

男性

女性

全体

性ู

n=

大学䞉大学

院卒

大学䞉大学

院中退

大学䞉大学

院在学

短大䞉専門

学校卒

短大䞉専門

学校中退

短大䞉専門

学校在学

高校卒 高校中退 高校在学 中学校卒

中学校在

学

無回答

63 12 3 1 20 5 1 14 5 0 0 1 1

100 19.0 4.8 1.6 31.7 7.9 1.6 22.2 7.9 0.0 0.0 1.6 1.6

43 12 3 0 11 2 0 8 5 0 0 1 1

100 27.9 7.0 0.0 25.6 4.7 0.0 18.6 11.6 0.0 0.0 2.3 2.3

20 0 0 1 9 3 1 6 0 0 0 0 0

100 0.0 0.0 5.0 45.0 15.0 5.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性

性ู

男性

全体

n=

日常的䛻

外出䛩䜛

䛯䜎䛻外出

䛧友人䛸䛾

交流䜒あ䜛

趣味䛾用

事䛾䛸䛝䛰

䛡外出䛩

䜛

近所䛾䝁ン

䝡䝙䛺䛹䛻

䛿出䛛䛡

䜛

自室䛛䜙

䛿出䜛䛜

家䛛䜙䛿

出䛺い

自室䛛䜙

䜋䛸䜣䛹出

䛺い

無回答

63 26 9 11 6 8 1 2

100 41.3 14.3 17.5 9.5 12.7 1.6 3.2

43 17 4 10 4 6 1 1

100 39.5 9.3 23.3 9.3 14.0 2.3 2.3

20 9 5 1 2 2 0 1

100 45.0 25.0 5.0 10.0 10.0 0.0 5.0

全体

性ู

男性

女性
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問㸱 家࡟閉࡚ࡗࡶࡇࡌいࡓ期間ࡢ᭷無 

 

 

問㸱 家࡟閉࡚ࡗࡶࡇࡌいࡓ期間 

 

 

問㸲 家࡟閉࡚ࡗࡶࡇࡌいࡼࡿうࢫ࣮࣋࠙ࡅ࠿ࡗࡁࡓࡗ࡞࡟㸸閉ࡾࡶࡇࡌ経験あࠚࡾ 

 

 

問㸳 引ࡀࡾࡶࡇࡁ長ࡃ⥆ࡃ理⏤࣮࠙࣋ࢫ㸸閉ࡾࡶࡇࡌ経験あࠚࡾ 

 

 

問㸴 家族ࡢ࡜関ಀ性 

 

 

問㸵 ᮏ人ࡀ௒やࡓࡾいࠊ࡜ࡇ将来必要࡜ࡔ思࡚ࡗい࡜ࡇࡿ 

 

n= あ䜛 䛺い 無回答

63 38 22 3

100 60.3 34.9 4.8

43 25 17 1

100 58.1 39.5 2.3

20 13 5 2

100 65.0 25.0 10.0

全体

男性

女性

性ู

n= 䠏ヶ᭶ᮍ満 䠒ヶ᭶ᮍ満 䠍年ᮍ満 䠏年ᮍ満 䠑年ᮍ満 䠍䠌年ᮍ満 䠍䠌年以ୖ 無回答

38 2 6 4 4 8 4 6 4

100 5.3 15.8 10.5 10.5 21.1 10.5 15.8 10.5

25 2 4 1 2 6 2 5 3

100 8.0 16.0 4.0 8.0 24.0 8.0 20.0 12.0

13 0 2 3 2 2 2 1 1

100 0.0 15.4 23.1 15.4 15.4 15.4 7.7 7.7

男性

全体

性ู

女性

n=

人間関ಀ

䛾୙信䞉୙

満

家族䞉家庭

䜈䛾୙信䞉

୙満

家族䛾病

気䞉死ู

い䛨䜑 ୙Ⓩ校

ཷ験䞉学業

䜈䛾୙適

応

職場䜈䛾

୙適応

就職活動

䛾୙調

身体的䛺

病気䜔䛡

䛜

異性交㝿

䛾失敗

趣味䜈䛾

没頭

そ䛾௚

特䛻思い

あ䛯䜙䛺い

無回答

38 20 5 1 9 13 5 12 10 2 2 1 4 2 1

100 52.6 13.2 2.6 23.7 34.2 13.2 31.6 26.3 5.3 5.3 2.6 10.5 5.3 2.6

25 12 4 0 6 10 4 6 5 0 2 1 1 2 1

100 48.0 16.0 0.0 24.0 40.0 16.0 24.0 20.0 0.0 8.0 4.0 4.0 8.0 4.0

13 8 1 1 3 3 1 6 5 2 0 0 3 0 0

100 61.5 7.7 7.7 23.1 23.1 7.7 46.2 38.5 15.4 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0

男性

女性

全体

性ู

n=

家族䛸䛾

断⤯

虚言

趣味䜈䛾

逃避

䝛䝑䝖依Ꮡ

症

飲酒䞉薬物 病気療養 暴力

仲間䛸䛾

交流

そ䛾௚

特䛻思い

あ䛯䜙䛺い

無回答

38 8 1 11 6 0 9 0 3 9 7 3

100 21.1 2.6 28.9 15.8 0.0 23.7 0.0 7.9 23.7 18.4 7.9

25 4 1 6 2 0 3 0 2 5 6 3

100 16.0 4.0 24.0 8.0 0.0 12.0 0.0 8.0 20.0 24.0 12.0

13 4 0 5 4 0 6 0 1 4 1 0

100 30.8 0.0 38.5 30.8 0.0 46.2 0.0 7.7 30.8 7.7 0.0

全体

性ู

男性

女性

n=

⤯え䛪衝

突

時々衝突 Ꮩ立 問題䛺䛧 無回答

63 2 27 9 23 2

100 3.2 42.9 14.3 36.5 3.2

43 1 18 6 17 1

100 2.3 41.9 14.0 39.5 2.3

20 1 9 3 6 1

100 5.0 45.0 15.0 30.0 5.0

性ู

男性

女性

全体

n=

学業 ௙事

技術䜔技

能䛾修得

友䛰䛱䛸䛾

交流

異性䛸䛾

交流

海外留学䞉

見聞

㐟䜃䜔趣

味

一人䛷考

え䜛䛣䛸

信頼䛷䛝䜛

相談者䜢

䜏䛴䛡䜛䛣

䛸

そ䛾௚ 特䛻䛺い 無回答

63 10 48 23 24 16 3 26 10 23 3 0 4

100 15.9 76.2 36.5 38.1 25.4 4.8 41.3 15.9 36.5 4.8 0.0 6.3

43 7 36 14 13 10 2 17 6 16 3 0 2

100 16.3 83.7 32.6 30.2 23.3 4.7 39.5 14.0 37.2 7.0 0.0 4.7

20 3 12 9 11 6 1 9 4 7 0 0 2

100 15.0 60.0 45.0 55.0 30.0 5.0 45.0 20.0 35.0 0.0 0.0 10.0

全体

性ู

男性

女性
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問㸷 現在ࡢ就学࣭就労状況 

 

 

問㸯㸮 ᮏ人ࡢ考えࠕࡿ自立ࠖࡢ状態 

 

 

問㸯㸯 家庭ࡢ経済状況    問㸯㸰 相談支援機関ࡢ利用状況 

      

 

問㸯㸱 相談支援機関ࡢ利用ࢆ途中࡛中断ࡓࡋ理⏤࣮࠙࣋ࢫ㸸中断あࠚࡾ 

 

 

問㸯㸲 ௒࡟࡛ࡲ利用ࡢ࡜ࡇࡓࡋあࡿ相談支援機関 

 

  

n=

就学䞉就労

䛧䛶い䜛

就学䞉就労

䛧䛶い䛺い

無回答

63 27 33 3

100 42.9 52.4 4.8

43 18 24 1

100 41.9 55.8 2.3

20 9 9 2

100 45.0 45.0 10.0

全体

性ู

男性

女性

n=

最終学校

䛾卒業

親䛛䜙䛾

経済的独

立

親䛛䜙䛾

精神的独

立

親䛾家䛛

䜙出䜛

職業生活

䛾䝇䝍䞊䝖

結婚䛩䜛䛣

䛸

䠎䠌ṓ䛻䛺

䜛䛣䛸

特䛻䛿䛳䛝

䜚䛧䛯༊ษ

䜚䛿䛺い

わ䛛䜙䛺い そ䛾௚ 無回答

63 1 29 7 5 10 2 1 2 2 1 3

100 1.6 46.0 11.1 7.9 15.9 3.2 1.6 3.2 3.2 1.6 4.8

43 1 21 2 3 9 1 0 2 1 1 2

100 2.3 48.8 4.7 7.0 20.9 2.3 0.0 4.7 2.3 2.3 4.7

20 0 8 5 2 1 1 1 0 1 0 1

100 0.0 40.0 25.0 10.0 5.0 5.0 5.0 0.0 5.0 0.0 5.0

性ู

男性

女性

全体

n=

௒䛿生活

䛧䛶い䛟䛻

䛿困䛳䛶い

䛺い

生活䛜ⱞ

䛧䛟、福祉

的䛺支援

䜢ཷ䛡䛶

い䜛

将来的䛻

䛿䛣䛾䜎䜎

䛰䛸厳䛧い

䛸考え䛶い

䜛

無回答

63 23 4 33 3

100 36.5 6.3 52.4 4.8

43 13 4 24 2

100 30.2 9.3 55.8 4.7

20 10 0 9 1

100 50.0 0.0 45.0 5.0

全体

性ู

男性

女性

n=

以前䛛䜙

利用䛧䛶い

䜛䛜過去

䛻中断䛧䛯

䛣䛸䛜あ䜛

以前䛛䜙

䛪䛳䛸⥅⥆

䛧䛶利用䛧

䛶い䜛

௒回初䜑

䛶利用䛩䜛

無回答

63 7 37 15 4

100 11.1 58.7 23.8 6.3

43 5 26 11 1

100 11.6 60.5 25.6 2.3

20 2 11 4 3

100 10.0 55.0 20.0 15.0

全体

性ู

男性

女性

n=

期待䛧䛶い

䛯支援䛜

ཷ䛡䜙䜜䛺

䛛䛳䛯

ู䛾相談

相手䛜䜏

䛴䛛䛳䛯

一時的䛻

状態䛜䜘䛟

䛺䛳䛯

そ䛾௚

䛣䜜䛸い䛳

䛯理⏤䛿

䛺い

無回答

7 3 1 0 3 0 0

100 42.9 14.3 0.0 42.9 0.0 0.0

5 3 0 0 2 0 0

100 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

2 0 1 0 1 0 0

100 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

性ู

男性

女性

全体

n=

適応指ᑟ

教室等䛾

教育機関

児童相談

所䞉福祉事

務所等䛾

児童福祉

機関

䝝䝻䞊ワ䞊

䜽䞉䝆ョ 䝤

䜹䝣䜵䞉地

域ⱝ者䝃

䝫䞊䝖䝇

䝔䞊䝅ョ ン

等䛾就労

支援機関

保健所

保険䝉ン

䝍䞊等䛾市

⏫村䛾相

談窓口

精神保健

福祉䝉ン

䝍䞊

病院䞉་院

等䛾་療

機関

Ⓨ㐩㞀害

者支援䝉

ン䝍䞊

䠪䠬䠫䞉䝪䝷

ン䝔䜱䜰団

体

そ䛾௚䛾

施設䞉機関

無回答

63 6 1 50 4 8 5 11 8 4 2 3

100 9.5 1.6 79.4 6.3 12.7 7.9 17.5 12.7 6.3 3.2 4.8

43 3 1 32 3 8 5 10 5 3 1 1

100 7.0 2.3 74.4 7.0 18.6 11.6 23.3 11.6 7.0 2.3 2.3

20 3 0 18 1 0 0 1 3 1 1 2

100 15.0 0.0 90.0 5.0 0.0 0.0 5.0 15.0 5.0 5.0 10.0

全体

性ู

男性

女性



[資料] 

- 277 - 

問㸯㸳 現在ࡢ相談機関࡜関わࡼࡿうࡅ࠿ࡗࡁࡓࡗ࡞࡟ 

 

 

問㸯㸴 現在ࡢ相談機関ࡢ࡜関わࡾ 

 

 

問㸯㸵 相談支援機関ࡢ࡜関わ࡚ࡗࡼ࡟ࡾ生ࡓࡌ変໬ 

  ᮏ人ࡢ状態      家族ࡢ࡜関ಀ 

       

 対応ࡢ環境     行ᨻࡢࡾわࡲ  

       

 

問㸯㸶 現在ࡢ相談方法 

 

 

問㸯㸷 ௒後希望ࡿࡍ相談方法 

 

  

n=

ᮏ人䛾希

望

親䛾希望

学校䛾ඛ

生䛾紹௓

་師䛾紹

௓

䜎わ䜚䛾人

䛾紹௓

௚䛾施設䞉

機関䛾紹

௓

行政䛾相

談窓口䛾

紹௓

䝛䝑䝖䜢䜏

䛶

広報䞉䝟ン

䝣䝺䝑䝖等

そ䛾௚ 無回答

63 22 15 6 5 5 6 5 5 20 7 4

100 34.9 23.8 9.5 7.9 7.9 9.5 7.9 7.9 31.7 11.1 6.3

43 14 14 3 4 3 3 5 2 11 4 2

100 32.6 32.6 7.0 9.3 7.0 7.0 11.6 4.7 25.6 9.3 4.7

20 8 1 3 1 2 3 0 3 9 3 2

100 40.0 5.0 15.0 5.0 10.0 15.0 0.0 15.0 45.0 15.0 10.0

全体

性ู

男性

女性

n=
良好

䛹䛱䜙䛷䜒

䛺い

୙良 無回答

63 44 14 1 4

100 69.8 22.2 1.6 6.3

43 30 10 1 2

100 69.8 23.3 2.3 4.7

20 14 4 0 2

100 70.0 20.0 0.0 10.0

性ู

男性

女性

全体

n= 良化 ୙変 ᝏ化 無回答

63 48 11 0 4

100 76.2 17.5 0.0 6.3

43 32 9 0 2

100 74.4 20.9 0.0 4.7

20 16 2 0 2

100 80.0 10.0 0.0 10.0

全体

性ู

男性

女性

n= 良化 ୙変 ᝏ化 無回答

63 31 29 0 3

100 49.2 46.0 0.0 4.8

43 22 19 0 2

100 51.2 44.2 0.0 4.7

20 9 10 0 1

100 45.0 50.0 0.0 5.0

全体

性ู

男性

女性

n= 良化 ୙変 ᝏ化 無回答

63 29 30 0 4

100 46.0 47.6 0.0 6.3

43 18 22 0 3

100 41.9 51.2 0.0 7.0

20 11 8 0 1

100 55.0 40.0 0.0 5.0

全体

性ู

男性

女性

n= 良化 ୙変 ᝏ化 無回答

63 23 36 0 4

100 36.5 57.1 0.0 6.3

43 15 25 0 3

100 34.9 58.1 0.0 7.0

20 8 11 0 1

100 40.0 55.0 0.0 5.0

性ู

男性

女性

全体

n= 面接 電話 訪問 䝯䞊䝹 そ䛾௚ 無回答

63 48 15 13 3 3 5

100 76.2 23.8 20.6 4.8 4.8 7.9

43 33 9 9 1 2 3

100 76.7 20.9 20.9 2.3 4.7 7.0

20 15 6 4 2 1 2

100 75.0 30.0 20.0 10.0 5.0 10.0

全体

性ู

男性

女性

n= 面接 電話 訪問 䝯䞊䝹 そ䛾௚ 無回答

63 39 4 11 0 1 8

100 61.9 6.3 17.5 0.0 1.6 12.7

43 26 4 8 0 0 5

100 60.5 9.3 18.6 0.0 0.0 11.6

20 13 0 3 0 1 3

100 65.0 0.0 15.0 0.0 5.0 15.0

全体

性ู

男性

女性
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問㸰㸮 ୍番望ࡋࡲい相談相手 

 

 

問㸰㸯 相談機関࡟求ࡿࡵ支援 

 

 

問㸰㸰 相談支援機関ࢆ利用࡛ୖࡿࡍ㞀害࡜ࡇࡿ࡞࡜ 

 

 

  

n=

臨床心理

士

精神保健

福祉士

་師 保健師

䜂䛝䛣䜒䜚

経験䛾あ

䜛相談員

䜻ャ䝸䜰䜹

䜴ン䝉䝷䞊

そ䛾௚

䜘䛟わ䛛䜙

䛺い

無回答

63 3 6 0 2 7 10 4 25 6

100 4.8 9.5 0.0 3.2 11.1 15.9 6.3 39.7 9.5

43 1 5 0 2 5 5 1 20 4

100 2.3 11.6 0.0 4.7 11.6 11.6 2.3 46.5 9.3

20 2 1 0 0 2 5 3 5 2

100 10.0 5.0 0.0 0.0 10.0 25.0 15.0 25.0 10.0

性ู

男性

女性

全体

n=

居場所䞉仲

間䛵䛟䜚䛾

支援

体験的䝥

䝻䜾䝷䝮䛻

䜘䜛支援

相談䞉䜹䜴

ン䝉䝸ン䜾

的支援

就労支援

訪問䛻䜘䜛

支援

講演会䞉学

習会等社

会的啓Ⓨ

䝥䝻䜾䝷䝮

そ䛾௚ 無回答

63 27 28 37 42 6 3 0 6

100 42.9 44.4 58.7 66.7 9.5 4.8 0.0 9.5

43 15 20 23 27 4 3 0 4

100 34.9 46.5 53.5 62.8 9.3 7.0 0.0 9.3

20 12 8 14 15 2 0 0 2

100 60.0 40.0 70.0 75.0 10.0 0.0 0.0 10.0

全体

性ู

男性

女性

n=

䛹䛾䜘う䛺

相談支援

機関䛜利

用䛷䛝䜛䛛

わ䛛䜙䛺い

相談支援

機関䜢利

用䛩䜛䛯䜑

䛾金銭的

䝁䝇䝖

相談支援

機関䛾場

所䛜わ䛛

䜙䛺い

相談支援

機関䜎䛷

䛾交通䜰䜽

䝉䝇䛜୙

便

友人䜔親

戚等周ᅖ

䛻䛹う思わ

䜜䛶䜛䛛

気䛻䛺䜛

相談支援

機関䜢利

用䛩䜛䛯䜑

䛾時間䛜

䛺い

そ䛾௚ 無回答

63 31 17 6 10 16 7 4 13

100 49.2 27.0 9.5 15.9 25.4 11.1 6.3 20.6

43 21 8 4 7 4 4 3 11

100 48.8 18.6 9.3 16.3 9.3 9.3 7.0 25.6

20 10 9 2 3 12 3 1 2

100 50.0 45.0 10.0 15.0 60.0 15.0 5.0 10.0

全体

性ู

男性

女性
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第㸵回ࡲࢇࡄ青少ᖺ基ᮏ調査ࡈ࡟協力いࡔࡓいࡓ学校等 

 

○ᑠ学校㸦㸰㸮校㸧   ○中学校㸦㸰㸮校㸧 

前橋ᕷ立東ᑠ学校 前橋ᕷ立第஬中学校 

前橋ᕷ立ୗ川淵ᑠ学校 前橋ᕷ立芳賀中学校 

前橋ᕷ立桃木ᑠ学校 前橋ᕷ立荒砥中学校 

伊勢崎ᕷ立໭ᑠ学校 伊勢崎ᕷ立殖蓮中学校 

伊勢崎ᕷ立坂東ᑠ学校 渋川ᕷ立赤城南中学校 

ྜྷ岡⏫立駒寄ᑠ学校 玉村⏫立南中学校 

高崎ᕷ立滝川ᑠ学校 高崎ᕷ立塚沢中学校 

高崎ᕷ立浜尻ᑠ学校 高崎ᕷ立群馬南中学校 

高崎ᕷ立久留馬ᑠ学校 高崎ᕷ立高南中学校 

藤岡ᕷ立第஧ᑠ学校 藤岡ᕷ立鬼石中学校 

Ᏻ中ᕷ立磯部ᑠ学校 Ᏻ中ᕷ立第୍中学校 

ୗ仁⏣⏫立ୗ仁⏣ᑠ学校 富岡ᕷ立東中学校 

長㔝原⏫立中央ᑠ学校 草津⏫立草津中学校 

東吾妻⏫立原⏫ᑠ学校 高山村立高山中学校 

沼⏣ᕷ立白沢ᑠ学校 川場村立川場中学校 

昭和村立南ᑠ学校 ࡳ࠿࡞ࡳ⏫立᭶夜㔝中学校 

太⏣ᕷ立沢㔝ᑠ学校 桐生ᕷ立広沢中学校 

館林ᕷ立第஬ᑠ学校 太⏣ᕷ立南中学校 

明和⏫立明和西ᑠ学校 太⏣ᕷ立尾島中学校 

邑楽⏫立長柄ᑠ学校 大Ἠ⏫立南中学校 

 

○高等学校㸦㸯㸲校㸧   ○専門学校等㸦㸴校㸧 

┴立前橋西高等学校 群馬法科ࢫࢿࢪࣅ専門学校 

┴立伊勢崎商業高等学校 中央情報経理専門学校 

┴立伊勢崎興陽高等学校 中央工科࢖ࢨࢹン専門学校 

┴立高崎高等学校 高崎ࣅュ࣮ࢻ࣮࣮ࣔ࢕ࢸ専門学校 

┴立松஭⏣高等学校 中央動物┳護専門学校 

┴立富岡実業高等学校 群馬┴ⱝ者就職支援センタ࣮ 

┴立渋川女子高等学校 

┴立中之条高等学校          ○大学㸦㸴校㸧 

┴立吾妻高等学校 群馬大学 

┴立太⏣高等学校 ┴民健康科学大学 

┴立桐生西高等学校 前橋工科大学 

┴立西邑楽高等学校 高崎経済大学 

┴立桐生工業高等学校 共愛学園前橋国㝿大学 

┴立沼⏣高等学校 高崎健康福祉大学 

 

○相談機関等㸦㸳機関㸧 

 ョンࢩ࣮ࢸࢫࢺ࣮࣏ࢧョン 東毛ⱝ者ࢩ࣮ࢸࢫࢺ࣮࣏ࢧⱝ者ࡲࢇࡄ   

 健康センタ࣮  前橋保健所保健ண防課  高崎ᕷ㞀害福祉課ࡢࢁࡇࡇ   

 

○企業 

   ┴内㸴㸳社  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 第㸵回ࡲࢇࡄ青少ᖺ基ᮏ調査報告書㸦ᖹ成㸰㸷ᖺ㸯᭶現在㸧 

   

ᖹ成㸰㸷ᖺ㸱᭶ 

 

  Ⓨ行㸸群馬┴ࡶ࡝ࡇᮍ来部 子育࡚࣭青少ᖺ課 

     ࠛ371-8570 

群馬┴前橋ᕷ大手⏫୍୎目㸯番㸯ྕ 

     電ヰ㸸027-897-2727㸦代表㸧 

 

 


